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„RĂZBOI”
RESOLUTE CASTLE 2018, 
în Poligonul Cincu
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Street dance 
cum n-a văzut 
Sibiul
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Omul săptămânii

8

Ziua Mondială a Mișcării de Cruce 
Roșie și Semilună Roșie

cifra săptămânii

Mai

SEMNALUL SĂPTĂMÂNII

Dacă descoperiţi în oraș zone cu potenţial de pericol pentru cetăţeni sau alte aspecte care au fost ignorate sau 
uitate de autorităţi, vă rugăm să ne trimiteţi fotografii și să ne scrieţi pe adresa redactie@sibiu100.ro. Acestea 
vor fi aduse în atenţia opiniei publice la rubrica „Semnalul săptămânii”.  

Notă: Editorialul şi alte articole de opinie sau cronici din ziarul Sibiu 100% 
aparţin autorilor şi nu se supun principiului dreptului la replică 

în conformitate cu rezoluţia Consiliului Europei (74) 26. 

Alexandru Pelici, pentru calificarea 
echipei FC Hermannstadt în finala Cupei 
României la fotbal

Redacţia ziarului Sibiu 100% redactie@sibiu100.ro

Pe Strada Abrud, în urma unor lucrări la caro-
sabil, a rămas un șanț traversal pe partea caro-
sabilă. De fiecare dată la trecerea unui autotu-
rism,din cauza impactului puternic, casele care 
sunt în apropiere au de suferit. Fără să exage-
rez, au apărut crăpături la pereți din acest mo-
tiv”, ne-a semnalat un cititor. 

„Nu ar strica niște camere de supraveghere în 
zonele care în mod repetat sunt vandalizate. 
Skate park-ul acesta este refăcut în fiecare an 
și ar fi interesant de văzut cine tot rupe gardul. 
Practicanții acestui sport sau altcineva?”, ne-a 
scris un cititor. 

Întrebarea s-ar putea pune în legătură 
cu multe. Îmi vine în minte – doar pentru că e 
cald afară și se apropie perioada vacanței – 
varianta: Încotro ne ducem în concediu? Să fie 
în țară, să fie în străinătate, să fie la mare, să 
fie la munte, să fie doar în doi sau cu o gașcă 
de prieteni, să fie concediu romantic sau cu 
familia, să fie all-inclusiv sau...vedem noi 
unde dormim. Dar... nu despre asta e vorba. 

Mai este o variantă posibilă a acestei 
întrebări - e drept că n-am mai încercat-o 
de vreo 20 de ani, fiind apanajul celor foarte, 
foarte tineri. Te sună un prieten și zice: „Hai”. 
Te duci. Nici nu te pregătești prea mult. Iei o 
pereche de blugi pe tine, telefonul, portofelul 
– chiar dacă nu ai decât actele în el – și pleci. 
Abia la jumătatea drumului întrebi: Încotro? 
Faine vremuri. Alături de un prieten bun, la 
20 de ani, nici nu contează decât în subsidiar 
unde te duci. Dar, nici despre asta nu e vorba 
acum. 

La o sută de ani de la Marea Unire ar 
putea fi vorba despre: Încotro ne îndreptăm? 
Noi, ca popor, noi, ca țară, noi, ca indivizi. 
Evoluăm sau involuăm? Ne ridicăm la 
înălțimea înaintașilor, facem față cum trebuie 
momentului istoric pe care-l trăim sau – ca 
în multe alte momente din istoria recentă – 
eșuăm lamentabil fără drept de apel? Startul 
acestei mari aniversări a fost oricum ratat. 
Suntem la jumătatea lunii mai și, în afară de 
câteva proiecte răzlețe, nu prea s-a simțit 
momentul festiv în România. Dar, nici măcar 
despre asta nu e vorba azi. 

Ar putea fi vorba despre: Încotro se 
îndreaptă omenirea? Cu Trump care conduce 
SUA și face declarații belicoase, cu Kim Jong-
un și testele sale nucleare, cu Rusia aflată 
la al patrulea mandat de președinte al lui 
Putin, cu Turcia condusă de ideile crețe ale lui 
Erdogan, nu cred că „Încotro?” ar fi o întrebare 
nelalocul ei. Dar...nici măcar despre asta nu 
vreau să fie vorba în această săptămână, 
pentru că suntem prea mici pentru o discuție 
atât de mare. 

Săptămâna aceasta vreau să fie vorba 
despre: Europa, încotro? De ce? Pentru că am 
sărbătorit, în 9 mai, Ziua Europei. Uniunea 
Europeană se confruntă în ultima perioadă 
cu provocări majore, unele dintre ele cu 
efecte devastatoare. Cu Marea Britanie care 
își trăiește ultimul an în Uniunea Europeană, 
cu Ungaria ajunsă la al treilea mandat de 
premier al lui Orban, cu criza refugiaților 
care escaladează și pune la grea încercare 
guvernele, cu democrațiile autencite, de 
tradiție, amenințate de originalitatea unor 
democrații dâmbovițene, întrebarea nu cred 
că are încă – nici la nivel înalt – un răspuns 
concret. 

Om trăi și om vedea. De ce nu cred că 
finalul va fi tragic? Pentru că, dincolo de 
politicieni și ambițiile lor personale, Europa 
e formată din oameni, ca mine și ca voi, iar 
majoritatea – chiar covârșitoare – crede că 
proiectul european e bun și trebuie să meargă 
mai departe. 

La mulţi ani, Europa! 

Diana Stancovici

ÎNCOTRO?

Echipa ziarului
Director: Adina Vintilă adina.vintila@sibiu100.ro 
Redactori:
Diana Stancovici - redactie@sibiu100.ro
Raluca Buduşan
Vânzări publicitate: 0752.060.007
Cosmin Mociofan - cosmin.mociofan@sibiu100.ro 
Roxana Mociofan - roxana.mociofan@sibiu100.ro
Asistent director:  Cristina Gîndilă 
Tehnoredactor: Sebastian Sabo - grafica@sibiu100.ro 
Director distribuţie: Nicolae Sîntea
Colaboratori: 
Radu Pădure (judeţ), Georgian Fulea (sport), 
Iulia Damian (eveniment), Laura Matei (timp liber)

CONTACTAŢI-NE:i
Adresa: Sibiu, str. Mărăşeşti, nr. 9; 
orar: L-J 830 - 1700, V 830 - 1400

Telefon/Fax: 0269-240-073, 0752.060.007
E-mail: office@sibiu100.ro
Site: www.sibiu100.ro
• Ziarul Sibiu 100% este distribuit 
GRATUIT în fiecare cutie poştală 
din Municipiul Sibiu. 
• În restul oraşelor şi comunelor din judeţ 
ziarul se distribuie la sediile Primăriilor.
• Dacă sunteţi martorii unor evenimente care 
pot deveni ştiri, scrieţi-ne pe adresa
redactie@sibiu100.ro. 
Închiderea ediţiei: vineri, ora 14:00

Tarife anunţuri Mica Publicitate
anunţ simplu: 8,50 lei 
anunţ îngroşat: 10 lei

Puncte de colectare anunţuri
Redacţia Sibiu 100%  str. Mărăşeşti, nr. 9
Oficiile poştale din judeţul Sibiu, 
Librăria Humanitas, str. Nicolae Bălcescu
Anunţul poate avea maxim 160 de caractere. 
Anunţurile apar pe print într-o ordine aleatorie.
OFERTA anunţuri: 3+1 GRATIS
la sediul redacţiei din str. Mărăşeşti, nr. 9! Dacă locuieşti în Sibiu şi nu ai pri-
mit ziarul sună la 0269-240.073. Sibienii care NU doresc să mai primească 
ziarul Sibiu 100% trebuie să afişeze pe cutia poştală mesajul «FĂRĂ 
PUBLICAŢII GRATUITE». Redacţia Sibiu 100% nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor şi al reclamelor publicate. Articolele semnate 
cu "P" sunt publicitare. Ziar transportat de ANKA TRANS
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ANUNŢURILE SE PRIMESC PÂNĂ VINERI LA ORA 10:00!

PENTRU PROGRAMĂRI SUNAŢI LA:
0269/214.434 SAU 0788/853.189

SIBIU, PIAŢA UNIRII, NR. 5
(între magazinul Dumbrava şi Teatru)

OPTICĂ 
MEDICALĂ 

DE CALITATE 
GERMANĂ

Cu prilejul ZILELOR 
SĂNĂTĂŢII OCHILOR, ai 
ocazia să afli ce poţi să faci 
ca ochii tăi să fie sănatoşi.

Aşadar, vă aşteptăm la 
evenimentul medical care are 
loc în perioada 14 - 31 MAI 
2018, în cabinetul OPTIKRON 
din SIBIU, strada Piaţa Unirii 
nr. 5.

Echipa de medici şi spe­
cialişti ai cabinetului îţi propun 
O OFERTĂ DE NEREFUZAT, 
doar acum beneficiezi de con­
trol oftalmologic GRATUIT, 
constând în: biomicroscopie 
de pol anterior, măsurarea 
tensiunii oculare (fără aneste­
zie, doar prin trimiterea unui 
puf fin de aer) şi testarea com­
puterizată a acuităţii vizuale.

În cazul în care aveţi 
nevoie de ochelari, RAMELE 
SUNT GRATUITE (veţi avea 
de ales dintr-o gamă largă 
de modele moderne), la 
achiziţionarea lentilelor.

Oferta poate fi accesată 
pe baza unei programări şi 
beneficiaţi de rame în limita 
stocului disponibil.

ZILELE SĂNĂTĂȚII OCHILOR 
CE DAR ESTE MAI DE PREŢ DECÂT VEDEREA?

Programări online, 
la Primăria Sibiu 

Primăria Sibiu a extins, din luna mai, posibilita-
tea programării online pentru mai multe dintre ser-
viciile oferite de Serviciul Stare Civilă.

Astfel, se pot face programări online pentru:  
● Înregistrarea nou născuților
● Transcrierea certificatelor/extraselor de stare 

civilă eliberate cetățenilor români din străinătate, 
● Înscrierea mențiunilor din străinătate pe acte-

le de stare civilă
● Schimbarea numelui/ prenumelui pe cale ad-

ministrativă
● Stabilirea filiației față de copil
● Rectificarea actelor de stare civilă. 
„Programările pentru transcrierile de documen-

te și pentru procedurile speciale se fac exclusiv on-
line. În schimb, în cazul înregistrării nou născuților, 
programările se pot face și la ghișeu, pentru că s-au 
luat în calcul și persoanele care nu utilizează com-
puterul”, precizează Primăria Sibiu. 

În mai 2016 Primăria Sibiu a pus la dispoziția si-
bienilor o aplicație web prin care se poate programa 
depunerea actelor pentru oficierea căsătoriei civile. 
În aprilie 2018, programul s-a extins cu posibilitatea 
programării online pentru depunerea documente-
lor pentru obținerea/schimbarea cărților de iden-
titate. 

Din 3 mai această faciltate s-a extins și pentru 
servicii oferite de Serviciul Stare Civilă. 

Lucrări la drumul județean 106 
Drumul judeţean care tranzitează staţiunea balneoclimaterică Ocna Sibiului şi 

face legătura acesteia cu autostrada A1, Aeroportul Internaţional Sibiu şi cu alte câ-
teva localităţi va fi modernizat de către Consiliul Județean Sibiu. În prezent, proiectul 
se află în faza de licitație pentru servicii de proiectare și asistență tehnică.

Până în data de 21 mai, firmele specializate pot depune ofertele, valoarea esti-
mată pentru proiectul tehnic se ridică la 3.359.621,52 lei (fără TVA), iar durata reali-
zării acestuia este de 4 luni de la emiterea ordinului de începere a serviciilor.

Modernizarea drumului în lungime de 35 km prevede intervenții la 7 poduri, 
dintre care două poduri noi, amenajarea a două parcări și șapte stații de autobuz, 
două treceri la nivel la nivel de cale ferată, perdele forestiere, acces la proprietăți 
și trotuare. Durata de execuție a lucrărilor va fi de 36 de luni de la data ordinului de 
începere a lucrărilor.

Investiția Consiliului Județean Sibiu pe acest drum este posibilă în urma fon-
durilor europene pe care instituția le-a atras prin Programul Operațional Regional 
(POR), valoarea totală a proiectului fiind de peste 121 milioane lei.

Primăria Sibiu nu găsește 
constructori și proiectanți
• 10 proceduri 

anulate din lipsă 

de oferte, reluate 

Primăria Sibiu a reluat, în 
această săptămână, 10 pro-
ceduri anulate anterior din 
cauză că nu s-a depus nicio 
ofertă sau pentru că s-au 
depus oferte neconforme. 
Procedurile vizează atât de-
semnarea unor constructori 
pentru diferite lucrări, cât și 
alegerea unor proiectanți. 

Printre procedurile re-
luate se numără cele referi-
toare la extinderea școlilor 
„Ion Luca Caragiale” și „Ni-
colae Iorga”, indicatorii teh-
nico-economici pentru cele 
două investiții fiind aprobați 
în ședința Consiliului Local 
Sibiu din luna ianuarie. 

Lucrările pentru proiec-
tul de investiții „Extindere 
corp școală și construire sală 
de sport la Școala Gimnazia-
lă Nicolae Iorga din Sibiu” se 
ridică la valoarea de peste 8 
milioane de lei, în timp ce in-
vestiția la Școala Gimnazială 
„Ion Luca Caragiale” se ridică 
la 12,5 milioane de lei. 

Se mai reiau procedurile 
pentru: 

● Reparații capitale pe 
străzile din zona Ștefan cel 
Mare nr. 147 (Broscărie)

● Reabilitarea acoperi-
șului imobilului de pe strada 
Patrioților nr. 2 (proiectare și 
execuția lucrărilor) – achizi-
ție anulată de 2 ori

● Amenajarea toaletei 
publice și a căsuței bebe-
lușului din Parcul Sub Arini 

(proiectare și execuția lucră-
rilor)

Realizarea proiectării 
pentru: 

● Proiectul tehnic pentru 
reabilitarea Şcolii Gimnaziale 
Nr. 1 în vederea îmbunătățirii 
eficienței energetice

● Proiectare pentru mo-
dernizarea străzilor Macului, 
Poiana Sibiului, Lăcătușilor, 
Litovoi – Tălmăcel – Racord

● Expertiză tehnică pen-
tru zidurile din zona Podului 
Minciunilor

● Expertiză tehnică pen-
tru scările de pe strada Tur-
nului 

● Coridor de deplasare 
cu bicicleta pentru conec-
tarea cartierului Ștrand cu 
zona centrală și parcul Sub 
Arini – faza DALI.
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Problema tuturor politicienilor ro-
mâni e inconștiența, neînțelegerea limi-
tei de incompetență demult atinsă. Când 
un țărănoi de neam prost ajunge să 
discute de situația politică din Orientul 
Mijlociu, deși efectiv sabotează politica 
internațională a României, atunci putem 
conștientiza dimensiunea dezastrului. 

Fiecare membru PSD, fiecare votant 
al acestui partid are vina de a nu da doi 
bani pe viitorul său. Cu scuze ridicole de 
„toți sunt la fel”, cetățenii români cauți-
onează pleava socială ce a ajuns să le 
scuipe în strachină și să ceară mulțu-
miri pentru asta. Cum zice acest orgolios 
mustăcios, „lupta anticorupție a ajuns 
prea departe”. GRECO sunt opționali, CSM 
sunt niște obstrucționiști, Comisia Euro-
peană e nasoală. Doar Trump e genial și 
Guvernul e furnizor de lapte și miere. 

Deși au crescut salariile până au 
scăzut și apoi au fost pulverizate de scă-
derea puterii de cumpărare prin inflație, 
noi trăim într-o perioadă fastă numai 
că nu prea reușim să o simțim. Franța 
și Germania sunt ferm determinate să 
redirecționeze viitorul Uniunii Europene, 
iar socialiștii noștri de carton graseiază 
cu discurs antieuropean.

Nu putem decât să așteptăm apo-
calipsa creștinește, tradițional cum îi 
stă bine românului verde. Nu degeaba 
ne spălăm pe creieri copiii cu Miorița. Ca 
mieii la tăiere, gata de a fi fericiți că mă-
rețul lider ne anunță cât de bine ne este. 
Apostolul Pavel ne îndemna să fim șireți 
ca șerpii și nevinovați ca porumbeii. Din 
asta am înțeles să fim umili și obedienți 
liderilor de moment, să trișăm sub aco-
perire și să ne vedem de ale noastre. E 
mai simplu așa, să alegem supraviețui-
rea. De ce să fii leu o zi când poți avea o 
lungă viață de anonimitate fericită. 

Politicianul nostru corupt și con-
damnat de judecător nu mai este penal. 
A spune penal azi se lasă cu o amendă 
grasă din partea Consiliului Național 
pentru Combaterea Discriminării. Dacă 
ești hoț prins și condamnat ești o victimă 
a statului paralel. Vei primi compensație 
financiară pentru că a trebuit să înduri 
anii aspri de pușcărie. Dacă ești cetă
țean onest ce își plătește taxele și impo-
zitele și dă Dracu și ajungi în spital pen-
tru a-ți trata vreo boală atunci ești un 
prost pentru că nu ai votat PSD. Sau cum 
spuneau strămoșii noștri țărani plini de 
înțelepciune rurală „cum îți așterni, așa 
dormi”!

Titus Cernăut

opinia lui 
Cernãut

DUPĂ 
FAPTĂ ȘI 
RĂSPLATĂ
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Imaginează-ţi...

angajari@ifm.com

Ce avem pregătit pentru tine? 
●Oportunitatea de a lucra cu contract de muncă ȋn Germania pentru o perioadă de până la 5 luni, în funcţie de 
proiectul pentru care se pleacă;
●Contract de muncă activ şi în România în paralel;
●Venirea în ţară lunar, pentru un weekend prelungit;
●Asigurarea costurilor de cazare, transport cu avionul şi maşină pusă la dispoziţie pentru deplasarea de la caza-
re la fabrică şi alte interese personale;
●Activitatea se desfăşoară în 2 schimburi;
●La sfârşitul perioadei petrecute în Germania, se continuă contractul în cadrul fabricii ifm din Sibiu, beneficiin-
du-se de toate avantajele acordate în prezent.

Numără-te şi tu printre cei mai buni! Fii alături de noi şi trimite-ne CV-ul tău: 
•pe adresa de email: angajări@ifm.com
•la sediul nostru: pe platforma industrială de Vest, Cristian, Str. L(50), Nr. 3
Sau ne poţi contacta:
•la numerele de telefon: 0269/702131, 0269/702114, 0755/111109.

... şi construieşte-ţi un viitor la ifm. 
Cu o prezenţă internaţională de 
succes, grupul de companii ifm 
activează încă din 1969 la cele 
mai înalte standarde de calitate, 
prin realizări tehnice deosebite în 
domeniul automatizărilor.

Pentru fabrica noastră căutăm:

Montatori 
subansamble 
cu disponibilitate 
de muncă 
în Germania

Licitație pentru 
proiectarea DJ 
Păuca - Slimnic 

Consiliul Județean Sibiu a demarat pro-
cedura de achiziție publică vizând servicii de 
proiectare și asistență tehnică pentru drumul 
județean DJ 107 B Păuca – Alămor – Mândra 
- Slimnic, în lungime de peste 33 km. Firmele 
interesate să execute aceste servicii pot de-
pune oferta în SEAP până în data de 16 mai. 

Valoarea estimată a contractului este de 
2,26 milioane lei fără TVA, durata de execu-
tare a serviciilor fiind de două luni de la data 
semnării contractului.

Această investiție se realizează în baza 
finanțării obținute de Consiliul Județean Sibiu 
prin Programul Național de Dezvoltare Loca-
lă, valoarea totală a contractului de finanțare 
fiind de 95.545.543 lei cu TVA. Execuția lucră-
rilor, prevăzute a se desfășura pe o perioadă 
de 20 luni, trebuie finalizată până la sfârșitul 
anului 2020, conform contractului.

Lucrări pe străzi
De luni, 14 mai vor începe lucrările de repa-

rații pe strada Cibinului, pe porțiunea dintre Piața 
Cibin și strada Târgu Fânului, precum și pe strada 
Râului, între strada Rusciorului și Piața Cibin. Con-
structorul va freza mai întâi stratul asfaltic, lucrări-
le urmând să se desfășoare sub trafic. 

În 19 mai, între orele 7:00 – 14:00, se închide 
traficul pe șoseaua Alba Iulia, pe porțiunea cu-
prinsă între Calea Turnișorului și strada Autogă-
rii. Această măsură este necesară pentru efectua-
rea unei cuplări în șoseaua Alba Iulia a canalizării de 
pe strada Grâului, o lucrare de modernizare efec-
tuată de Primăria Sibiu. Traficul va fi deviat pe Calea 
Turnișorului și pe strada Autogării. 

În data de 19 mai, după ora 14:00, circulația pe 
acest tronson al șoselei Alba Iulia se va redeschide 
doar pe două dintre cele patru benzi ale străzii. 

ADI ECO: Majorarea tarifului de colectare 
a deșeurilor, nu va duce la creșterea taxei

Asociația de Dezvoltare Intercomuni-
tară (ADI) ECO Sibiu anunță că „eventuala 
majorare a tarifului de colectare și tran-
sport al deșeurilor municipale nu va con-
duce la o creștere a taxei de salubrizare 
plătite de cetățeni”. 

„Pentru o înțelegere mai bună a situației, 
trebuie să facem distincția clară între taxă și 
tarif. Tariful este contravaloarea prestației 
executate de către operatorul de salubriza-
re care se achită de către autoritățile publice 
locale din taxele de salubrizare încasate de 
la cetățeni și persoanele juridice beneficiare 
ale serviciului. Deși tariful operatorului creș-
te, taxa plătită de cetățeni nu se modifică”, au 
precizat reprezentanții ADI ECO. 

Potrivit acestora, valoarea taxei de salu-
brizare achitate de către cetățeni se calcule-

ază, tehnic, prin aplicarea indicelui de gene-
rare al deșeurilor (kg/locuitor/zi) la valoarea 
anuală însumată a tuturor contractelor de 

salubrizare încheiate cu operatorii (tone x 
lei/tonă) împărțit la cantitatea total colecta-
tă. Întrucât această formulă de calcul nu se 
modifică, taxa va rămâne neschimbată. 

Principala cauză a solicitării de majora-
re a tarifului este dată de incidența modifi-
cărilor legislative din domeniul politicilor de 
salarizare, respectiv creșterea salariului mi-
nim pe economie la 1.900 lei/lună și transfe-
rul contribuțiilor de la angajator la angajat. 
Acestea sunt obligatorii pentru operator și 
reprezintă o creștere a tarifului de la 165,56 
lei/to la 194,83 lei/to. 

ADI ECO precizează că solicitarea de ma-
jorare de tarif de la 165,56 lei/to la 198,64 lei/
to are în vedere doar acoperirea cheltuielilor 
necesare de funcționare ale operatorului și 
nicidecum creșterea profitului acestuia.

„RĂZBOI”
RESOLUTE CASTLE 2018, 
în Poligonul Cincu

P. 1

Vineri a început în Poligonul Cincu, 
la doar 60 de kilometri de municipiul 
Sibiu, cea de-a patra ediție a exerciți-
ului Resolute Castle. Acesta este un 
exercițiu multinațional la care parti-
cipă structuri de geniu din Forțele Te-
restre Române și din Garda Națională a 
statului Carolina de Sud, SUA. Brigada 
10 Geniu „Dunărea de jos”, sprijinită 
de structurile de geniu din cadrul Di-
viziilor 2 și 4 Infanterie, va executa, în 
perioada mai-septembrie, împreună 
cu militarii americani, lucrări de infras-
tructură și amenajare a platformelor 
de instrucție în Centrul Naţional de In-
struire Întrunită „Getica", Cincu. 

Resolute Castle 2018 este un exerci-
țiu desfășurat pe durata a 6 luni de către 
Garda Națională a statului Carolina de 
Sud, care se concentrează pe construc-
ția și întărirea centrelor de instruire din 

Polonia și România pentru a permite 
unităților militare ale Statelor Unite să își 
mobilizeze rapid forțele, să desfășoare 
exerciții prin rotație și să demonstreze 
capacitatea lor de descurajare într-un 
mediu complex de securitate. 

„Resolute Castle sprijină Statele Uni-
te și aliații lor în direcția realizării intero-
perabilității prin instruire continuă, îm-
preună și prin punerea în aplicare a unor 
soluții inovatoare la probleme genistice 
comune”, au precizat reprezentanții Am-
basadei SUA la București, într-un comu-
nicat de presă.

La rândul lor, reprezentanții Minis-
terului Apărării Naționale (MApN) au ex-
plicat că la exercițiu, care se desfășoară 
pentru al patrulea an consecutiv, partici-
pă structuri de geniu din Forțele Terestre 
Române și din Garda Națională a statului 
Carolina de Sud, SUA. 

Brigada 10 Geniu „Dunărea de jos”, 

sprijinită de structurile de geniu din ca-
drul Diviziilor 2 și 4 Infanterie, vor execu-
ta, în perioada mai-septembrie, împreună 
cu militarii americani, lucrări de infras-
tructură și amenajare a platformelor de 
instrucție în Poligonul Cincu. 

„Resolute Castle 2018 își propune să 
crească nivelul interoperabilității printr-o 
instruire continuă și prin punerea în apli-
care a unor soluții inovatoare la probleme 
genistice comune. Exercițiul permite mo-
bilizarea rapidă de forțe și demonstrarea 
capacității de descurajare într-un mediu 
complex de securitate”, precizează MApN. 

Anul trecut pe durata exercițiului, au 
fost efectuate lucrări de îmbunătăţire 
a infrastructurii pentru instrucţie: poli-
gon de tragere din mişcare non-stan-
dard pentru tancuri,   poligon de tragere 
cu puşca cu lunetă, poligon distrugeri 
uşoare. 
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Oferim:

• Salariu motivant
• Plata orelor suplimentare
• Al 13-lea salariu
• Bonuri de masa
• Asigurare medicala
• Reduceri activitati sportive si altele
• Bani de transport

KUKA Automatizare Romania SRL
Str. Stefan cel Mare 152-1545
50321 Sibiu | Romania
Phone +40 369 410 755
www.kuka-systems.ro

Pentru a aplica, vă rugăm trimiteţi CV-ul dumneavoastră 
la adresa de mail jobs.systems.ro@kuka.com
sau va asteptam la sediul societatii din Sibiu, str. Stefan cel Mare 152-154.

Sunteţi interesaţi de provocări la locul de muncă, într-o companie care redefineşte în mod constant tehnologia? 
KUKA vă oferă această posibilitate; noi punem la dispoziţie mediul în care absolvenţii de facultate, muncitorii 
calificaţi, cu experienţă şi muncitorii necalificaţi să poată face un pas spre o cariera lungă şi de succes. Puteţi fi siguri 
de un lucru: vă aşteaptă proiecte interesante, perspective excelente şi o echipă foarte dedicată.

La Sibiu căutăm:

• Operator la masini semiautomate si automate
• Operator CNC
• Rectificator
• Montator subansamble si electromecanic
• Project Manager
• Einkäufer

Cursă aeriană 
Sibiu – Tel Aviv, 
din 14 iulie 

Compania Wizz Air va opera, din 14 
iulie, pe ruta Sibiu – Tel Aviv, două curse 
săptămânale, în zilele de marți și sâm-
bătă, aceasta fiind prima destinație din 
afara Europei disponibilă de pe Aeropor-
tul Sibiu. 

Compania Wizz Air a anunțat, luni, o 
nouă rută de la Sibiu spre Tel Aviv, înce-
pând cu data de 14 iulie, cu două frecvențe 
săptămânale, marțea și sâmbăta. 

Biletele pot fi deja rezervate, prețul 
pornind de la 129 de lei. 

„Suntem încântați să adăugăm o nouă 
destinație de vacanță rețelei low-cost 
Wizz Air din Sibiu, Tel Aviv.  Începând cu 14 
iulie, pasagerii noștri pot descoperi patri-
moniul fascinant al Tel Aviv-ului și plajele 
însorite, cu prețuri începând de la 129 lei. 
WIZZ caută întotdeauna să satisfacă cel 
mai bine nevoile clienților noștri, de ace-
ea oferim acum o conexiune directă cu Tel 
Aviv de pe șase aeroporturi din România”, 
a declarat Sorina Ratz, director de comu-
nicare Wizz Air. 

Aceasta va fi prima destinație din afa-
ra Europei disponibilă de pe Aeroportul 
Sibiu. 

„În mod oficial putem afirma că Aero-
portul Sibiu extinde orizonturile de călă-
torie  și în afara spațiului european, co-
nectând două orașe cu un puternic fond 
turistic. Avem convingerea că destinația 
Tel Aviv anunțată de partenerul nostru, 
compania aeriană Wizz Air, va reprezen-
ta o opțiune viabilă de călătorie pentru 
pasagerii noștri, fiind o metropolă ce cu 
ușurință concurează cu oricare alt oraș 
din Europa”, a declarat, la rândul său, Ma-
rius Gîrdea, director general al Aeroportu-
lui Sibiu. 

În iunie, operațiunile companiei Wizz 
Air se vor extinde în Sibiu prin adăugarea 
celei de-a doua aeronave Airbus A320 flo-
tei locale. 

În același timp, compania va lansa 
cinci rute noi spre Copenhaga, Bruxelles 
Charleroi, Paris Beauvais, Basel, Frankfurt 
și va crește frecvențele pe alte patru zbo-
ruri. Valoarea totală a investiției din Sibiu 
va crește la aproape 200 de milioane de 
dolari, iar echipa Wizz locală va fi formată 
din mai mult de 70 de angajați direcți. 

Anul trecut, compania a transportat 
mai mult de 255.000 de pasageri din și 
spre Sibiu. 

Potrivit reprezentanţilor Aeroportului 
Sibiu, odată cu introducerea noilor curse, 
aeroprotul va fi conectat cu 14 destitaţii 
din nouă ţări. 

Se deszăpezește 
Transfăgărășanul 

CNAIR a început în această săptămână 
operațiunile de deszăpezire pe Transfăgă-
rășan. Odată cu zăpada, se înlătură și pi-
etrele căzute pe carosabil pe timpul iernii. 

 „Drumarii acționează pentru elibera-
rea carosabilului. Acesta este acoperit în 
mai multe locuri de o cantitate foarte mare 
de zăpadă adusă de viscol și avalanșe. Au 
fost numeroase căderi de pietre de pe ver-
sanți”, au anunțat reprezentanții CNAIR. 

Transfăgărășanul rămâne în continua-
re închis traficului auto până când toată 
zăpada va fi îndepărtată, iar circulația este 
interzisă. 

Șoseaua a fost oficial închisă în 28 oc-
tombrie 2017. 

Restricții în 
Cisnădie, după un 
accident rutier 

Marți, o fetiță de 8 ani din Cisnădie și-a 
pierdut viața în urma unui accident rutier 
care s-a produs pe strada Lungă din Cisnă-
die. Poliția Sibiu a dispus constituirea unei 
comisii care să analizeze situația care a dus 
la producerea accidentului rutier, iar în urma 
dezbaterilor s-a decis că în zonă trebuie lua-
te măsuri imediate.

„Vom înainta Primăriei Cisnădie solicita-
rea de înființare pe strada Lungă a uneia sau 
mai multor treceri de pietoni, dar și scăderea 
limitei maxime de viteză admisă de la 50 la 
30 de kilometri pe oră, în funcție de confi-
gurația zonei și riscurile rutiere existente în 
acest moment”, a declarat Elena Welter, pur-
tător de cuvânt al IPJ Sibiu.

Doina Alexandru

Burse  sociale 
Consiliul Județean Sibiu reunit, joi, în șe-

dință extraordinară, a adoptat un proiect 
privind acordarea burselor sociale pentru 
elevii din învățământul special de stat care 
frecventează centrele școlare de educație 
incluzivă. Pentru semestrul II al anului școlar 
2017 – 2018 se acordă în total 110 astfel de 
burse. Cele mai multe, respectiv 46, sunt la 
Centrul Școlar de Educație Incluzivă (CSEI) 
din Dumbrăveni. Se mai acordă 29 de burse 
pentru CSEI 1 Sibiu, 25 la Turnu Roșu și 10 la 
CSEI Mediaș. Cuantumul unei burse sociale 
se stabilește la 28 de lei lunar, dar elevii tre-
buie să nu aibă absențe nemotivate. Sumele 
vor fi acordate din bugetul propriu al Consi-
liului Județean Sibiu, din sume defalcate din 
taxa pe valoare adăugată. 

Nu cred că există adolescent 
care să nu fi văzut măcar una 
dintre seriile filmului „Step Up” și 
să nu-și fi imaginat că, într-o zi, va 
dansa și el așa. În ultimii ani, street 
dance-ul a prins contur și în Româ-
nia. În spectacole, la televizor sau 
chiar pe stradă vedem din ce în ce 
mai mulți tineri uimindu-ne cu miș-
cările lor de dans nonconformiste, 
oglindă a folclorului urban. 

Alexandru Svaricek este unul 
dintre acești tineri. El a reușit să-și 
transforme visul în realitate. Îndră-
gostit de dansul de stradă încă din 
adolescență, a început să-l practi-
ce din ambiție, l-a transformat în 
pasiune și astăzi este instructorul 
și coregraful a peste 80 de elevi 
cu vârste cuprinse între 7 și 25 de 
ani. Datorită lui, Sibiul are o super 
trupă de street dance, care tocmai 
s-a întors cu locul III de la „World 
of Dance”, din Cluj. Vorbim aici 
despre cea mai prestigioasă com-
petiţie de Urban Dance din lume, 
care se desfășoară pe 4 continente: 
America de Nord, Europa, Ameri-
ca de Sud şi Asia. Word of Dance 
Cluj Qualifier adună cei mai buni 
dansatori de profil din Europa Cen-
trală şi de Est, fiind singura ţară 
organizatoare din regiune. Alex 
și trupa „Young Till Death” s-au 
calificat pentru finala din America, 
de la Los Angeles. 

 Scris deRaluca Buduşan 

Street dance-ul este o formă de ma-
nifestare artistică ce aparține folclorului 
urban. Este un dans care se caracterizea-
ză printr-un puternic spirit competitiv și de 
improvizație, un dans ce a evoluat în mod 
spontan, în afara studiourilor de dans profe-
sioniste. Nu se supune unor anumite reguli, 
iar dansatorii își exprimă liber emoțiile prin 
mișcările lor. Street dance-ul nu este un sin-
gur stil de dans, ci reunește mai multe stiluri, 
precum breakdance, locking, popping, house, 
hip hop, electro dance, krumping sau dance 
hall. A apărut pentru prima dată, în America 
anilor 70. De atunci a împânzit lumea, a evo-
luat constant și își continuă evoluția, îmbo-
gățindu-se în permanență cu noi stiluri. 

În Sibiu nu sunt mulți cei care practică 
acest stil de dans. Dintre cei care o fac, însă, 
Alexandru Svaricek iese în evidență. La doar 
25 de ani este instructor, profesor, antrenor 
și coregraf, învățând nu mai puțin de 80 de 
tineri și copii secretele dansului urban și par-
ticipând cu ei la competiții de anvergură.

Predă din pasiune
Alex este născut în Sibiu, unde a urmat 

cursurile Liceului Agricol și pe cele ale Facul-
tății de Istorie și Filozofie din Cluj. Îndrăgostit 

încă de copil de sport și descoperind Stret 
dance-ul în adolescență, prin intermediul 
filmului „Stomp the yard”, decide să încerce 
trăirile acestui stil de dans. Ceea ce începe 
ca un hobby, se transformă în pasiune, iar în 
anul 2014 se gândește să aducă Sibiului ceva 
nou, ceva ce nu exista la acea vreme. Chiar 
dacă nu luase lecții de la nimeni, Alex avea 
dansul în sânge și cu o motivație de neclin-
tit și un curaj de merge înainte a deschis, la 
Cercul Militar, clubul de dans Kolorat Dance 
Studio. În paralel s-a înscris la Facultatea de 
Sport din Sibiu, unde este și astăzi student. 

„N-o fac pentru bani, ci din pură pasiune 
și nu trebuie să conving pe nimeni de asta, 
pentru că se vede. La început a fost mai greu, 
dar încet, încet, totul a prins contur. Astăzi 
suntem 80 de tineri și copii, dintre care 40 fac 
acest dans de performanță. Muncim mult, ne 
antrenăm, creăm, visăm și unii dintre noi par-
ticipăm la competiții de profil”, spune Alex. 

90% din cei care vin la club doresc să în-
vețe acest stil de dans, însă nu este simplu. 
Alex spune că deși este o experiență extraor-
dinară, nu oricine îl poate practica. Necesită 
o pregătire fizică foarte bună, o tehnică bine 
pusă la punct, o memorie foarte bună pentru 
respectarea acurateții în coregrafie.  

„Noi ne antrenăm ani de zile pentru un 
număr de 5, 6 minute. Este foarte solicitant 
din punct de vedere fizic, iar calitățile motri-
ce și fizice cu care este înzestrat de obicei un 
dansator trebuie să fie foarte bine dezvolta-
te”, spune Alex. 

Pe de altă parte, street dansul îi ajută pe 
copiii și tinerii care-l practică, să aibă o via-
ță echilibrată, să fie capabili să aibă un pro-
gram, le dezvoltă memoria, pune creierul la 
lucru și le crește performanța școlară. Mai 
mult, le dezvoltă abilitățile de comunicare și 
socializare. Alex povestește că, sub ochii lui, 

copii introvertiți au învățat să comunice, să 
aibă mai multă încredere în ei și nici lor nu le 
vine a crede cum s-au transformat. 

„Este ca în filmele pe care le vedeam 
când eram adolescent. Suntem o mare fami-
lie. Ne susținem, muncim împreună, ne cer-
tăm, ne împăcăm, ne formăm împreună și în-
vățăm să fim cei mai buni. Descoperim street 
dance-ul treptat și ne consumăm energia în 
mod pozitiv”, mai spune Alex. 

Succes pe scena de la Cluj
La Kolorat Dance Studio lucrurile sunt 

simple. Dacă vrei să te înscrii, poți opta de la 
început dacă vrei să practici streat dace-ul ca 
pe un hobby sau să-l înveți la nivel profesio-
nist. După 6 luni de antrenament se susține o 
audiție care te propulsează, dacă asta îți do-

rești, la profesioniști 
și după încă un an de 
pregătire poți parti-
cipa la competiții de 
profil. Alex are o altfel 
de trupă. Se numește 
„Young Till Death” și cu 
11 membri, între 15 și 

24 de ani, a participat luna aceasta la Cluj, la 
„Word of Dance”, cea mai prestigioasă com-
petiție de profil din lume. Alex s-a ocupat de 
tot, de la coregrafie, costume și până la cele 
mai mici detalii tehnice. Au obținut locul III și 
s-au calificat în America, la Los Angeles, pa-
tria streat dance-ului, acolo unde va avea loc 
marea finală a acestei competiții. Alex spu-
ne că performanța acestor tineri este unică 
pentru Sibiu. Nu mai există o altă trupă cu un 
astfel de premiu. Au fost în primii 3 din peste 
50 de trupe din Estul și centrul Europei.

Din păcate, anul acesta 
nu ajung în America

Chiar dacă s-au calificat, anul acesta 
nu vor merge în America. Echipa încă nu are 
sponsori și situația financiară nu le permite 
acest lucru. Drumul și participarea implică 
multe costruri. Pentru anul 2019 însă, nu mai 
vor să rateze această ocazie. Sunt pregătiți 
să facă toate demersurile necesare pentru a 
merge până la capăt. 

„Young Till Death” este o trupă vizibilă 
în Sibiu. Au dansat în deschidere la Red Bull 
Romaniacs, în fiecare an merg la Sibiu Inter-

national Street ART Festival și sunt 
invitați la mai toate balurile. Anul 
acesta vor fi prezenți la Transyl-
vanian Grand Prix, au fost invitați 
Street Art Festival și vor dansa în 
deschidere la ziua Avrigului și la 
concertul lui Dorian Popa. Oriunde 
auziți de ei, nu-i ratați! Sunt tineri 
și copii care muncesc mult, foarte 
mult, pentru a se exprima liber prin 
dans. O fac pentru ei, pentru noi, o 
fac pentru oricine este dispus să 
înțeleagă magia unui dans con-
tradictoriu capabil să întrunească 
diversitatea în unitate.  

Street dance 
cum n-a văzut 
Sibiul



An X, Nr. 463 • 12 - 18 mai 2018 98
Apreciază-ne pe Facebook facebook.com/Sibiu100

Urmăreşte-ne pe Twitter @sibiu100 | pe Instagram @sibiu100Actual
Săptămânal gratuit, distribuit în fiecare cutie poştală din Sibiu | 32 pagini | auditat BRAT

Actual

si
bi

u1
00

.ro

CITIŢI ŞTIRI ÎN TIMP REAL PE www.sibiu100.ro LocalLocal

VOX POPULI
Cum vedeți 
viitorul Europei?

„Nu pot spune că UE nu 
comunică, dar nu comu-
nică pe înțelesul oame-
nilor. Mesajele sale sunt 
pozitive, dar mie nu îmi 
spun nimic. Trebuie să 
găsim subiecte la care 

oamenii se pot raporta. Poate ceva cultu-
ral, valori care ne fac europeni în orice stat 
membru ne-am afla. Aceasta ar fi o poveste 
care ar merita să fie spusă”, Mihaela Zabo-
loteanu.

„Avem nevoie de fonduri 
de coeziune. Discutăm 
permanent despre ca-
pacitatea noastră de 
atragere de fonduri eu-
ropene. Din nefericire 
nu avem o capacitate 
foarte bună de a le ges-

tiona. De prea multe ori s-a pierdut esența. 
Autoritățile locale au plecat de foarte mul-
te ori pe ideea de atragere de fonduri după 
care au venit în fața oamenilor: problema pe 
care trebuie să ne-o punem este ce facem 
cu acești bani”, Cătălin Hortinaș.

„În ceea ce priveşte 
proiectele europene, 
România oferă o lecţie 
minunată de ambiţie 
pentru viitor. De ase-
menea, am convingerea 
că România va contribui 
cu realizarea proiectului 

european atunci când va deţine preşedinţia 
Consiliului Uniunii Europene în 2019. Va fi o 
mare provocare şi o oportunitate, având în 
vedere că va avea loc la momentul în care 
se vor constitui un nou Parlament European 
şi o nouă Comisie Europeană după alegerile 
europene din 2019”, Eugenia Micleșoni.

„Astăzi, viitorul Uniunii 
Europene depinde nu 
numai de responsabili-
tatea și capacitatea li-
derilor și a instituțiilor, ci 
şi de implicarea cetăţe-
nilor europeni. Cred că 
viitorul Europei constă 

în capacitatea noastră, a tinerilor, de a ne 
implica mai activ în viața politică. Ar trebui să 
ne preocupe mai mult viitorul nostru și al co-
piilor noștri, indiferent de țara în care locuim. 
Ar trebui să lăsăm rasismul la o parte și să 
comunicăm cu alte persoane indiferent în 
ce colț al lumii s-ar afla și din fericire, tehno-
logia ne permite acest lucru. Așadar, eu văd 
viitorul Europei ca fiind unul al comunicării. 
De aceea, cred că trebuie să comunicăm mai 
bine şi mai des despre ce înseamnă pentru 
oameni Uniunea Europeană, să readucem în 
prim-plan avantajele, adesea ignorate pen-
tru că sunt de la sine înţelese, ale faptului că 
facem parte din această mare familie euro-
peană.”, Tudor Valentin.

„Europa are probleme la 
granițe, iar criza refugia-
ților a afectat-o profund 
pe diferite paliere ale 
instituțiilor de la Bruxel-
les. Probabil, dacă fie-
care cetățean european 
i-ar integra pe acești 

emigranți, ar înceta și conflictele politice.” 
Ana Maria Neiconi.

Laura Denisia Matei

JOBFest, târgul 
studenților 
la Drept 

În perioada 14 – 15 mai, la Hotel Conti-
nental Sibiu are loc Evenimentul JOBFest. 
Este vorba despre un târg de joburi pentru 
studenții și absolvenții Facultății de Drept. 
Târgul îşi propune să realizeze o punte de 
legătură şi un spaţiu de cunoaştere între 
studenţii facultăţilor de profil juridic, aflaţi 
în punctul în care îşi aleg o carieră, şi pote-
nţialii angajatori, având ca scop să răspundă, 
pe de-o parte nevoii studenţilor de a afla şi 
înţelege cerinţele pieţei forţei de muncă, iar 
pe de altă parte, nevoii angajatorilor de forţă 
de muncă. Este prima ediție a evenimentului, 
însă organizatorii își doresc să pună bazele 
unei manifestări anuale. Astfel, în acest an, 
participarea este gratuită atât pentru stu
denţi cât şi pentru angajatori. Au fost invitate 
Case de avocatură,  Birouri notariale, Execu-
tori Judecătorești, dar și Instituţii publice sau 
private interesate de studenţii şi absolvenţii 
Facultaţii de Drept.

„Evenimentul nostru nu are formatul cla-
sic al unui Târg de Joburi, ci invitaților le este 
alocat un timp de 30 min – o oră pentru a 
prezenta compania lor, specificul unui even-
tual job în cadrul companiei, opinii legate de 
tendințele pieței forței de muncă în acest do-
meniu, ce criterii ar trebui îndeplinite pentru 
a face parte dintr-o astfel de echipă. De ase-
menea, încurajăm invitații să ofere intershi-
puri studenților, fiind o oportunitate pentru 
companie să descopere tineri talentați, iar 
pentru studenți să cunoască practic acest 
domeniu pentru care se pregătesc”, spune 
Elena Zota, coordonator eveniment.

JOBFest este organizat de Asociația Eu-
ropeană a Studenților la Drept - ELSA Sibiu, 
prin intermediul departamentului STEP (Stu-
dent Trainee Exchange Programme), împreu-
nă cu CSFD (Consiliul Studenților Facultății 
de Drept) și în parteneriat cu Universitatea 
„Lucian Blaga” Sibiu și AJOFM (Agenția Jude-
țeană de Ocupare a Forţei de Muncă) Sibiu. 

Orientare 
în carieră, 
la Colegiul 
„Terezianum”

70 de elevi de la Colegiul Tehnic de In-
dustrie Alimentară „Terezianum” Sibiu au 
experimentat în timpul programului „Şcoala 
Altfel”, statutul de angajat. În acest fel, ei au 
putut afla mai multe informaţii despre pro-
fesii chiar de la cei care le practică.

Evenimentul s-a desfășurat în cadrul 
programului internaţional „Job Shadow Day”, 
derulat de Junior Achievement (JA) România 
şi CTIA Terezianum. Elevii au ales profesio-
nişti din diverse domenii pe care i-au asistat, 
în funcţie de meseriile pe care doresc să le 
practice ca adulţi.

În acest context, elevii au descoperit noi 
opţiuni de carieră şi au primit răspuns la una 
dintre cele mai grele întrebări: ,,Ce vreau să 
devin când mă fac mare?”. Și-au descoperit, 
astfel, pasiuni pentru cofetărie-patiserie, bu-
cătărie, ospătărie sau panificaţie. 

Elevii au fost coordonați de prof. Anca 
Voina, prof. Daniela Dimoiu, prof. Cornelia 
Popa, prof. Daniela Bicher și prof. Iulia Fulga.

Anticipând dorinţele elevilor şi cerinţe-
le pieţei muncii, Colegiul Tehnic de Industrie 
Alimentară „Terezianum” Sibiu are clase de 
învăţâmânt profesional şi cu aceste noi cali-
ficări pentru anul şcolar 2018-2019.

Atenție la actele de identitate!
În vederea eliminării unor practici 

întâlnite în viața cotidiană de reținere a 
actelor de identitate, fără drept, de către 
persoane fizice sau juridice, directorul Di-
recției Județene de Evidență a Persoanelor 
Sibiu, Florin-Ioan Munteanu, precizează că 
este interzisă darea, primirea sau solici-
tarea actului de identitate drept garanţie 
pentru prestarea unor servicii, pentru în-
credinţarea unor bunuri şi valori, pentru 
plata datoriilor sau în alte scopuri, de că-
tre persoanele neautorizate.

De asemenea, autoritățile precizează că 
titularii actelor de identitate sunt obligaţi să 
ia măsuri pentru a evita deteriorarea, distru-
gerea, pierderea sau furtul acestora. Furtul 
actului de identitate trebuie reclamat la uni-
tatea de poliţie pe raza căreia s-a produs, 
în termen de 24 de ore de la constatare, iar 
pierderea sau distrugerea documentului, la 
serviciul public comunitar de evidenţă a per-

soanelor de la locul de domiciliu sau reşe
dinţă.

„În același context, menţionăm faptul că 
actele de identitate declarate pierdute, dis-
truse sau furate sunt nule de drept. Rugăm a 
se reține că, potrivit dispoziţiilor legale, per-

soana care a găsit sau a intrat în mod fortuit 
în posesia unui act de identitate, indiferent 
cine este titularul acestuia, este obligată să 
îl depună ori să îl trimită, în termen de 24 de 
ore, la cel mai apropiat serviciu public comu-
nitar de evidenţă a persoanelor sau la cea 

mai apropiată unitate de poliţie”, 
precizează Direcția Județeană de 
Evidență a Persoanelor Sibiu.  

Actul de identitate declarat 
pierdut sau furat, care a fost ulte-
rior găsit de titular, trebuie predat 
în termen de 48 de ore la servi
ciul public comunitar de evidenţă 
a persoanelor unde a fost declarat 
evenimentul.

Nerespectarea cerinţelor legale 
susmenţionate constituie contra-
venţii şi se sancţionează cu amendă 
de la 25 de lei la 150 de lei, în funcţie 
de fapta săvârşită.

Recrutări pentru școlile MAI
Tinerii interesați să devină polițiști 

se pot înscrie pentru participarea la se-
siunile de admitere organizate în 2018 și 
ianuarie 2019 în instituţiile de învăţământ 
care pregătesc personal pentru nevoile 
Ministerului Afacerilor Interne (MAI). 

În funcție de școala aleasă sau sesiunea 
de examen, cererile de înscriere se pot de-
pune la sediul IPJ Sibiu până în:  

● 25 mai 2018 pentru Academia de Po-
liție „Al.I. Cuza” București și instituţiile de 
învăţământ superior ale MApN şi  S.R.I. şi 
pentru şcolile postliceale ale MApN;

● 15 iunie 2018, pentru  şcolile postlice-
ale ale MAI – sesiunea august - septembrie 
2018;

● 23 noiembrie 2018, pentru  şcoli-

le postliceale ale MAI – sesiunea ianuarie 
2019;

Academia de Poliţie ,,Alexandru Ioan 
Cuza” organizează şi desfăşoară concursul 
de admitere în perioada 31 iulie - 24 august 
2018, iar școlile postliceale ale MAI în pe
rioada 24 august - 04 septembrie 2018, res-
pectiv 10 - 21 ianuarie 2019. 

Pentru a se putea înscrie la concursurile 
de admitere, tinerii interesaţi trebuie să fie 

cetăţeni români, 
să cunoască limba 
română, să fie apţi 
din punct de vede-
re medical, fizic şi 
psihologic.

De asemenea, 
trebuie să fie ab-
solvenţi de liceu, 
cu diplomă de ba-
calaureat, să aibă 
vârsta de minimum 
18 ani împliniţi şi 
cel mult 27 de ani, 
să nu aibă semne 
particulare eviden-
te sau tatuaje ne-
acoperite de vesti-
mentaţie, în ţinuta 
de vară.

Înscrierile se fac la sediul Inspectoratului 
de Poliţie Judeţean Sibiu, din municipiul Sibiu, 
str. Revoluţiei nr. 4 - 6,  în zilele de marţi şi joi, 
între orele 10:00 – 15:00, de unde se pot primi 
informaţii privind documentele de înscriere, 
respectiv pentru întocmirea dosarelor de 
candidat, tematica şi bibliografia de concurs. 

Octavian 
Goga în Anul 
Centenarului

Peste 300 de elevi de gimnaziu și de 
liceu, din 27 de județe, respectiv din 70 
de școli gimnaziale și licee au participat 
la începutul lunii mai, în Sala Festivă a Bi-
bliotecii Județene Astra din Sibiu la ma-
nifestarea cultural-artistică „Octavian 
Goga în Anul Centenarului Marii Uniri”.  

În cadrul evenimentului a avut loc și 
cea de-a IX-a ediție a Concursului Națio-
nal „Octavian Goga sau Ecoul cântecului 
pătimirii noastre în mileniul III” coordo-
nat de prof. Lidia Pircă.

Au fost patru secțiuni: de critică li-
terară, creație liberă, proză - lirică și 
traduceri. Lucrările participante au pus 
în valoare întreaga creație a poetului 
rășinărean. Cei care au fost premiați și-
au regăsit documentele într-un volum 
publicat, cu ajutorul profesorilor coor-
donatori.  

Evenimentul a fost organizat de Co-
legiul Național „Octavian Goga” din Si-
biu și Asociaţiunea Transilvană pentru 
Literatura Română şi Cultura Poporului 
Român - ASTRA Sibiu, în parteneriat cu 
Universitatea „Lucian Blaga” și Inspecto-
ratul Școlar Județean.
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Spiritualitate

Cuvântul
ortodox
de duminică
...ȘI A UNS CU 
TINĂ OCHII 
ORBULUI  
(Ioan 9.1-38)

Poate că nu atât faptul că unge cu 
tină ochii orbului, cât aceea că tina e 
făcută cu scuipat este lucrul care șo-
chează la textul Evangheliei, prima dată. 
Hristos pare că revine în copilărie și face 
lut pentru păsările în care, suflând, intra 
viața și ele zburau...Orbul e așa din naș-
tere. Apostolii se vădesc a fi ca noi. Când 
vedem vreo nenorocire la careva, gata, 
căutăm imediat vinovatul. Și dacă nu-l 
aflăm, inventăm unul. De cele mai multe 
ori oamenii care nu cred în Dumnezeu îl 
socotesc pe Dumnezeu- care din punctul 
lor de vedere nu există, drept vinovat al 
celor rele petrecute între noi. Făcute de 
noi, pe gândite ori negândite. Vindecat 
de orbire prin scuipat. Cum ar crede 
oare cineva dinte cei de astăzi, dintre cei 
care propun sisteme farmaceutice ori 
spitalicești complexe, costisitoare, cum 
ar crede cei care câștigă din producerea 
medicamentelor ori reclama lor că un 
scuipat, fie el și dumnezeiesc, vindecă 
orbirea? Aici e și cheia. Hristos Domnul 
nu-i cheltuitor pe sisteme. Spălat pe ochi, 
orbul nu-l descoperă, dar îl mărturisește. 
Omul care se numește Iisus- zice el (Ioan 
9.11) și insistă că prin punerea tinei pe 
ochi îl vindecă (v.11, 15). Ba chiar îi ia peste 
picior când teoreticienii Legii caută să 
afle amănunte printr-o anchetă în toată 
regula. Omul, curajos de-acum, înfruntă 
rigorismul cu rigoarea vindecată prin 
atingerea de Dumnezeu. E atâta căldură 
în gestul lui Hristos și atâta hapsâneală 
de Dumnezeu în gesturile boiernașilor 
Sabathului. Un om, orb din naștere, con-
tra unei Sâmbete care nu pare să le dea 
suficientă luciditate, suficientă Lumină.  
Până astăzi, răspunsul orbului văzător e 
cel care contează: Tocmai în aceasta stă 
minunea: că voi nu știți de unde este, și 
El mi-a deschis ochii (v.30). Îl dau afară. 
Îl elimină din cercul, desigur invidiat, al 
celor care cunoșteau pe dinafară Legea. 
Afară, Hristos îl așteaptă. Îi vorbește. I se 
descoperă: L-ai și văzut! Și Cel ce vorbeș-
te cu tine, Acela este. (v. 37). 

Ce unește textul Evangheliei acesteia 
cu a celei citite Duminica trecută (Ioan 
4.5-42), examenul samarinencei, este 
capacitatea omului din afara sistemului 
de Lege de a interoga pe Dătătorul legii, 
obligându-l parcă, și vai, cum iubește 
Domnul asta, să le găsească un loc pe 
lume. Pentru aceasta este nevoie de 
luciditatea prezenței Duhului Sfânt în 
istoria lumii. Ca să încapă în ea femeile 
curajoase ce-și schimbă viețile și cei ne-
vinovați ce-și poartă, curajoși, nașterile 
nefericite în mijlocul fremătător al lumii. 
Pentru a răsplăti curajul înfruntării unor 
condiții nedrepte și inumane vine Duhul 
Sfânt. Uneori sub chipul acesta, de nebă-
gat în seamă, al unei picături de scuipat. 
Scuipatul divin, ce vindecă scuipatul de 
dispreț prin care-i tratăm pe cei bolnavi 
ori nefericiți în ratările lor sufletești. 
Vindecă. Și mărturisit de vindecat, se lasă 
văzut. 

Pr. Constantin Necula 

Impact 
Radio 
Vocea 
Evangheliei

Doina Jalea

Viata,
cum e ea

FERICIRE 
MOLIPSITOARE

Nu sunt bogată în bani sau bu-
nuri materiale, nu sunt frumoasă, 
inteligentă, superdotată, dar sunt 
și voi fi fericită! Am o fire veselă, 
iubesc oamenii, nu sunt suspicioa-
să și vreau să-i văd pe toți fericiți 
odată cu mine. (Anne Frank)

Aceste cuvinte au fost scrise de 
o adolescentă evreică ce a sfârșit 
la Auswitz. Este glasul unei ființe 
care își dorește să fie fericită în plin 
război și în iminența arestării. Dar 
nu numai atât. Este chemarea pe 
care o face semenilor de-a fi fericiți 
împreună cu ea. Uimitor acest mod 
de a gândi: să te fericești cu ferici-
rea altuia. 

Câtă puritate și candoare în 
aceste rânduri. M-aș bucura să fie 
molipsitoare, să învățăm ceva din 
ele. Să trecem dincolo de poezia 
frazei și să ne imprimăm acest fel 
de gândire. Noi azi avem mult mai 
mult decât avea ea atunci, dar, 
totuși, suntem mult mai nefericiți 
și mai triști. Să ne propunem să 
vedem lucrurile într-o manieră 
optimistă, observând cum bunul 
Dumnezeu ne poartă de grijă în cele 
mai mici detalii. Apoi, pe cale de 
consecință, să-i molipsim și pe alții 
cu această stare de spirit. Merită și 
e chiar necesar!

Pastor Ghiță MOCAN
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De ce alţii pot şi noi nu? Este întrebarea 
care prefaţează abandonul social româ-
nesc în faţa opacităţii prezentului. Poate 
ne lipseşte răbdarea de a avea discernă-
mânt, sau tenacitatea de a afla adevărul 
din spatele perdelelor de fum mediatice, 
sau poate ne e pur şi simplu lene să ştim. 

Ca să înţelegi însă ceea ce ţi se întâm-
plă ţie ca popor, trebuie musai să dai deo-
parte tot ce ţi se serveşte cu agresivitate 
drept adevăr de zeflemiştii naţiunii şi să 
cauţi cu răbdare răspuns la surse. Să în-
cercăm mai întâi cu Cartea Cărţilor, din 
care aflăm că nu este bine să pui vinul nou 
în burdufuri vechi, căci se sparg şi vinul se 
varsă, şi nici petec de postav nou la o haină 
veche, pentru că o deşiră. Un sfat bun cu 
înţeles duhovnicesc înalt, dar şi cu înţeles 
pragmatic, imediat. Ce face statul român 
de trei decenii încoace? Toarnă vinul nou 
al democraţiei în burdufurile răpciugoase 
ale securismului comunist, peteceşte faţa 
vechilor cominternişti cu postavul nou al 
odraslelor lor şcolite în occident. Urmarea? 
Citez un reputat sociolog român şi profeţia 
sa făcută în 1995: „Şi acum, ca şi atunci, 
chestiunea socială şi politică de la noi este 
una de parazitism social. Şi atunci, ca şi 
acum, esenţa luptei este aceea care opu-
ne forţele creaţiei şi muncii competente şi 
cinstite contra forţelor parazitismului şi 

ale incompetenţei. ... Şi atunci, ca şi acum, 
obrăznicia politrucului nu se compară de-
cât cu obrăznicia neofitului, a turcitului şi a 
înstrăinatului de ţară, iar a acestora toţi cu 
obrăznicia birocratului leneş, ascuns după 
legi şi paragrafe, pregătit să umilească 
omul simplu şi să forţeze cetăţeanul la pe-
nitenţă pentru simplul fapt că este mem-
bru al acestui popor şi cetăţean al statu-
lui român. Cu o asemenea administraţie, 
secondată de clasa perfidă a dispreţui-
torilor de ţară şi a celor ce urzesc planuri 
de distrugere a României, se poate da jos 
statul român în mai puţin de 10 ani fără a 
se trage măcar un glonte.”( Aici ar trebui să 
spun titlul cărţii şi numele autorului. N-o 
fac, pentru a nu da neofiţilor satisfacţia 
de a umple de bale mediatice numele unei 
valori naţionale). 

De ce ne sălbăticim? Pentru că omul 
rău distruge ordinea lumii, întâi în mic, apoi 
în mare, prin război. Căci tot din sociologie 
se ştie că atunci când numărul oamenilor 
răi creşte în proporţie aritmetică, răul din 
lume sporeşte în proporţie geometrică şi 
produce în timp o acumulare fatală. Pră-
buşirea morală a societăţii româneşti este 
răspunsul la eternul „de ce alţii pot şi noi 
nu?”. Şi mai abitir doare lipsa unei elite cu 
impact moral asupra naţiunii. N-avem bu-
solă! Pas de navighează!

UN POSIBIL 
RĂSPUNS LA 
ETERNUL „DE CE?”

Un concept nou 
de Home Shop german

Home Shop-ul German este primul 
magazin deschis în Habermann Markt. 
Un spațiu accesibil și aerisit, care adu-
ce un concept unic în Sibiu. Magazinul 
oferă produse de o calitate germană, la 
prețuri mici, accesibile tuturor.

Încă de luni, 7 mai, dis de dimineață, 
„Germany Home Shop” și-a deschis porți-
le, lăsând sibienii să treacă pe sub o boltă 
de baloane în culorile steagului german. 
Marfa a fost așezată pe rafturi, iar clienții 

și-au putut delec-
ta privirile cu di-
versitatea ei. 

Scopul aces-
tui magazin a fost 
stabilit cu exacti-
tate și va rămâne 
unul de neclintit. 

În acest Home 
Shop veți găsi în-
totdeauna calitate 
din Germania și 
Olanda, la prețuri 
accesibile oricui, 
iar marfă se pri-
mește zilnic. 

Este un magazin gândit pentru familie, 
cu obiecte atât pentru curți exterioare (de 
la mobilier de grădină și până la ustensile 
de grătar) cât și pentru interior (produse 
textile, de uz interior, pentru bucătărie și 
pentru baie). De asemenea, puteți alege 
dintr-o gamă largă de elementele de de-
cor, elegante și în culori la modă.

Nici copiii nu au fost uitați. În Home 
Shop ul German găsiți jucării pentru diver-
se vârste, articole sportive, cărți și jocuri. 

De fapt, oricum nu reușesc să mențio
nez toate produsele magazinului așa că, 
nu ratați să-l vizitați! Garantez că nu-l veți 
părăsi fără să fi cumăpărat ceva.   

De luni, 14 mai,  magazinul este des-
chis zilnic, de 
la ora 09:00 
până la ora 
21:00, inclusiv 
sâmbătă și 
duminică. 

Accesul se 
face pe scările 
dinspre Res-
taurantul Do-
brun. 

(P)

DEMO METAL 
VEST a ajuns la 
cea de-a VIII-a 
ediție 

Miercuri, 9 mai la Expo Arad s-a deschis cea 
de a VIII-a ediție a DEMO METAL, cel mai impor-
tant târg internațional organizat în România în 
domeniul industriei prelucrării metalelor. Sco-
pul evenimentului este de a susține evoluția 
afacerilor locale, de a atrage investiții și a în-
curaja parteneriate internaționale. Cu peste 80 
de companii, mari branduri internaționale și im-
portante companii locale, care acoperă întreaga 
gamă de echipamente și tehnologii dedicate 
industriei de prelucrare a metalului, DEMO ME-
TAL VEST se anunță a fi din nou un eveniment 
remarcabil.

„Suntem aici la Expo Arad cu DEMO METAL 
pentru a construi o normalitate în care vestul 
țării, zona cea mai dezvoltată din punct de ve-
dere industrial din România, zonă cu deschi-
dere, oportunități și viziune de dezvoltare, să 
aibă evenimentele sale de specialitate care să 
îi confirme și să-i sprijine dinamica economică 
și avansul tehnologic. Infrastructura, nivelul 
avansat de dezvoltare a industriei și recunos-
cuta deschidere internațională a acestei zone 
sunt atuuri ce vor face din DEMO METAL VEST 
un eveniment frecventat an de an de cele mai 
importante branduri și companii naționale și 
internaționale”, a declarat dl. Onuț Iliescu, direc-
torul Tehnic Media, organizatorul DEMO METAL.

DEMO METAL ediția de VEST a devenit un 
eveniment anual care reunește cele mai im-
portante companii din  industrie și care crește 
vizibilitatea zonei de vest la nivel național și in-
ternațional.

Haideți să curățăm 
și Munții Cindrel 

Asociația Eco Drumeții Montane lansează un nou apel la voluntariat din dragoste 
pentru natură, în data de 20 mai, sub deviza „Cindrel – după noi rămâne verde”, fiind 
vizați pentru curățare Munții Cindrel. 

„Deșeurile ne otrăvesc câmpul vizual și starea de bine, iar viețuitoarele pădurii au de 
suferit, la fel ca solul și apa. Pe de altă parte, animalele sălbatice sunt atrase de aceste 
gunoaie și ele pot deveni periculoase pentru cei care doresc să petreacă timp în natură. 
Noi, ca asociație, de mult am decis să nu mai stăm cu mâinile în sân și să facem ceva 
pentru mediul înconjurător. Acum ne dorim să avem cât mai mulți sibieni în jurul nostru 
care să ne ajute în aceste misiuni de igienizare a naturii. Acțiunea de curățare a parcului 
Sub Arini a fost un succes. Au venit copii de la școli și grădinițe, au venit tineri de liceu și 
au venit pensionari. Am fost foarte bucuroși, și pentru asta le mulţumim. Sperăm că și 
pentru Minții Cindrel vor fi voluntari care să răspundă apelului nostru. Ne dorim să eli-
berăm prin curățare marginea unui drum forestier, la ora actuală cu deșeuri din pet -uri, 
doze, conserve, pungi de plastic etc.”, spune Gheorghe Mirea, președintele asociației. 

Acțiunea este programată în data de 20 mai, de la ora 9:00, locul de întâlnire fiind 
Telescaunul Păltiniș. Voluntarii pot ajunge cu mașinile personale, însă, au și autobuze 
care pleacă din Sibiu și opresc chiar în acea stație. Organizatorii spun că cei care își do-
resc să vină trebuie să fie echipați cu pantaloni lungi, bocanci, șapcă, batic sau bandană, 
pelerină de ploaie. 

Asociația Eco Drumeții Montane va asigura voluntarilor sandwich-uri, apă plată sau 
minerală, fruncte, saci menajeri și mănuși de protecție. 

„Este mare lucru 
când îi vezi pe acești 
voluntari că ni se ală-
tură în acțiuni de acest 
fel. Însă, ar fi mult mai 
frumos dacă am în-
văța să nu mai arun-
căm și să nu ne mai 
otrăvim mediul. Cât de 
greu poate fi să strângi 
după tine? Natura ne 
oferă atâta sănătate și 
atâtea frumuseți. Noi 
cum o răsplătim?”, mai 
spune Gheorghe Mirea.

Înscrierile se fac 
la numărul de telefon 
0757.686.621.

Lucrări la Uzina 
de apă Tilișca 

„Apă Canal” SA Sibiu anunță că Uzina de apă Ti-
lișca va fi oprită în ziua de marți, 15 mai 2018, intre 
orele 8:00 – 16:00,  pentru executarea unor lucrări 
de spălare și igienizare a rezervorului de înmagazi-
nare apă potabilă.

În intervalul menționat va fi sistată alimentarea 
cu apă potabilă pentru abonații din Tilișca, Galeș și 
Săliște - parțial (străzile: Foltești, A. Șaguna, Pieții Ve-
chi, Grui (parțial), Cățănaș, Vâlcel, D.Marcu, Picu Pă-
truț, Reuniunea Meseriașilor, Livezii, Șteaza, Tarniței, 
Tăbăcarilor, Taberei, Gării (parțial), Zăvoi, V. Iliu, Sub 
Vii, Întrepărauă, Podului și Iazului). 

Apă Canal roagă abonații să-și faca rezervele ne-
cesare de apă potabilă. 

Relații suplimentare pot fi obținute la Dispecerat, 
tel. 0269.222.777, telverde 08008.202.202.

Notificări prin e-mail, de la CNAIR

Compania Națională de Adminis-
trare a Infrastructurii Rutiere anunță 
că, urmare a recomandărilor primite 

din partea utiliza-
torilor portalului 
www.erovinieta.
ro, prin interme-
diul căruia se pot 
achita cu ajutorul 
cardului bancar 
rovinieta și pea-
jul, a implementat 
o nouă facilitate, 
respectiv posibili-
tatea de primire a 
unei Notificări prin 
e-mail cu 2 zile 

înainte de expirarea valabilității rovi-
nietei achiziționată prin intermediul 
acestui portal. 

Notificarea se transmite la adresa 
de e-mail utilizată la crearea contului 
de acces în portal pentru rovinietele 
cu valabilitate mai mare sau egală de 
30 zile.

„Precizăm că pentru utilizatorii 
care au deja cont de utilizator, ace-
astă facilitate trebuie activată din 
secțiunea Profil, prin bifarea căsuței 
corespunzătoare. Cei care doresc să 
devină utilizatori ai portalului, pentru 
primirea acestui tip de Notificare, tre-
buie să bifeze căsuța corespunzătoa-
re din secțiunea de creare a contului”, 
anunță compania. 
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Unde ieşim?

Program filme  Cinema Arta 3D
Sibiu, 11-17 MAI

•12:00 Duck Duck Goose 
(Raţă, raţă şi gâscan) - 3D Dublat RO
Tara: SUA | Durata: 1h 30 min
Gen film: Animaţie, Aventuri, Comedie, Familie 
SAMBATA SI DUMINICA- ora 12:00

•14:00 Lichozrouti 
(Aventuri fără pereche) -  2D Dublat RO
Tara: SUA | Durata: 1h 30 min
Gen film: Animaţie, Aventuri, Fantastic, Familie
ZILNIC - ora 14:00

•16:00 Dans la brume (Toxic) - 2D
Tara: SUA | Durata: 1h 30 min
Gen film: Sf
ZILNIC - ora 16:00

•18:00 Avengers: Infinity War 
(Răzbunătorii: Războiul Infinitului) - 3D
Tara: SUA | Durata: 2h 30 min
Gen film: Acţiune, Aventuri, Fantastic
ZILNIC - ora 18:00

•21:00 Overboard (Amnezie cu surprize) - 2D
Tara: SUA | Durata: 1h 52 min
Gen film: Comedie, Romantic, Dragoste
ZILNIC - ora 21:00

Program casierie
SAMBATA SI DUMINICA - incepand cu ora 11:30
ZILNIC- incepand cu ora 13:30

Programul poate suferi modificari

Sâmbătă, 12 mai
• Atelierul de... meșterelit, ora 10:00, 12:00, 
Teatrul „Gong”;
• Etapa I a Campionatului Național de Slalom 
Paralel 2018, ora 10:00, Teren auto din spa-
tele bazei ISU;
• Broscuța Fermecată, ora 11:00, ora 18:00, 
Teatrul „Gong”;
• Dans contemporan „Legături. Bolero”, ora 
19:00, Sala Thalia;
• Faust, după J. W. Goethe, ora 19:00, Fabrica 
de Cultură.

Duminică, 13 mai
• Broscuța Fermecată, ora 11:00, Teatrul 
„Gong”;
• Damen – Vals de D.R Popescu, ora 19:00, 
Biblioteca Astra, Sala Festivă.

Luni, 14 mai 
• Expoziţia temporară: Hans Hermann 
(1885–1980), ora 10:00, Casa Teutsch.

Marți, 15 mai
• Recital cameral, ora 19:00, Sala Thalia;
• Expo: „Prădători ai Mării Eocene”, ora 9:00, 
Muzeul de Istorie Naturală;
• Expo: Think Colour, ora 9:00, Palatul Bru-
kenthal, Cabinetul de Cartografie.

Miercuri, 16 mai
• Expo: Tradiții farmaceutice sibiene, ora 
9:00, Muzeul de Istoria Farmaciei;
•  Expo: Crucea, de la comunitate la comuniu-
ne. 100 de cruci la 100 de ani, ora 10:00, Casa 
Artelor;
• Expo: Mission Abstract, ora 9:00, Muzeul de 
Artă Contemporană.

Joi, 17 mai
• Sibiu Jazz Festival 2018, ora 17:00, Piața 
Mare; 
• Atelier de creație, ora 18:00, Teatrul „Gong”;
• EUROPAfest 25 – Concert simfonic, ora 
19:00, Sala Thalia;
• Film doc. „Viză de DJ”, ora 19:00, Astra Film 
Cinema, în Piața Mică, nr. 11

Vineri, 18 mai
• Expo: Primul Război Mondial reflectat în 
colecția de artă a Muzeului Național Bruken-
thal, ora 9:00, Palatul Brukenthal, Cabinetul 
de stampe și desene.
• Sibiu Jazz Festival 2018, ora 17:00, Piața 
Mare;

Sâmbătă, 19 mai
• Atelierul de creat povești, ora 10:00, 12:00, 
Teatrul „Gong”;
• Festivalul Luminii, ora 15:00, Parcul Sub 
Arini;
• Sibiu Jazz Festival 2018, ora 17:00, Piața 
Mare;
• Frumoasa și Bestia, după Giovanni Fran-
cesco Straparola, ora 18:00, Teatrul „Gong”.

Timp liber Eveniment

salon de coafură

ALEGE O COAFURĂ 
PROFESIONALĂ

Andrei Canciu 
la Salon Excentric

SALON EXCENTRIC: 
www.excentric-hair.ro

Concert Maria Casandra Hauşi
Sâmbătă, 26 mai 2018, 
ora 19:00, Sala Thalia

 Biletele se rezervă la tel.: 0721 431 738 

MARGARETA PÂSLARU:
„Timbrul vocal aparte şi inflexiunile Casandrei împleti-

te cu interpretarea dramatică, formează o imagine româ-
nească genuină, completată de costumul tradiţional din 
strămoşi. Va reprezenta ţara oriunde cu succes răsunător! 
Sănătate, energii vibrante!”

TUDOR GHEORGHE:
„Dacă nu avem încredere în calităţile Casandrei nu mă 

luptam, ca să zi aşa, ca ea să ia Marele Premiu şi Trofeul 
Festivalului «Maria Tănase» şi n-a fost o luptă pentru că 
majoritatea oamenilor din juriu - şi a fost un juriu compus 
numai din profesionişti au fost de acord că în peisajul mu-
zicii populare de astăzi, glasul şi modalitatea ei de comu-
nicare este altul.”

Turneul Stradivarius 
ajunge la Sibiu

În perioada 9 mai - 11 iunie 
2018, au loc 17 concerte în Ro-
mânia și o serie de concerte în 
străinătate, în cadrul celei de-a 
XI-a ediție a Turneului Interna-
țional Stradivarius „Balada, un 
secol de muzică”. Evenimentul 
este un adevărat regal muzi-
cal, mult așteptat de iubitorii de 
cultură. La Sibiu, concertul este 
programat duminică, 3 iunie 
2018, la Sala Thalia, cu începe-
re de la ora 19:00. Biletele pot fi 
achiziționate de la Casa de Bile-
te a Sălii Thalia. 

Pe scena Sălii Thalia va urca 
Alexandru Tomescu, despre 
care organizatorii spun că este 
cel mai cunoscut violonist român con-
temporan. Va cânta pe Vioara Stradivari-
us Elder-Voicu, alături de pianista Angela 
Drăghicescu. Din repertoriu fac parte, în 
premieră, cele mai valoroase și apreciate 
creații ale muzicii clasice românești din-
tr-un secol, aparținând lui Enescu, Porum-
bescu, Lipatti, Jora, Nottara, Olah, Capoia-
nu sau Mircea Chiriac. 

Spectacolul muzical al Turneului Inter-
național Stardivarius 2018, aduce în fața 
publicului un aranjament muzical special, 
unic pentru vioară, pian și cor al Baladei 

lui Ciprian Porumbescu, cu participarea 
extraordinară a Corurilor Naționale din 
programul Cantus Mundi și Corului de Co-
pii Radio, aranjament realizat de Maestrul 
Grigore Cudalbu.

 „Ca în fiecare an, aștept cu mare bu-
curie și nerabdare reîntâlnirea cu publicul 
iubitor de muzică și de frumos, la concer-
tele Turneului Stradivarius! Anul acesta 
vom sărbători cu toții Centenarul, așa că 
muzica românească este mai aproape de 
inima noastră ca oricând!”,  spune Alexan-
dru Tomescu.

Caravana Noaptea Muzeelor
Sâmbătă, 19 mai, Muzeul ASTRA 
organizează Noaptea Muzeelor, 
program ce include și Caravana 
Noaptea Muzeelor care se va desfășura 
pe următorul traseu: Sibiu – Daia 
– Roșia – Noul Român – Cârțișoara – 
Cârța și retur. Înscrierile se fac până în 
data de 15 mai 2018 la adresa de e-mail: 
noapteamuzeelor@muzeulastra.com, 
în limita locurilor disponibile. 

Circuit Caravana 

Noaptea Muzeelor 2018 

Daia. Cimitirul eroilor 

Bătălia Sibiului a fost una dintre prime-
le mari confruntări ale Armatei Române de 
la intrarea României în Războiul de Întregi-
re Națională din anii 1916-1918. În atacul de 

noapte de la Roşia, Daia şi Noul Săsesc, în 
zorii zilei de 9 septembire 1916, ostaşii Regi-
mentului 48 Infanterie din Buzău au plecat la 
luptă. Din cei 68 de ofiţeri şi 3.600 de trupeţi 
la apelul de seară mai răspundeau doar 15 
ofiţeri şi 800 de soldaţi.

Roșia 

Bazilica romanică datează din primul 
sfert al secolului al 13-lea. Turnul a aparţi-
nut probabil unei familii de greavi stabilită la 
Roşia în secolul al 14-lea, servind iniţial drept 
donjon. 

Noul Român  

Este un sat reprezentativ pentru Ţara 
Oltului, un sat românesc în înţelesul cel mai 
adevărat al cuvântului, o aşezare care poar-
tă în numele său cuvântul cu care ne numim 
ţara şi neamul. Centrul Cultural Memorial „Dr. 
Gheorghe Telea-Bologa” expune o impresio-
nantă colecţie de artă populară. Toate obiec-

tele şi piesele din interiorul şi exteriorul clă-
dirii constituie un autentic muzeu memorial 
al zonei etnografice a Ţării Oltului, al Transil-
vaniei, al Satului românesc.

Cârțișoara 

În anul 1968, în memoria vestitului Badea 
Cârţan, cioban din Cârţişoara, a fost inaugu-
rat în centrul comunei un muzeu. Astăzi, co-
lecţia acestuia cuprinde icoane pe sticlă, cărţi 
din colecţia lui Badea Cârţan, fotografii vechi, 
ceramică şi lăzi de zestre.

Cârța 

La începutul secolului al 13-lea, la Cârța, 
pe malul stâng al Oltului, își fac apariția ce-
lebrii călugări cistercieni. Arhitectul şi ateli-
erul de pietrari, activi la Cârţa după invazia 
mongolă din anul 1241, au avut o contribuţie 
majoră în diseminarea spiritului şi a formelor 
artei gotice în Transilvania secolului al 13-lea.
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Angajăm pentru clientul nostru Grupo Antolin 

MONTATORI SUBANSAMBLE 

Oferta cuprinde: 
•Salariu motivant 

•Prima de productivitate 
•Spor de fidelitate 

•Tichete de masă-valoare 15 lei 
•Bonusuri anuale 

•Transport decontat din Sibiu 
şi asigurat din localităţile: 

Cisnădie, Gura Râului, Orlat, Cristian. 
Cerinţe: 

•Persoana dinamică 
şi cu spirit de echipă 

•Minim 8 clase 
•Disponibilitate de a lucra în 3 schimburi. 

Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la 
numerele de telefon: 0369 228032 sau 0721 247828 

sau la adresa din Sibiu, strada Bâlea, nr.31.

Rezultate bune 
pentru Interstar

Fotbaliștii de la Interstar Sibiu au fost 
printre cei mai buni la Cupa Royall-NNN de 
la Făgăraș. În perioada 5-6 mai, grupele de 
copii născuți în anul 2006 și 2009 au per-
format în competiție. La grupa 2009, jucă-
torii antrenați de către Ioan Bulea și Andrei 
Feurdeanu au fost de neînvins, iar la final, 
roș-albaștri au ridicat trofeul. Interstar a 
avut cinci meciuri în turneu obținând patru 
victorii, iar într-un joc au terminat la egali-
tate. Ei au întâlnit Juniorul Brașov (4-0), Kids 
Tampa Brașov (2-1), CSȘ Sibiu (0-0), Zenit 2 
(3-1) și Zenit 1 (2-0). Denys Muntean a fost 
golgeterul întrecerii. 

„Vrem să felicităm întregul lot de jucă-

tori. Am demonstrat că meritam acest prim 
loc prin ceea ce am arătat în teren. Vom 
continua să muncim pentru a deveni din 
ce în ce mai buni. Mulțumim părinților care 
ne-au susținut și au fost alături de echipă 
în aceste zile foarte călduroase. Mulțumim 
organizatorilor pentru invitație și îi felici-
tăm pe această cale pentru organizare”, au 
declarat antrenorii Interstarului. 

Este al doilea trofeu câștigat de micuții 
fotbaliști în mai puțin de o lună, după ce în 
aprilie se impuneau la Cupa Interstar. Victor 
Barbat, Darius Joarză, Victor Mihalache, Erin 
Faur, Denys Muntean, Andrei Catalina, An-

drei Bulea, David Olteanu și Darius Mardale 
sunt componenții grupei 2009.

Primele două locuri

Grupa de 2006, antrenată de către Da
niel Murășan, a fost împărțită în două. O 
parte din jucători au evoluat pentru AFC 
Hermannstadt, în timp ce restul lotului a 
reprezentat FC Interstar. La final, Herman-
nstadt a încheiat turneul pe locul I, iar FC 
Interstar a terminat pe II. Ștefan Veștemean 
a cucerit titlul de golgeter al acestei vârste, 
iar Casian Soare a fost desemnat cel mai bun 
fotbalist la această categorie.  

„Felicit toți jucătorii pentru ceea ce au 
arătat la acest turneu. Înainte de toate vreau 
să le mulțumesc pentru efortul depus pe o 
căldură inexplicabilă pentru început de mai. 
Atât ei, cât și componenții celorlalte echipe 
au depus efort maxim pentru a oferi jocuri 
de calitate celor prezenți. Aș dori să eviden-
țiez faptul că emulația oferită de prezența 
unei echipe de seniori la Sibiu a reușit să 
se răsfrângă și asupra copiilor juniori, iar 
acest lucru s-a vazut atât în evoluția grupei 
2006, cât și în evoluțiile celorlalte grupe ale 
clubului care au participat la acest turneu. 
Copiii au fost o adevarată familie, au cân-
tat împreună, s-au bucurat împreună, s-au 
încurajat reciproc, acest lucru fiind apreciat 
de multă lume”, a declarat antrenorul Daniel 
Murășan. 

Iustin Chirilă, Luca Stănese, Valentin 
Drăghescu, Robert Gliga, Paul Moroian, Că-
tălin Vește, Andreas Birbic, Alexandru Vidri-
ghin, Andrei Toacse, Andrei Lata, Vlad Căr-
pinișan și Vlad Vicențiu au jucat pentru FC 
Interstar. Denis Berța, Darius Stroia, Sebas-
tian Dutu, Florin Mihăilă, Casian Soare, Re-
mus Bratu, Ianis Gândilă, Flavius Niță, Patric 
Vlad, Raul Badițescu și Ștefan Veștemean au 
evoluat pentru FC Hermannstadt.

 Scris de Georgian Fulea 

Performanță 
fantastică 
pentru Măgura 
Cisnădie 

Handbalistele pregătite de Alexandru 
Weber au un sezon extraordinar! După ce 
în ultimii ani au reușit de fiecare dată să 
progreseze ca rezultate și evoluții în Liga 
Florilor, în acest an, Măgura Cisnădie a 
reușit să facă un salt major și să fie prin-
tre cele mai bune echipe din întrecere. Cu 
numai două etape rămase până la finalul 
campionatului, reprezentanta județului 
nostru și-a asigurat calificarea matema-
tic în cupele europene. Este cea mai bună 
performanță din istorie, Măgura urmând 
a juca fie în Cupa EHF (locurile 3-4), fie în 
preliminariile Champions League (locul 2). 
În acest moment, formația din Cisnădie se 
află pe poziția secundă, cu două puncte și 
un meci în plus în fața echipei SCM Craio-
va. Practic, cele două echipe sunt în luptă 
pentru al doilea loc de Champions League, 
locul II jucând alături de CSM București în 
cea mai importantă competiție.                                                                                                                                   

În ultima etapă, Măgura Cisnădie a fă-
cut spectacol în fața propriilor suporteri. 
Ada Moldovan și colegele sale au învins 
CSM Bistrița, scor 31-26 (15-11).  

Clasament Liga Florilor:

1. CSM București – 69 puncte

2. Măgura Cisnădie – 51 puncte

3. SCM Craiova – 49 puncte

4. HCM Rm.Vâlcea – 46 puncte

5. HC Zalău – 41 puncte

6. CSM Bistrița – 39 puncte

7. CSM Roman – 36 puncte

8. Corona Brașov – 36 puncte

9. HC Dunărea Brăila – 30 puncte

10. CSM Slatina – 23 puncte

11. CSU Danubius Galați – 21 puncte

12. Universitatea Cluj – 20 puncte

13. AHCM Slobozia – 17 puncte

14. Rapid București – 12 puncte

În runda viitoare, Măgura are o nouă 
partidă dificilă. Formația din Cisnădie va 
juca la Vâlcea, împotriva echipei din loca-
litate, HCM. 

Georgian Fulea

CSU Sibiu s-a calificat în semifinale!
Elevii lui Dan Fleșeriu au reușit ce și-au 

propus! CSU Sibiu s-a calificat în semifinale 
în numai trei meciuri, scor 3-0 împotriva ce-
lor de la SCM Craiova. Accederea în primele 
4 formații din România a fost reușită în de-
plasare, în Sala „Ion Constantinescu”. Vulturii 
s-au impus cu 85-84 (22-25; 25-24; 17-14 și 
21-21). 

La final, baschetbaliștii au sărbătorit ca-
lificarea alături de suporteri. 

„Aveam obiectivul acesta să ajungem 
în semifinale și să o facem cât mai repede 
pentru a reuși să ne odihnim puțin, măcar 
2-3 zile, după care să putem să începem 
antrenamentele. Se vede că ne lipsesc an-
trenamentele, jucăm tot mai lent. Sper că în 
acestea nouă zile până la primul meci din se-
mifinale vom avea șansa să pregătim bine”, a 
declarat antrenorul Dan Fleșeriu.  

     
Dublă bucurie pentru Tyler Laser

Kevin Capers a fost cel mai bun marca-
tor pentru CSU. El a reușit 17 puncte. Monyea 
Pratt (16), Marcel Davis (16), Christopher 
Cooper (15), Lawrence Kinnard (11), Radu Pa-

liciuc (6) și Mirel Dragoste (4) au fost ceilalți 
jucători ce au punctat pentru galben-albaș-
tri. De la meci a lipsit cel mai bun jucător al 
echipei, Tyler Laser. Acesta a rămas acasă 
deoarece a venit pe lume al doilea său co-

pil. Astfel, americanul 
a avut o dublă bucurie, 
alături de calificarea în 
semifinale. 

„Pe Laser îl felici-
tăm, a venit pe lume al 
doilea băiețel și l-am 
lăsat acasă să savu-
reze momentele de 
fericire în familie și să 
fie alături de soția lui. 
În primul rând suntem 
oameni și de fiecare 
dată când s-a întâm-
plat ceva în familiile 
lor, eu am avut mereu 
grijă să îi ajutăm cât 
putem. Mă bucur că 
am putut să câștigăm 
și fără el. Mă bucur că 
Kevin a făcut un meci 

bunicel din punct de vedere ofensiv și sper 
să-mi dea în continuare bătăi de cap să văd 
pe care din cei șase îi voi alege pentru semi-
finală”, a mai spus tehnicianul lui CSU.   

Georgian Fulea

CSU U18, locul 4 pe țară 
Baschetbaliștii sibieni nu au reușit să câștige medalia visată la turneul final pe țară! 

Juniorii Under 18 ai CSU au terminat pe locul IV competiția. ”Vulturii” au câștigat două me-
ciuri și au pierdut trei jocuri. Medaliile au fost cucerite de jucătorii din București. Steaua 
a devenit campioană, Agronomia a încheiat pe locul secund, iar CN Aurel Vlaicu a ocu-

pat ultima treaptă 
a podiumului de 
premiere. Eveni-
mentul a avut loc 
în perioada 2-6 
mai. Toate parti-
dele din Sala Tran-
silvania au fost 
transmise în direct 
pe pagina de face-
book a CSU Sibiu. 
Club de la care 
s-au remarcat 
Victor Bogdan, cel 
mai bun pasator 
al turneului și Andi 
Călin, baschetba-
list desemnat cel 
mai bun apărător. 
CSU Sibiu Under 
18 este antrenată 
de Alexandru Ko-
vacs. Paul Bogdan, 
Darius Vintilă, Vlad 
Golea, Antonio Ti-
mofta, George Ni-

codin, George Potera, Sebastian Buțiu, Robert Oprișu, Paul Popa, Patrick Pascu, Victor 
Popescu, Andi Călin, Robert Talpoș, Alexandru Oltean, Angelo Vulcu, Cristian Cerbu, Denis 
Bădilă, Victor Bogdan și Robert Iakoboș sunt baschetbaliștii ce au făcut parte din echipa 
galben-albaștrilor. 						             Georgian Fulea

Să vină Cupa la Sibiu!
• FC Hermannstadt s-a calificat în finala Cupei României 

Fotbaliștii antrenați de Alexandru Pe-
lici scriu istorie! FC Hermannstadt a devenit 
prima echipă din orașul Sibiu care s-a califi-
cat în finala Cupei României. După o partidă 
tur extrem de slabă, Gaz Metan Mediaș și 
FC Hermannstadt și-au luat revanșa în fața 
tuturor spectatorilor prezenți în tribune și în 
fața televizoarelor și au oferit un joc splen-
did. Au fost multe ocazii, un ritm excelent de 
joc, o atmosferă grozavă în tribună și cinci 
goluri înscrise. La final, FC Hermannstadt s-a 
impus cu 3-2 și merge în ultimul act al între-
cerii cu 4-2 la general. Golurile disputei de joi 
seara au fost marcate de către Sergiu Popo-
vici (min.5) și David Caiado (min.77) pentru 
gazde, respectiv Ștefan Blănaru (min.11), 
Petrișor Petrescu (min.28) și Cristian Sârghi 
(min.31, autogol) pentru oaspeți.

Timp de 93 de minute, jucătorii celor 
două formații au avut un consum de ener-
gie incredibil pe teren și au luptat din prima 
secundă până în ultima. Gaziștii au început 
excelent și în numai cinci minute au egalat 
la general. Sergiu Popovici a deschis scorul 
după un șut formidabil din voleu. Răspunsul 
sibienilor a venit imediat. Revenit cu multă 
poftă de joc, căpitanul Dâlbea a dat o pasă 
peste apărarea Gazului, Blănaru l-a driblat 
din preluare pe Pleșca și FCH egala 1-1. În mi-
nutul 28, sibienii au trecut la conducere după 
reușita disputei. Petrișor Petrescu a primit 
mingea pe un contraatac, i-a driblat pe Con-
stantin și Sârghi și a șutat nemaipomenit din 

marginea careu-
lui. Execuția mij-
locașului lui FCH 
s-a dus sub bara 
transversală. Mo-
mentele bune au 
continuat pentru 
oaspeți, iar sco-
rul s-a făcut 3-1. 
Autor a fost Sâr-
ghi, fundașul me
dieșenilor a deviat 
mingea centrată 
de Rusu în proprie 
poartă. Popovici, 
Cristea și Fernan-
dez au încercat să 
reducă din scor, 

dar FC Hermannstadt a intrat la pauză cu 
două goluri avans.

După 36 de ani
În repriza secundă, Gaz Metan a atacat 

mai mult, iar alb-roșii au folosit arma con-
traatacului. Medieșenii au avut patru ocazii 
în 20 de minute, dar nu au reușit să le fructi-
fice. Caiado a ratat uluitor din zece metri, șu-
tul lui Rondon a fost deviat pe lângă poartă, 
iar Căbuz a respins două șuturi ale lui Olaru. 
Replica lui FCH a venit prin Curtean. Șutul 
acestuia a fost prins de Pleșca. La faza ur-
mătoare, ”lupii negri” au redus diferența prin 
Caiado. Acesta a marcat din 2 metri după o 
pasă a lui Fernandes. Până la final, scorul nu 
a mai suferit modificări și s-a încheiat 3-2 
pentru FCH, deși Blănaru și Rusu au mai avut 
faze de a înscrie. La final, sibienii au sărbă-
torit împreună cu suporterii. Fanii au scandat 
pe parcursul disputei ”Să vină cupa la Sibiu”, 
”Haide Sibiu”, ”Ole, Ole, Ole”, au făcut atmos-
feră pe stadion și au fost inventivi folosind 
toți mobilul. În urmă cu 36 de ani a fost ultima 
dată când o echipă de Liga secundă a jucat în 
finala Cupei României. Atunci, FCM Baia Mare 
întâlnea pe Dinamo. FC Hermannstadt poate 
deveni a patra formație care să câștige tro-
feul din L2, după Arieșul Turda, Metalul Reșița 
și Rapid București. Finala Cupei României va 
avea loc în 27 mai. FC Hermannstadt și CSU 
Craiova vor juca pe Național Arena pentru 
marele trofeu. 
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IMOBILIARE
APARTAMENTE - 1 CAMERĂ

OFER
•  Vând apartament cu o cameră, garsoniera, 32 mp utili, etaj 
intermediar, c.t. proprie, izolată, baie cu cadă și geam, mobilat și 
utilat, Turnișor, preț 23000 €. 0744989729

ÎNCHIRIEZ
•  Închiriez parterul unei case, cartier Tineretului, str. Țiglarilor, 

50 mp, complet mobilat și utilat, internet, cablu, cameră, 
bucătărie, baie, hol, cămară, curte, pentru familie sau cuplu, 

preț 1100 lei/lună, cu toate taxele incluse. 0269231935, 
0745783606

APARTAMENTE - 2 CAMERE
OFER

•  P. f. vinde ap. cu curte 2. camere, la cheie, situat Daniel 
Renard, intabulat, 53 mp utili. 0721946686

•  Constructor, vând ap. 2 camere, finisat la cheie, întabulat, cu 
toate utilitățile branșate, la prețul de 43.500 €. Pentru vizionare 

sunați la: 0743697701
•  Dezvoltator vând ap. 2 camere, la stadiul de gri, cu predare 

în iunie 2018, la doar 40000 €. Pentru vizionare sunați la: 
0743697701

•  Apartamente 2 camere, dec., construțtie nouă, zona Șelimbăr 
– D-na Stanca, bloc cu 7 nivele,  su. 61.58 mp compuse din: 
living, bucătărie, dormitor, hol, baie, balcon, loc de parcare, 

predare la stadiul de semifinisat avansat, cu prețuri începând de 
la: 54000 €. www.sibiuimob.ro. 0745145641

•  Vând ap. 2 cam. 52 mp, constructie noua, finalizat la cheie, 
mobilat modern, zona Ciresica primul bloc de langa benzinarie, 

etaj 3 din 4, pret 52000 euro. Tel: 0745633772
•  Ap. 2 cam. de vânzare zona Mihai Viteazu -Dna Stanca, 

în imobil în construcție, predare , preturi de la 39200 euro, 
predare în 2019, detalii pe www.sibiurezidential.ro sau Tel: 

0745633772
•  Constructor, vând ap. 2 camere + terasă, finisat la cheie, 

122 mp, cu posibilitatea de a alege finisajele, la 57000 €, neg. 
0744817603, 0743697701

•  Persoană fizică, vând ap. 2 camere, mansardă solidă beton, 
45 mp, bloc izolat, str. V. Aaron, mobilat, centrală, parchet, 

termopan. Urgent! Preț, 27000 €, fix. 0746220807
•  Vând ap. 2 camere, decomandat, 46 mp, et. 1, str. G. Buzești. 

Accept credit. Preț 36900 €. 0763761725
•  Vând ap. 2 camere, dec., 52 mp, et. 1, 2 balcoane, baie 

spațioasă cu geam, living cu bucătărie 24 mp, dormitor 14 mp, 
și loc de parcare trecut în contract. Calitate garantată. Accept 

credit. Preț 37900 €. 0771369458
•  Direct de la Dezvoltator, comision 0%, apartamente noi de 2 
camere, diferite zone, (Sibiu, Șelimbăr, Cl. Cisnădiei), între 40 și 
75 mp, de la: 24.900 €. www.locuintenoisibiu.ro. 0758962392

•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă,  dec. total, bucătărie 
separată, 55 mp utili, zona Calea Cisnădiei, loc de parcare inclus, 
preț 42.000 €. 0746838941
•  Vând ap. 2 camere, dec., 55 mp utili, total amenajate la cheie 
(oferim posib. alegerii materialelor de finisare), zona C. Cisnădiei 
- 500 m dist. de prima stație de transport în comun, preț 44.500 
€. 0746838941
•  Constructor, vând  ap. 2 camere, pret de la 25.900E,ap 3 cam 
pret de la 33900E Calea Cisnădiei,  vânzare directă. 0721946686
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, et. 1, decomandat total, 
bucătărie separată de 12.32 mp, geam la baie, 55 mp utili, total 
amenajat la cheie, loc de parcare, zona Calea Cisnădiei, langă 
poligonul AMSO, preț 45.000 €. 0746838941
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, zona Terezian, Daliei, su. 
48 mp, et. 2, compus din: living + bucătărie, cameră, baie, loc de 
parcare, renovat; se vinde mobilat și utilat complet. Preț 44500 
€. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, zona B-dul Victoriei – Zaharia Boiu, et. 1, 
s.u. 65 mp compus din: 2 camere, bucătărie, baie, pivniță, alte 
dependinte. www.sibiuimob.ro. Preț 60000 €. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, cf. 1, decomandat, 55 mp, et. 4, c.t. , 
calorifere, parchet lemn masiv, finisat complet, mobilat și utilat, 
zona Cedonia-M. Viteazu, preț 51.000 €. 0742546900
•  Vând mansardă în Lazaret - Hotel Libra, et. 5, 54 mp, formată 
din: 2 camere, baie, hol, loc de gatit, 26.000 €. 0768199157
•  Vând ap. 2 cam., confort 3, la et. 3, în zona Luptei – Complex, 
dotat cu termopane, c.t. + calorifere, gresie, faianță, parchet 
laminat, parțial mobilat. Preț 37.500 €, neg. 0755373804
•  Supreme Residence, vinde, pe str. Doamna Stanca (Kaufland), 
apartamente de 2 camere, dec., suprafață utilă: 56 mp + balcoane, 
finisate la alb, izolate cu vată bazaltică, termopane cu 3 foi de 
sticlă, centrală Vaillant, parcare inclusă în preț. Preț, de la: 51.500 
€. www.supreme-residence.ro. 0754482436
•  Vând ap. 2 cam., în zona Centrul Istoric-Avram Iancu, 63 mp, 
compus din: 2 cam., buc., baie, pivniță, alte dependințe, ideal 
investiție, posibilitate de compartimentare în 2 garsoniere. Preț 
58000 €. www.sibiuimob.ro. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, cu balcon și pivniță, parțial mobilat, etajul 4, 
zona Rahovei, preț 46.900 €. 0769054454
•  Vând ap. 2 camere decomandat, baie cu cadă și geam de 
aerisire, bucătărie cu cămară, garaj și pivniță, preț 75.000 €, zona 
Hegel. 0769054454
•  Vând apartament, pe str. Morilor, decomandat, (circular) 2 
cam., baie cu geam, bucătărie, 100 mp teren - grădină. Preț 57.500 
€. 0742813211
•  Proprietar, vând apartament finisat cu toate utilitățile, 2 camere, 
51 mp, zona Dedeman-M. Viteazu. Preț 38.000 €. 0747717754

•  Vând ap. 2 camere, confort semidecomandat, etaj 2/4, 
bucătărie mare, 2 holuri, amenajări, zona V. Aaron, pret 41.000 
€. 0742546900
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, et. 2/4, cu lift, situat în 
Terezian - Belisima, centrala proprie, termopane, loc de parcare, 
preț 45.000 €. 0744989729
•  Vând ap. 2 cam., semidecomandat, la mansardă, pe un singur 
nivel, cu balcon, zona Cireșica. Preț 31.5oo €, negociabil, mobilat și 
utilat; se acceptă Prima Casă. 0755373804
•  Vând ap. 2 cam., zona Gării, compus din: 2 cam., buc., baie, 
balcon, loc de parcare. www.sibiuimob.ro. Preț 53500 €. 
0745145641
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, cf. 1 decomandat, 62 
mp utili, et. ¾, balcon, finisat complet la cheie, întabulat, loc de 
parcare, zona Turnișor, preț 54.000 €. 0742546900
•  Constructor, vând ap. 2 camere, zona Selimbar, Kaufland, et. 
3/7, stadiul de semifinisat avansat, predare în decembrie 2018, 
preț 49100 €. 0749800367
•  Vând ap. 2 camere, cf 1, semidecomandat, 50 mp utili + balcon 
4 m, et. 4, bloc acoperit cu țiglă, amenajat, zona Terezian, preț 
44.000 €. 0742546900
•  Vând ap. 2 camere, cf. 1, semidecomandat, et. 1, 2 holuri, 45 mp 
utili, balcon, amenajări, zona Cedonia, preț 46.000 €. 0742546900
•  Vând ap. ultracentral, la 1 minut de Piața Mare, decomandat, 
compus din: 2 camere, bucătărie, baie, garaj, 2 pivnițe, s.u. 80 mp; 
necesita renovare. Preț 73000 €. 0740527809
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, finalizată, cu extras CF, 
mobilat și utilat complet,mobilier nou, et. 1, loc de parcare, Prel. 
M. Viteazu, preț 45.000 €. 0744989729
•  Vând apartament 2 camere, construcție nouă, living + bucătărie, 
dormitor, baie, 50 mp, etaj 1, pret 39.000 €, zona Șelimbăr. 
0728939161
•  Vând ap. 2 camere, 45 mp utili, construcție nouă, mobilat, 
centrală proprie, situata pe str. Vasile Aaron, masardă pe 2 nivele, 
întabulate ambele nivele, preț 29000 €. 0744989729
•  Vând ap. 2 camere, dec., la et. 2, în Ștrand, necesită renovare. 
Preț 49.ooo €, neg. Doar plata cash. 0755373804
•  Supreme Residence, vinde, pe str. Doamna Stanca (Kaufland), 
apartamente premium, de 2 camere, dec., suprafață utilă: 59 mp 
+ balcoane, finisate la alb, izolate cu vată bazaltică, termopane cu 
3 foi de sticlă, centrală Vaillant, parcare inclusă în preț. Preț, de la: 
56000 €. www.supreme-residence.ro. 0754482436
•  P.f., vând în orașul Victoria, ap. 2 camere, dec., et. 1, 2 balcoane, 
cămară, ușă nouă intrare, gresie, faianță în bucătărie și hol, izolat 
exterior, foarte aproape de piață, preț 12.000 €, negociabil. 
0369427398, 0766713348
•  Vând ap. 2 camere, dec., Cireșica - Siretului, et. 1, su. 54 mp, 
compus din: 2 camere, bucătărie, baie, balcon, alte dependințe, 
centrală termică, geamuri termopan, necesită renovare. www.
sibiuimob.ro. Preț 54000 €. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, semidecomandat, zona Vasile Aaron, la et. 
2, compus din: 2 camere, bucătărie, baie, balcon, alte dependinte. 
www.sibiuimob.ro. Preț 43500€. 0745145641
•  Vând apartament la casă, 75 mp, compus din: 2 camere, baie, 
bucătărie, pivniță; preț negociabil. 0744567620
•  Bloc nou construit, lângă intrarea nr. 3 la lacuri, în orașul Ocna 
Sibiului, vă oferă spre vânzare apartamente nefinisate, cu 2 
camere, 39 mp,  25.000 €, garsonieră, 24 mp, 17.500 €, prețuri 
negociabile. Tel.:     0754023477
•  P.f., vând ap. 2 camere, semidec., cf. 1, 2 holuri, 2 debarale, 
balcon, baie, bucătărie, pivniță, c.t., et. 4, zona Turnișor, 64 mp 
utili, parchet masiv. Preț 57000 €. 0752191003
•  Vând ap. 2 camere, decomandat, zona Centrul Istoric 
-Turnului, s.u. 70 mp, compus din: 2 camere, bucătărie, baie, alte 
dependințe. sibiuimob.ro. Preț 70000 €. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, situat în zona Centrul Istoric - 9 Mai, et. 
1, compus din: 2 camere, bucătărie, baie, alte dependinte. www.
sibiuimob.ro. Preț 44500 €. 0745145641
•  Vând ap. 2 camere, semidecomandat, situat în zona V. Aaron, et. 
1, compus din: 2 camere, bucătărie, baie, balcon, alte dependințe.
www.sibiuimob.ro. Preț 48000 €. 0745145641
•  Proprietar, vând apartamente noi, cu loc de parcare în garaj, 2 
camere, 50 mp, et. 1 și 2, zona Interex P-ța Rahovei. Preț 36.000 €. 
Doar plata cash. 0747717754
•  Proprietar, vând apartamente noi, cu loc de parcare în garaj, 2 
camere, 55 mp, et. 1 și 2, zona Interex P-ța Rahovei. Preț 38.000 €. 
Doar plata cash. 0747717754
•  Comision 0%! Apartamente 2 camere, bloc nou, Cireșica, supr. 
între: 38 - 56 mp, loc parcare privat, oferite spre vânzare de 
către Intermed Casa, la prețuri cuprinse între: 31500 – 48000 €. 
0786920788
•  Vând ap. 2 camere, cf. I, dec., 57 mp utili, amenajat complet, 
mobilat și utilat, zona Vasile Aaron. Preț 51000 €. 0742546900
•  Vând ap. 2 camere, cf. 2, nedecomandat, situat la parter, 40 
mp utili, c.t. și calorifere, necesită amenajare, zona Cedonia, preț 
38.000 €. 0742546900
•  Vând apartament 2 camere semidecomandat, are îmbunătățiri, 
suprafață de aprox. 48 mp, baie cu geam de aerisire, cămară, 
balcon, situat la etajul 1, preț 55.000 €, zona Vasile Milea. 
0769054454
•  Vând ap. 2 camere, bucatarie, baie hol și balcon mare, et. 2, 
45 mp mobilat și utilat nou, nu a fost locuit, lift în zona Kaufland, 
lângă centrul comercial Sopping City. Preț 59.500 €. 0768199157
•  Vând ap. 2 cam., dec.,  et. 2, în Ștrandul vechi. Preț 47500 €, neg. 
Necesită renovare totală. 0755373804
•  Vând ap. 2 camere, living cu bucătărie, baie cu geam, dormitor, 
et. 2, strada Izlazului, 45 mp utili. Preț 46.5oo €. 0755373804

•  Constructor, vând apartament 3 camere, decomandat, în 
Șelimbăr, Kaufland, s.u. 66 mp, et. 3/7, stadiul de semifinisat 
avansat, predare în decembrie 2018, preț 67300 €. 0749800367
•  Vând ap 3 cam., semidec., zona Dioda, compus din: 3 cam., 
buc., baie, balcon, alte dependințe, centrală termică, geamuri 
termopan, ușă metalică. www.sibiuimob.ro. Preț 62000 €. 
0745145641
•  Vând ap. pe b-dul M. Viteazu, 3 camere, decomandat, hol, 
bucătărie, 2 băi, etaj 8/8 balcon închis cu termopan, pivniță. 
Apartamentul are toate geamurile cu vedere catre bulevard; Se 
vinde complet mobilat, utilat, la  67800 €. 0742813211
•  Vând ap. 3 camere, cf. 1, decomandat, 75 mp utili + balcon 7 m 
+ logie 6 m, et. 7/10, cu lift, pivniță, amenajări, zona Mihai Viteazu 
- chiar pe bulevard. Preț 68.000 €. 0742546900
•  Vând ap. 3 camere, dec., zona Dioda, parter înalt, pretabil 
cabinet medical, sediu firmă, regim hotelier, etc.; preț 71000 €. 
0775502925
•  Vând ap. 3 camere, la mansardă, construcție 2008, living + 
bucătărie, 2 dormitoare, baie, s.u. 62 mp, mobilat, preț 37.900€, 
zona Rahovei. 0728939161
•  Vând ap. 3 cam., Șelimbăr, zona Brana, predare - decembrie 
2018, într-o vilă cu 6 apartamente. Preț, 59.9oo €, la semifinisat cu 
c.t. și calorifere, se acceptă rezervare cu Prima Casă. 0755373804
•  Vând ap. 3 cam., dec., (65 mp utili), la parter înalt, în zona 
Cedonia, într-o vilă construcție 2007, cu grădinuță proprie de 30 
mp, cu cămară și pivniță. Preț 69.ooo €. 0755373804
•  Vând ap. la casă, 3 camere, situat în zona Terezian, su. 70 mp, 
compus din: 3 camere, bucătărie, baie, pivniță, alte dependințe, 
curte 100 mp. www.sibiuimob.ro. Preț 58000 €. 0745145641
•  Vând ap. 3 camere, decomandat, situat în zona Vasile Aaron, su. 
70 mp, compus din: 3 camere, bucătărie, 2 băi, alte dependințe. 
www.sibiuimob.ro. Preț 58000 €. 0745145641

•  Vând ap. 2 cam., nedecomandat (făra balcon), în Hipodrom 1, 
et. 3, cu termopane, gresie, faianță, parchet, baie cu geam. Preț 
37.5oo €, neg. 0755373804
•  Vând ap. 2 camere, dec., situat în zona Șelimbăr - Dedeman, 
et. 2, compus din: 2 camere, bucătărie, baie, balcon, boxă, alte 
dependințe, renovat complet. Preț 56000 €. www.sibiuimob.ro. 
0745145641
•  Apartament 2 camere, dec., 49 mp + balcon (sufragerie, 
dormitor, bucătărie separată, baie, hol), în construcție nouă, pe 
strada pavată, loc parcare, zona Cireșica-Profi. Preț 46.500 €. 
Comision 0 %. 0758962392
•  Apartament 2 camere, dec., 40 mp + balcon (living cu bucătărie, 
dormitor, baie, hol), în construcție nouă, pe strada pavată, zona 
Cireșica - Profi. Preț 35.900 €. Comision 0 %. 0758962392
•  Apartamente la cheie, Șelimbăr, Pictor Brana, 2 camere, dec., 
55 mp + balcon, construcție premium izolată cu vată bazaltică, 
termopane cu 3 foi de sticlă. Preț 54.900 €, finisat la cheie. 
Comision 0 %. 0758962392
•  Apartament 2 camere (living cu bucătărie, dormitor), într-
un imobil nou, complet renovat, 49 mp utili, parter, întabulat, 
Șelimbăr - Octavian Goga. Preț 41.500 €. 0745287759
•  Apartament 2 camere, decomandat, la Dioda, et. 3, suprafață 55 
mp, mobilat-utilat, pivniță, 55000 €. 0756197357
•  Vând apartament 2 camere decomandate, zona Semaforului, 
et. 3, necesită amenjare, preț 46.900 euro. 0769054454
•  Vând ap. zona Vasile Aaron, et. 2, compus din: hol, bucătărie, 
cămară, baie și 2 camere, su. 38 mp. Preț 38000 €. 0744767660
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, finalizată, cu extras CF, 
mobilat și utilat complet lux, etaj 3, loc de parcare, Cireșica – Calea 
Cisnădiei, preț 47500 €. 0744989729
•  Vând ap. 2 camere, cf. 1, decomandat, mobilat și utilat complet, 
totul nou, pivniță, c.t. proprie, termopane, et. 4, cu acoperiș de 
țiglă, situat în Ștefan cel Mare Broscărie, preț 37500 €, neg. 
0744989729
•  Vând ap. 2 camere, decomandat, situat în zona Mihai Viteazu, 
su. 55 mp, compus din: 2 camere, bucatarie, baie, balcon, pivnita, 
alte dependințe. www.sibiuimob.ro. Preț 56500 €.  0745145641
•  Vând ap. 2 camere, zona central - C-tin Noica, su. 100 mp, 
compus din: 2 camere, bucătărie, baie, alte dependinte. www.
sibiuimob.ro. Preț 105000 €.  0745145641
•  Vând ap. 2 camere, construcție nouă, zona Strand II - Săcel, su. 
65 mp, la parter, compus din: living + bucătărie, baie, balcon, alte 
dependințe, renovat, se vinde mobilat și utilat. www.sibiuimob.ro. 
Preț 45000 €.  0745145641
•  Vând ap. 2 camere, nedecomandat, zona M. Viteazu - Frații 
Buzești, 2 camere, bucătărie, baie, alte dependințe. Preț 37000 €. 
0745145641

CUMPĂR
•  Cumpăr apartament 2-3 camere, orice zonă, cu sau fără 

îmbunătățiri, plata cash. 0745145641
•  Cumpăr cu plata cash, apartament cu 2 sau 3 camere, în Sibiu, 

chiar și neamenajat. 0743356935
•  Caut apartament cu 2 camere, de vânzare, cu sau fără 

îmbunătățiri, direct de la proprietar; exclus agenție imobiliară. 
0746965864

•  Caut să cumpăr apartament cu 2 sau 3 camere, în zona 
centrală sau semicentrală a Sibiului. Locuința poate fi cu sau 

fără îmbunătățiri. Se oferă plata cash. 0749553323
•  Cumpăr ap. 2 cam. în orice zona a Sibiului, cu sau fara 

îmbunătățiri, rog oferte serioase, posibilitate plata pe loc, fără 
credite. Tel: 0745633772

•  Cumpăr ap. 2 cam., conf. 3, neamenajat, nemobilat, în zona 
Cedonia. Ofer 30.000 euro 0757313280

•  Cumpăr urgent ap. 2 camere, plata cash, în zona bună, 
pretabil închiriere, etaj intermediar, de preferință mobilat și 

utilat. Relații, la tel.: 0751081919 0743356935
•  Caut să cumpăr apartament 2-3 camere, amenajat sau 
neamenajat, cu acte în regulă, bani cash, ofer prețul pieței. 
0744989729
•  Cumpăr apartament 2 camere, indiferent de stare, în Sibiu. 
0756259439
•  Cumpăr apartament la casă sau la vilă, sau schimb cu ap. la bloc, 
cf. 1, 2 camere cu îmbunătățiri. 0746087016
•  Cumpăr apartament 2 cam., in zona: Rahova, Cedonia, Strand, 
Dioda, cu sau fără îmbunătățiri, ofer plata la prețul pieței în funcție 
de dotări și zonă. 0742813211
•  Cumpăr ap. 2 camere, decomandat sau semi, în zonele: Ștrand, 
M. Viteazu, Cedonia, Rahova. Ofer plata cash. 0751880867

ÎNCHIRIEZ
•  Închiriez ap. 2 cam. zona Mihai Viteazu-Dna. Stanca , bloc 

nou, mobilat și utilat complet, preț 300 euro, liber. Pentru alte 
oferte www.chiriisibiu.ro , tel: 0771039525

•  Persoană fizică, închiriez ap. 2 camere, baie, bucătărie, la 
mansardă, bine izolat, mobilat, centrală, parchet, termopan; 

liber. Preț, 200 €, fix. 0746220807
•  Închiriez ap. de lux, deosebit, 2 camere, City Residence, 

aproape de centru și spital, mobilat și utilat modern, parter cu 
terasă mare, totul este nou, prima închiriere. Preț 300 €. Merită 

văzut! 0751081919
•  P.f. închiriez ap.: 1 cameră, cu 2 camere, cu 3 camere, sau 
primesc în gazdă. Preț negociabil. 0743453085
•  Ofer pentru închiriere, ap. 2 camere, semidecomandat, mobilat, 
echipat, în zona Rahova, pentru min. 6 luni, unei familii sau cuplu 
de nefumători. 0741080312
•  Închiriez ap. 2 camere, mobilat, în bloc nou, zona P-ța Rahova. 
0744549794
•  Închiriez ap. 2 camere, buc., baie, 2 holuri, balcon, la casă, cu 
grădină, intrare separată și comună, str. Bâlea, nr. 2, pretabil 
pentru birou, salon înfrumusețare, firmă. Rog seriozitate. 
0269220947, 0771483976
•  Acum! Închiriez ap. 2 camere, decomandate, Turnișor - Profi, et 
2, cu pivniță, balcon, mobilat și utilat complet, frumos, dressing, 
tv-internet, mașină de spălat, bucătărie cu ușă, preț 250 €.   
0751081919

CAUT ÎNCHIRIEZ
•  Cuplu tânăr căutăm apartament cu 2 camere, mobilat și utilat 

complet, de preferință bloc nou, contract 2 ani. 0745246942
•  Caut să închiriez  apartament cu 2 camere, pentru cuplu 
căsătorit fără copii, angajați în sistem bancar, pe perioada 

contractului de muncă. 0743356935
•  Familie tânără angajată la o policlinică din Sibiu, căutăm ap. 
cu 2 camere, pentru închiriat, în Sibiu, zonă liniștită, pe termen 

de minim 2 ani. 0751081919
•  Persoană seriosă, nefumătoare, angajată la compania 

Orange, caută apartament cu 2 camere, de închiriat, de preferat 
ca locuința să fie mobilată și utilată. 0746944785

•  Caut să închiriez apartament de lux, cu 2 camere, pentru un 
domn inginer angajat la companie germană, Kuka. Termen 
de închiriere, lung, buget oferit în funcție de zonă și dotări. 

0749553323
•  Caut spre închiriere ap. 2 cam, în orice zona a Sibiului, 
Selimbar sau Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 

0771039525
•  Caut 2-3 camere, apartament oferit spre închiriere, mobilat, 
pentru familie ingineri, 2 persoane, fără copii, nefumători, contract 
2 ani, ofer 250-300 €/lună și garanție, termen lung. 0744989729
•  Agenția Imobiliară, Paltinul, caută pentru clienții săi, apartament 
de cumpărat, cu 2 camere, zonă centrală. 0769054454

APARTAMENTE - 3 CAMERE
OFER

•  Vând ap. 3 camere, dec., construcție nouă, zona Calea 
Cisnădiei, la vilă cu 4 apartamente, compus din: 3 camere, 

bucătărie, 2 băi, balcon, alte dependințe, curte privată 100 mp, 
predare la stadiul de semifinisat avansat. www.sibiuimob.ro. 

Preț 55000 €.0745145641
•  Apartamente 3 camere, construcție nouă, zona Șelimbăr – 

D-na Stanca, bloc cu 7 nivele, su. 90.71 mp, compuse din: living, 
bucătărie, 2 dormitoare, baie, wc serviciu, 2 balcoane, loc de 
parcare, predare la stadiul de semifinisat avansat, cu prețuri 

începând de la: 71000 €. www.sibiuimob.ro. 0745145641
•  Ap. 3 camere de vânzare, 2 bai, balcon si pivnita in Sibiu zona 

Centrala (mag Apolo). Este la etajul 3 din 4. Pret 74000 euro 
neg. Tel 0747111978

•  Ap. la casa de vânzare in Sibiu zona C Dumbravii- Bahluiului. 
Este compus din 3 cam dec, baie, buc, cam, sup 76 m2 utili, 

toate imbunatatirile. Are garaj si loc de parcare intabulate in CF. 
Pret 77000 euro. Tel 0747111978

•  Ap. 3 cam. de vânzare zona Mihai Viteazu -Dna Stanca, 
în imobil în construcție, predare , preturi de la 67320 euro, 
predare în 2019, detalii pe www.sibiurezidential.ro sau Tel: 

0745633772
•  Constructor, vând ap. 3 camere, la gri, 58 mp, la doar 44000 €, 

cu predare în luna iunie 2018. 0743697701
•  Vând ap. 3 camere, bucătărie cu living de 29 mp, 2 băi, 2 

holuri și terasă mare, construcție nouă, s.u. 94 mp, zona Milea, 
pretabil sediu firmă cu birouri. Preț 69000 €. 0775502925

•  Vând ap. 80 mp utili, zona Gării, 3 camere, buc., hol, debara, 
decomandat, mansardabil, curte, garaj, izolat și finisat. Preț 

70.000 €, neg. 0746086432
•  Direct de la Dezvoltator, comision 0%, apartamente noi de 3 
camere, diferite zone (Sibiu, Selimbăr, Cl. Cisnădiei), între 54 și 
90 mp, de la: 33.900 €.  . www.locuintenoisibiu.ro. 0758962392
•  Constructor vinde ap. 3 cam 71mp utili+2 bai+ loc parcare, la 
cheie. 0721946686
•  Fara comision vindem ap. 3cam. intabulat 56mp, 2bai, 2 
balcoane in aproprierea benzinarie cu loc parcare,intabulate .   
0721946686
•  Rezerva cu doar 500 euro ultimul ap. de 3cam.,2 , .Predare la 
alb, intabulat la 600 m benzinarie. Pret 43.000euro se accepta 
credit 0721946686
•  Proprietar, vând apartamente noi, cu loc în garaj, 3 camere, 74 
mp, et. 1 și 2, zona Interex P-ța Rahovei. Preț 49.900 €. Doar plata 
cash. 0747717754
•  Vând ap. 3 cam., dec., în zona B-dul Victoriei - Coșbuc, su. 95 mp, 
compus din: 3 cam., buc., 2 băi, garaj, pivniță, alte dependințe. 
Preț 110.000 €. www.sibiuimob.ro. 0745145641
•  Vând, în Turnișor, pe str. D. D. Roșca, într- o vilă construcție 
2012, cu loc de parcare în curtea privată, ap. 3 cam., living cu 
bucătărie, 2 dormitoare, 2 balcoane, et. 3/3, cu pod, la gri. Preț 
42.5oo €, neg; Doar plata cash. 0755373804
•  Vând ap. 3 camere, cf. 1, decomandat, et. 3, 75 mp utili, 2 băi, 
balcon, pivniță, amenajări, zona Gară, pret 70.000 €. 0742546900
•  Supreme Residence, vinde pe str. Doamna Stanca (Kaufland), 
apartamente de 3 camere, dec., suprafețe utile 75 mp + balcoane, 
finisate la alb, izolate cu vată bazaltică, termopane cu 3 foi de 
sticlă, centrală Vaillant, parcare inclusă în preț. Preț: 71.000 €. 
www.supreme-residence.ro. 0754482436
•  Vând apartament în Șelimbăr, zona Brana, et. 1, s.u. 65 mp , 1 
loc de parcare, compus din living cu bucătărie, 2 dormitoare, 2 băi, 
balcon 9 mp, preț 67.500 €. Se vinde mobilat și utilat. 0768199157
•  Vând ap. modern în bloc nou, 3 camere, suprafață de aprox. 
94 mp, 2 balcoane, loc de parcare, et. 1/2, mobilat și utilat, preț 
87000 €, zona str. Fagului, 0769054454
•  Vând ap. 3 camere, bucătărie open space, baie, hol, balcon, în 
Șelimbăr, pe str. Petru Rareș, s.u. 70 mp, et. 1. Se predă la stadiul, 
alb. Preț 55000 €, neg. 0740527809
•  Vând ap. în bloc construcție 2007, compus din: 3 camere, mobilat 
și utilat modern, living și bucătărie open space, 2 dormitoare, baie 
și balcon, et. 3, cu lift, preț 69.000 € - un apartament numai bun, 
dacă ai nevoie de liniște și calm. Profită acum! 0769054454
•  Vând ap. 3 cam., decomandat, situat în zona Vasile Aaron, et. 
2, compus din: 3 cam., buc., baie, balcon, hol mare pătrat, pivniță, 
alte dependințe, renovat.  www.sibiuimob.ro. Preț 65500 €. 
0745145641
•  Vând ap. 3 camere, în Selimbăr, s.u. 64 mp, parter înalt, loc 
de parcare, decomandat, complet mobilat, utilat. Preț 67.500 €. 
0740527809
•  Vând ap. 3 cam. și terasă (85 mp), Șelimbăr-Mall (într-o casă 
tip american cu 6 ap.) la parter, baie cu geam, cămară, bucătărie 
separată, loc de parcare. Preț 45.ooo €, neg. 0755373804
•  Vând ap. 3 camere, la vilă cu 3 ap. în zona Calea Poplăcii, la et. 
1, 70 mp utili, cu finisaje de calitate peste medie. Preț 80.000 €. 
0755373804

Direct dezvoltator vinde 
APARTAMENTE INTABULATE
ap. 3 cam. de la 41.450 euro, 

Cartier Arhitectilor, 
Calea Cisnadiei, la stadiu semifinisat 

avansat, P+2. 
Tel. 0725571055

•  Vând ap. 3 camere, situat în zona Turnișor, la et. 2 compus din: 
living, bucătărie, 2 camere, baie, balcon, alte dependințe. www.
sibiuimob.ro. Preț 61000 €. 0745145641
•  Proprietar, vând apartament finisat cu toate utilitățile, 3 
camere, 130 mp, et. 4, zona Dedeman-M. Viteazu. Preț 64.000 €. 
0747717754
•  Vând ap. la casă, 3 camere, bucătărie, baie, s.u. 80 mp, finisat 
modern, zona ultracentrală, pret 92.900 e; Pretabil și regim 
hotelier.  0728939161
•  Vând ap. 3 camere, cf. 1, decomandat, bucătărie, 2 bai, su. 
70 mp, etaj 4, bloc acoperit, pivniță, preț 63.000 euro, zona C. 
Dumbrăvii - Siretului.  0728939161
•  Vând ap. 3 camere, dec., situat în zona Noica-Poliție, compus 
din: 3 camere, bucătărie, baie, balcon, pivniță, alte dependințe. 
Preț 62000 €. 0745145641
•  Vând ap. pe b-dul M. Viteazu, 3 camere, decomandat, hol, 
bucătărie, 2 băi, etaj 8/8 balcon închis cu termopan, pivniță. 
Apartamentul are toate geamurile cu vedere catre bulevard; Se 
vinde complet mobilat, utilat, la  67800 €. 0751880867
•  Vând ap. cu 3 camere, semidecomandat, str. Frații Buzești, et. 
3/4, s.u. 54 mp, balcon, pivniță; se vinde complet mobilat, utilat; 
nu necesită niciun fel de renovare. Preț 62500 €, ușor negociabil. 
0740527809
•  Vând ap. cu 3 camere, semidecomandat, str. Frații Buzești, et. 
3/4, s.u. 54 mp, balcon, pivniță; se vinde complet mobilat, utilat; 
nu necesită niciun fel de renovare. Preț 62500 €, ușor negociabil. 
0751880867
•  Apartament 3 camere, decomandat, zona Vasile Aaron, etaj 2, 
suprafata 76 mp, renovat.   0758962392
•  Apartament 3 camere, în zona Parcul Sub Arini, la vilă, 
decomandat, et. 1, singur pe etaj, 110 mp + garaj și pivniță. Preț 
129.000 €. 0745287759

•  Vând ap. 3 cam., cf. 1, semidecomandat, et. 1, zona M. Viteazu 
– Cinema Arta. Preț 67.ooo €, neg. 0755373804
•  Vând ap. 3 cam., Centrul Istoric, et. 1, 70 mp utili, necesită 
renovare. Preț 53.ooo €, neg. 0755373804
•  Vând ap. 3 camere, dec., zona Siretului, compus din: 3 camere, 
bucătărie, 2 băi, pivniță, alte dependințe, renovat, se vinde 
mobilat și utilat. www.sibiuimob.ro. Preț 66000 €. 0745145641

 CUMPĂR
•  Caut apartament cu 3 camere, de vânzare, cu sau fără 

îmbunătățiri, direct de la proprietar; exclus agenție imobiliară. 
0746965864

•  Cumpăr ap. 3 cam., decomandat, în zona: Vasile Aaron, 
Hipodrom, Ștrand, Valea Aurie, Milea. 0745145641

•  Cumpăr ap. 3 cam. în orice zona a Sibiului, cu sau fără 
îmbunătățiri, rog oferte serioase, posibilitate plata pe loc, fără 

credite. Tel: 0745633772
•  P.f. cumpăr apartament în V. Aurie, 3-4 camere, et. 1 sau 2. 

0754328861
•  Cumpăr urgent ap. 3 camere, plata cash, în zona bună, 

pretabil închiriere, etaj intermediar, de preferință mobilat și 
utilat. Relații, la tel.: 0751.081919, 0743356935

•  Cumpăr apartament 3 camere, indiferent de stare, în Sibiu. 
0756259439
•  Cumpăr ap. 3 camere, în zona: Rahova, Cedonia, Ștrand, Dioda, 
cu sau fără îmbunătățiri, ofer plata la prețul pieței, în funcție de 
dotări și zonă. 0742813211
•  Persoană fizică cumpăr apartament 3 camere, direct de la 
proprietar. Exclus agenții! 0742272401
•  Cumpăr ap. 3 camere, în zona: Ștrand, M. Viteazu, Cedonia, 
Rahova. Ofer plata cash. Rog seriozitate. 0751880867

ÎNCHIRIEZ
•  Închiriez ap. 3 cam. în Sibiu, modern mobilat și utilat, liber, 

preț 400 euro. Pentru alte oferte www.chiriisibiu.ro , tel: 
0771039525

•  Acum! Închiriez ap. 3 camere, decomandat, Str. Iorga colț cu 
M. Viteazu, spațios, 2 băi, parter înalt, mobilat și utilat frumos, 

mașină de spălat, curat, preț 300 €. 0751081919
•  P.f., ofer spre închiriere, ap. 3 camere, zona Calea Cisnădiei. Ofer 
și pretind seriozitate! 0740605484
•  Închiriez ap. 3 camere, dec., în Ștrand, str. Maramureșului, et. 
1, 2 băi, balcon, complet mobilat, utilat. Preț, 260 €. 0740527809
•  Ocazie unică! Apartament proaspăt renovat, în Ștrand, lângă 
stație de autobuz, școală, etc., semidecomandat, 3 camere, et. 1, 
preț 300 €. 0731817397

CAUT ÎNCHIRIEZ
•  Familie angajată la Tribunalul Sibiu căutăm apartament cu 
3 camere, modern, living + bucătărie și 2 dormitoare, oferim 

chiria în avans și garanție. 0745246942
•  Manager companie multinațională, caut apartament oferit 

spre închiriere, cu 3 camere, în Sibiu, zonă centrală sau liniștită, 
buget substanțial, pentru perioadă de 2-3 ani. Cer și ofer 

seriozitate. 0751081919
•  Caut să închiriez apartament cu 3 camere, pentru familie din 
Brașov, angajați companie româno-spaniolă, pe termen lung și 

foarte lung. 0743356935
•  Cuplu fără copii, angajați în domeniul IT, nefumători, caută 

apartament cu 3 camere de închiriat, pe o perioadă de minim 1 
an. Locuința poate fi mobilată complet sau parțial. 0749553323, 

0746944785
•  Caut apartament cu 3 camere, mobilat și utilat de lux. 

Locuința va fi locuită de un cuplu de cetățeni olandezi. Buget 
generos, oferit în funcție de zona și confort. 0746944785
•  Caut spre închiriere ap. 3 cam., in orice zona a Sibiului, 

Selimbar sau Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 
0771039525

APARTAMENTE - 4 CAMERE
OFER

•  Cumpăr ap. 4 cam. în orice zona a Sibiului, cu sau fără 
îmbunatățiri, rog oferte serioase, posibilitate plata pe loc, fără 

credite. Tel: 0745633772
•  Apartamente 4 camere, decomandate, const. nouă, zona M. 
Viteazu-Cl. Dumbrăvii, s.u. 107 mp, compuse din: living, buc., 3 
dormitoare, 2 băi, 2 balcoane, alte dependințe, loc de parcare, 
predare la stadiul de semifinisat avansat. Preț 99.000 €. www.
sibiuimob.ro. 0745145641
•  Vând ap. 4 camere, în Alma, et. 1, 2 băi, balcon, 1 loc parcare în 
CF, se vinde complet mobilat, utilat, preț 82.000 €. 0740527809
•  Apartament 4 camere, confort 1, dec., 2 băi, debara, pivniță, 
et 4. în bloc cu 5 etaje, s.u. 77 mp, balcon, zona Semaforului. Preț 
62.500 €, neg. 0745287759

CUMPĂR
•  Caut apartament cu 4 camere, de vânzare, cu sau fără 

îmbunătățiri, direct de la proprietar, exclus agenție imobiliară. 
0746965864

VINDEM CELE MAI IEFTINE GARSONIERE
intravilan Sibiu cu suprafeţe de 22 - 25mp

cu preţuri cuprinse între

15.500 eur şi 19.900 eur
în funcţie de gradul de finisare şi condiţii de plată.

Informaţii la: 0771.592.868
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•  Vând casă în zona Alba Iulia, 2 camere, bucătărie, baie, pivniță, 
86 mp utili și teren 307 mp, cu deschidere la drum principal, 
25 ml, pretabilă pentru investiție. Casa necesită renovare. Preț 
74.000 €. 0768199157
•  De vânzare, casă cu teren 15.000 mp, zona Bradu-Fântânița 
Haiducului. Bonus: aer curat și o privelişte superbă asupra 
munţilor; pretabilă pentru locuit, afacere - pensiune sau casă de 
vacanță.  0788298776
•  Vând casă, zona Ștefan cel Mare, D+P; la demisol, pivniță sub 
toată casa; la etaj: 3 camere, bucătărie, cămară din care se urcă și 
în pod, teren 350 mp, preț 155.000 €, neg. 0742813211
•  Vând casă singur în curte, pe C. Cisnădiei, construită pe teren de 
450 mp, 116 mp utili, exterior la cheie, interior la alb, în zona str. 
Daniel Renard, strada pavată. Preț 119000 €. 0740527809
•  Vând casă (cu teren 500 mp), construcție 2012, la Șura Mare, 
formată din: pivniță și garaj la demisol, living cu bucătărie, baie, 
cămară și cameră tehnică, la parter, 3 dormitoare și baie, la 
etaj; casa, interior la cheie, exterior nefinisată. Preț 67.ooo €.  
0755373804
•  Profită acum! Vând proprietate deosebită, suprafață 2000 mp, 
în centrul Sibiului, pe str. C-tin Noica. 0788273444,  0788298776
•  Comision 0%! Dezvoltator! Case tip duplex, 4 camere, 125 mp 
utili și teren 250 mp, situate în Șelimbar, la 87.000 €, termen de 
predare: vara 2018. 0786920788
•  Vând casă, singur în curte, situată în zona Șelimbăr - Pictor 
Brana, su. 145 mp, teren 500 mp, garaj. Preț 145000 €. 
0745145641
•  Vând casă tip duplex, singur în curte, compusă din: 3 camere, 
2 băi, bucătărie, su. 110 mp, teren 261 mp, mobilată și utilată, în 
Sibiu zona Lazaret, preț 131.000 €.  0728939161
•  Vând casă la Cisnădioara, central, renovată și amenajată pentru 
regim hotelier, 4 camere cu baie proprie fiecare, terasă, grătar. 
Preț 85.ooo €, neg.  0755373804

•  Vând casă construcție nouă, singur în curte, compusă din: 4 
camere, 2 băi, bucătărie, s.u. 120 mp, teren 550 mp, mobilată 
si utilată, în Talmaciu, preț 95.000 €. Se acceptă si schimb cu 
apartament în Sibiu. Tel.  0728939161
•  Vând casă în Terezian, su. 238 mp; la parter: living spatios, 
bucătărie deschisă, dormitor și baie; la etaj: dormitor spațios 
și luminos; la demisol: pivniță de 24 mp; în curte: filigorie care 
beneficiază de curent electric si apă; preț 98.000 €. 0768199157
•  Vând casă în Bradu, oraș Avrig, 3 camere, baie, curte grădină. Se 
poate vedea, sâmbată și duminică. Tel.: 0740509203
•  Vând vila în Șelimbăr-zona Brana, P+E, teren 675 mp. Bonus: 
semineu, garaj, filigorie și zona verde! Pret 190.000 €. 0768199157
•  Vând casă singur în curte, 3 camere decomandate, verandă, 
baie, cămară, la parter, iar la demisol: bucătărie și pivniță; s.u. 108 
mp, grădină. Se vinde mobilată; preț 122.000 €. 0754953631
•  Vând curte, 1700 mp, pozitie centrală, toate utilitățile la poartă, 
în Slimnic, preț 7 €/mp. Informații: 0773977322
•  Vând casă, constructie 2015, în Turnișor, pretabilă pentru 2 
familii, cu finisaje și amenajari de lux. Preț 220.ooo €. 0755373804
•  Acum, ofer spre vânzare, duplex în zona Calea Cisnădiei, su 
110 mp, teren 60 mp, la stadiul de alb, cu predare în 15 mai. Preț  
67000 €. 0749800367
•  Proprietar, vând casă singur în curte, 120 mp locuibili, teren 
700 mp, deschidere 20 m, pivniță 65 mp, str. Podului, 79000 €. 
0740188786
•  Casă individuală, su. 105 mp + pivniță generoasă, grădină de 
200 mp, situată în zona Terezian, oferită spre vânzare de către 
Intermed Casa, preț 72000 €.   0786920788
•  Comision 0%! Case deosebite cu o arhitectura inedită, singur 
în curte, s.u. 107 mp, terasă 28 mp + 500 mp teren, la 1 km de 
Șelimbăr, 10 min. de Shoping City Sibiu, zona Bungard, priveliște 
unică asupra munților Făgăraș și orasului, preț 80.000 €.   
0786920788

 CAUT SĂ ÎNCHIRIEZ
•  Caut spre închiriere ap. 4 cam., in orice zona a Sibiului, 

Selimbar sau Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 
0771039525

APARTAMENTE - ALTELE
OFER

•  Vând apartament modern, în zona Ștrand 2 – structura pe 2 
nivele, compartimentat astfel: living spațios dotat cu șemineu 
și bucătărie open space cu ieșire pe balcon, dormitor și baie în 
partea de jos, iar la etaj: 2 dormitoare, 1 baie, preț 120.000 €. Se 
vinde mobilat și utilat.0769054454
•  Apartament la casă, ultracentral (C. Dumbrăvii), et. 1, complet 
renovat nou, s.u. 140 mp + curte 113 mp, (acces individual) este 
propus spre vânzare de către Intermed Casa, la prețul de 109000 
€.   0786920788
•  Vând mansardă în Terezian, pe 2 nivele, 36 mp formată din: 
bucătărie, living, baie la primul nivel și un dormitor spațios, la 
etaj. Se vinde mobilată și utilată, la prețul de 29.500 €, neg. 
0768199157
•  Vând 2 apartamente în Șelimbăr, situate la parter și et. 1, la 
cheie, mobilate, utilate complet, 80 mp, cu loc de parcare în CF. 
Preț 67000 €, respectiv 70000 €. 0751880867

CUMPĂR
•  Cumpăr apartament 2-3 sau mai multe camere, pentru 

investiție, se oferă plata cash. 0745145641
•  P.f. cumpăr apartament sau garsonieră, în Sibiu. 0753898689

•  Cumpăr apartament sau casă, în Șelimbăr. 0768199157
ÎNCHIRIEZ

•  Închiriez convenabil, locuință la curte, unei femei serioase, 
poate fi și pensionară sau de la țară. Preț 50 euro. Angajez 
menajeră pentru casă. 0740335556

CAUT SĂ ÎNCHIRIEZ
•  Caut pentru închiriat, apartament sau garsonieră, mobilate, 
utilate, pentru perioadă lungă. 0740527809

ALTELE
•  Ai un imobil de închiriat și nu ai timp sa te ocupi de el? Apelează 
cu încredere la Agenția Imobiliară Paltinul și noi îți gasim chiriași 
și îl administrăm. Contactează-ne acum!  office@paltinul.ro. 
0769054454

CASE - VILE
OFER

•    Pf. vinde duplex situat pe C.Cisnadiei, str.Roger Bolomey, 
zona doar de case cu sup. utila de 120mp si curte de 160mp.

Pret de la 75.000 euro     0721946686
•  Vând casă, singur în curte, zona Turnișor, compusă din: 3 

camere, bucătărie, baie, wc serviciu, cămară, anexe; curte 260 
mp, cimentată; grădină 420 mp; total 932 mp. Dotări: încălzire 

centrală (gaze), parchet, gresie, geamuri și uși termopane. 
Posibilitate mansardare. Preț: 120.000 €. Tel.: 0369450529, 

0746914637
•  Proprietar, vând vile înșiruite, în Șelimbăr, Aleea Libertății, 

4 camere, 3 băi, su. 121 mp, teren 90-180 mp. Predarea se 
face: finisat la exterior și semifinisat la interior, c.t. și calorifere, 

parcare și împrejmuirea, amenajate. Preț, începând de la: 
73500 €. unirearesidence.ro. 0740185653

•  Casa duplex de vanzare in Sibiu zona Sub Arini (str. O.Goga). 
Are o sup de 170 m2 utili iar curtea are 300 m2. Este structurata 

D+P+E, la demisol fiind garajul. Pret 230000 euro neg. Tel 
0747111978

•  Vând casă cu dependințe și grădină, în Apoldu de  Sus, nr. 
142. 0788786858

•  Vând casă în Avrig, zonă centrală, singur în curte. 0743477838
•  Vând duplex pe Calea Cisnădiei, aproape de Sibiu, Str. I. 

Mincu, acces la astradă asfaltată, 135 mp utili, cheie exterior, 
semifinisat intetior, preț 85000 €. 0735983673

•  Vând sau schimb cu apartament, casă, situată la 15 km de 
Sibiu, baie, bucătărie, cămară, hol, 2 dormitoare, 2 pivnițe, 
garaj, fântână în curte, grădină mare, gaz, canalizare, apă 

curentă, livadă, pozitie f. bună, zonă liniștită, vedere la 
munți, drum european, mijl. de transport, preț 45000 €, neg. 

0751796608
•  Vindem vile întabulate, în zona Șelimbar, finisate la exterior, 
interior la prima mână, instalații electice și termice executate 

cu materiale de cea mai bună calitate, branșamente, contracte 
utilități, apă, canal, RDS. 0757473185

•  Ocazie! Case de vânzare la preț de apartament, pe Calea 
Cisnădiei (Arhitecților), cu 3 dormitoare la etaj + baie și balcon; 
la parter: living, bucătărie și baie, s.u. 106 mp + pod, predare la 
gri avansat, încălzire în pardoseală, 65 mp curte. Merită vazută! 

Preț 66000 €. Tel. 0751081919 sau 0743356935
•  Direct de la Dezvoltator, comision 0%, case/vile noi, de 3-4 

camere, diferite zone (Sibiu, Șelimbăr, Cl. Cisnădiei), între 87 si 
130 mp, de la: 58.000 €. www.locuintenoisibiu.ro. 0758962392
•  Vând în zonă liniştită, lângă PARCUL sub ARINI, duplex 115 mp 
şi o casă în roşu, P + E + M, 222 mp, teren 445 mp. Se pot vinde și 
separat. 0755745868, 0269247344
•  Vând casă, singur în curte, 3 camere, buc., baie, pivniță, curte, 
grădină, 96.000 €; Vând țiglă solzi, nouă și veche, vin și rachiu de 
casă, chiuvetă de inox. 0755460609, 0751698940
•  Vând casă tip duplex, su. 120 mp, în zona Calea Cisnădiei, 
compusă din: living, bucătărie, 3 camere, 3 băi, camera tehnică, 
2 balcoane, alte dependințe, predare interior la stadiul de gri 
avansat, exterior la cheie, toate contorizările. Prețuri, începând de 
la: 78.000 €. 0745145641
•  Vând casă, Calea Poplăcii, 4 camere, garaj și grădină, suprafață 
totală 500 m. 0722233301
•  Casa  160mp+ 2 loc parcare Selimbar Pictor Brana,dispus pe 3 
nivele + curte.Cel mai bun pret.   0721946686
•  Vând casă în Armeni, nr. 66, 900 mp. Preț 14.500 E, neg. Rog 
seriozitate. 0743104238
•  Vând casă tip duplex, situată în zona Parc Sub Arini, compusă 
din: 4 camere, bucătărie, 2 băi, demisol, garaj, pod mansardabil, 
alte dependințe. Preț 190.000 €. 0745145641
•  Vând case înșiruite pe Calea Cisnădiei-Daniel Renard, cu 2 
dormitoare, 2 băi, living cu bucătărie, 94 mp utili, curte 30 mp, la 
semifinisat cu c.t. Preț 55.ooo € + TVA de 5%. Se acceptă și Prima 
Casă, predare, iulie 2018. 0755373804
•  Vând casă singur în curte, situată în zona Rășinari - jud. Sibiu, 
s.u. 120 mp, curte - 200 mp. Preț 53.000 €. www.sibiuimob.ro. 
0745145641
•  Vând casă singur în curte, mobilată complet, situată în com. 
Selimbăr, loc. Veștem, 10 km de Sibiu, construcție 2010, compusă 
din: living, bucătărie separată, 4 dormitoare, 3 băi, pivniță, c.t. pe 
gaz si c.t. pe lemne cu gazificare, aer condiționat, teren 1130 mp, 
preț 110.000 €.0744989729
•  Vând casă pe 2 nivele, în cartierul de case, Ștefan cel Mare, 
singur în curte, imobilul dispune de curte și grădină. 0788298776

•  Vând casă la Ocna Sibiului, suprafață 800 mp, anexe 
gospodărești, canalizare, curent electric, gaz, preț 69.000 €. 
0788273443
•  Vând casă în Șelimbăr, zona Brana, 125 mp utili, P+E, la 
parter: bucătărie, living cu iesire pe terasă, dinning, baie; la etaj: 
3 dormitoare, unul matrimonial și baie cu cadă. Preț 120.000 €. 
0768199157
•  Vând casă în Turnișor, pretabilă pentru 2 familii, formată din 2 
apartamente cu intrări separate, 180 mp teren curte și gradină, 
6 camere, 2 bucătării, 4 băi. Preț 119.000 €, usor negociabil. 
0768199157
•  Vând casă în Daia Nouă, 2000 mp teren, casă 106 mp utili, 2 
camere, bucătărie, baie, hol, terasă mare acoperită, bucătărie 
de vară și anexe în curte. Gradină și pomi fructiferi pe rod. Preț 
112.000 €, ușor negociabil. 0768199157
•  Vând casă, singur în curte, 63 mp utili, curte liberă, aprox. 86 mp, 
zona Piața Cluj, 2 camere, bucătărie, cămară, baie, pod, pivniță. 
Casa necesită mici investiții. Preț 73.000 €. 0768199157
•  Vând casă în Șelimbăr, la doar 47.000 €, compusă din 2 camere, 
bucătărie, baie, hol, filigorie, curte și gradină, în suprafață de 300 
mp, 2 familii în curte. 0768199157
•  Vând casă 3 camere și anexe, 810 mp (curte și grădină), 1.32 ha 
de pădure foioase și o zonă de pășune, în satul Mag, la 20 km de 
Sibiu. 0720591803
•  Casă nouă de vânzare, tip duplex, în Sibiu, 467 mp teren, s.u. 110 
mp (4 camere, 2 băi, bucătărie), mobilată și utilată complet, zona 
Record. Preț 129.500 €, neg. 0745287759
•  Vând cabană + grădină la Tocile. 0369430640
•  Casă deosebită 5 camere, tip duplex, situată în zona 
Hornbach,s.u. 250 mp + curte proprie de 170 mp, amenajată la 
cheie, pivniță 60 mp, oferită spre vânzare de către Intermed Casa, 
la 125000 €. 0786920788

•  Vând casă în Noul Român, 3 camere, grajd, șură, curte, grădină, 
pivniță, supr. totală - 1800 mp. 0740080667
•  Ansamblul exclusiv de case SunnyHill, va propune case singur 
în curte, construite pe parcele de 500 mp. Prețuri, începând de la 
80.000 €. Detalii la: 0729592720
•  Vând casă în centrul Sibiului, singur în curte, s.t. 260 mp și s.c. 
115 mp, necesita amenajare, 125.000 €. 0788298776
•  Vând casă veche, în Selimbăr – Triajului, formată din: 2 camere, 
living cu bucătărie, pe un teren de 2000 mp. Preț 180.ooo €, neg. 
0755373804
•  Vând casă la 10 km de Sibiu, 2 camere, bucătărie, șură, grădină, 
toate utilitățile, mobilă veche de lemn masiv de nuc. 0746381340

CUMPĂR
•  Cumpăr casă în Sibiu, indiferent de stare, ofer prețul pieței. 

0745145641
•  Cumpăra casa în Sibiu, orice zona, cu sau fără îmbunatățiri. 

Tel: 0745633772
•  P.f. cumpăr, direct de la proprietar, casă, singur în curte, 5 

camere, acces auto, teren min. 500 mp, zona: Hipodrom I, II, III, 
Milea, Dumbrăvii, Sub Arini. Exclus agenții. 0742992871

•  Cumpăr casă, indiferent de stare, în Sibiu. 0756259439
•  Cumpăr casă, singur în curte, zona centrală, semicentrală, 
300-500 mp de curte, cu sau fără imbunătățiri. Ofer prețul pieței. 
0740527809
•  Cumpăr urgent casă cu teren, zona parcului, mimim 500 mp, 
singur în curte, ofer plata cash la prețul pieței. 0742813211
•  Cumpăr urgent casă în zona: Lazaret, Trei Stejari, Balea, Cl. 
Dumbrăvii, Terezian, cu minim 500 mp curte și grădină. Ofer plata 
nemerar. Rog și ofer seriozitate. 0751880867

ÎNCHIRIEZ
•  Închiriez casă de lux 3 camere 120 mp, zona Calea Cisnădiei, 
mobilat și utilat complet, modern, preț 600 €, liber. Pentru alte 

oferte: www.chiriisibiu.ro. 0771039525
•  Oferim spre inchiriere casă singur în curte, 6 camere, 3 băi, 
bucătărie, in suprafata utilă de 150 mp, teren 500 mp, garaj 
pt 2 masini, pivniță, nemobilata, pret 800 €/lună, zona Calea 
Dumbravii. 0728939161

CAUT SĂ ÎNCHIRIEZ
•  Caut casă de închiriat, singur în curte, în Sibiu, curte sau 

grădină minim 200 mp, pe termen lung, ofer chiria în avans. 
0751081919

•  Familie de cetățeni străini, intelectuali, caută casă de 
închiriat, într-o zonă centrală sau accesibilă, inclusiv Șelimbăr, 
Cisnădioara, C. Cisnădiei, cu contract pe termen lung. Buget 

oferit, în funcție de zonă și confort. 0746944785
•  Caut spre închiriere casa, in orice zona a Sibiului, Selimbar sau 

Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 0771039525
GARSONIERE

OFER
•  Vând garsonieră la doar 39000 €, negociabil, 45 mp, compusă 
din: dormitor, living + bucătărie, baie, hol și balcon, la intrarea 

Calea Cisnădiei. Termenul de predare este în iunie 2018, la 
cheie, cu toate utililitățile, branșările și loc de parcare propriu. 

Pentru vizionare sunați la: 0744817603, 0743697701
•  Vând sau schimb garsonieră în centrul Sibiului, proprietate, cu 
centrală termică proprie, formată din: cameră, bucătărie, baie, 
supr. locuibilă, 23 mp + 7 mp pivniță, cu garsonieră tot la curte, 

în orice zonă a Sibiului, cu spațiu locuibil mai mare, cel putin 
28 mp, sau la bloc, cu aceeași suprafață (28 mp sau mai mare). 

Exclus, et. 3 sau 4, exclus IPAS. Ofer diferență! 0749267082

•  Garsonieră lux de vânzare, Șelimbăr Brana, et. 2, foarte 
spatioasă, 42 mp, transformată in apartament cu 2 camere, 

mobilată și utilată modern. Merită văzută! Preț 38000 € 
0751081919

•  Super oferta garsoniera 30mp utili 19.900 euro, living+buc. 
25mp, baie 5mp, balcon, Calea Cisnadiei, predare toamna anului 
2018 la gri.Loc parcare gratuit, disponibil mai multe suprafete. 
0721946686
•  Vând garsonieră la casă, situată în zona Ștefan cel Mare-
Poliție, cu o su. de 45 mp si curte 235 mp, compusă: din cameră, 
bucătărie, baie, pivniță, alte dependințe. Preț 44000 €. www.
sibiuimob.ro. 0745145641
•  Vând urgent garsonieră, zona centrală, compusă din: cameră, 
bucătărie, baie, hol, pivniță, pod, s.u. 30 mp. Preț 30500 €. 
0742813211
•  Vând garsonieră, pretabilă regim hotelier, pe Str. 9 Mai, curte 
mare și luminoasă, necesită renovare. Preț, 29.ooo €, neg. 
0755373804
•  Constructor, vând garsonieră decomandată, zona Șelimbăr, 
Kaufland, 39 mp, et. 3, stadiul de semifinisat avansat, predare în 
2019, preț 39200 €. 0749800367
•  Vând garsonieră decomandată, în construcție 2010, în Ștrand, 
s.u. 40 mp + balcon, loc de parcare, et. 3, mobilată și utilată nou. 
Preț 46.ooo €. 0755373804
•  Vând garsonieră decomandată, situată în zona Vasile Aaron 
- Milea, compusă din: cameră, bucătărie, baie, balcon, alte 
dependințe. www.sibiuimob.ro. Preț 33000 €. 0745145641
•  Vând garsonieră, situată în zona Cedonia-Infanteriștilor, 
compusă din: cameră, bucătărie, baie, pivniță, alte dependințe, 
renovată, se vinde mobilată și utilată. www.sibiuimob.ro. Preț 
39000 €. 0745145641

•  Proprietar, vând garsonieră decomandată, cf. 1, în bloc de 
apartamente, nou renovată, însorită, str. Siretului, sau schimb cu 
apartament la bloc sau casă. Ofer diferență. 38000 €. 0740188786
•  Vând garsonieră, et. 4/5, în Vasile Aaron, 21 mp , mobilată 
și utilată, formata din camera, baie, bucatarie. Preț 19500 €. 
0768199157
•  Vând garsonieră, situată în zona Turnișor, compusa din: cameră, 
bucătărie, baie, balcon, alte dependințe. www.sibiuimob.ro. Preț 
32500 €. 0745145641
•  Vând garsonieră la casă, situată în zona Parc Sub Arini, compusă 
din: cameră, bucătărie, baie, alte dependințe, renovată complet. 
Preț 33000 €. 0745145641
•  Vând garsonieră, 37 mp, în bloc nou la parter, finisat la cheie, 
cu gresie, faianță, parchet și vopsea lavabilă, cartier Ștrand, str. 
Poiana Sibiului, 25000 €. 0753436974
•  Garsonieră de vânzare, cf. 1, dec., s.u. 27 mp, la parter, pe str. 
Intrarea Siretului; dotări: c.t., calorifere, geamuri termopan, ușă 
metal. Preț 27900 €.0746965864
•  Vând garsonieră constructie nouă, în cartierul Alma, et. 4, bolc 
cu acoperiș, 29 mp utili, cameră, bucătărie, baie, balcon, hol 
nemobilată, 31.700 €. 0768199157
•  Vând garsoniere, et. 4, zona Compa, 29 mp construiți, formată 
din bucătarie, camera și baie cu cadă, recent renovate. Preț 
27.600 €. 0768199157
•  Vând garsonieră în Terezian, et. 1, recent renovată, bucătărie, 
cameră, baie. Se vinde mobilată, la pretul de 24.000 €. 
0768199157
•  Vând garsonieră, et. 5, bloc cu lift, în Broscărie, suprafață 23 
mp. utili. Se vinde mobilată și utilată, la prețul de 19.000 €. 
0765199157
•  Vând garsonieră construcție nouă, cu curte 110 mp, zona Strand 
II, compusă din: cameră, bucătărie, baie, renovată complet, 
mobilată și utilată. www.sibiuimob.ro. Preț 39500 €.  0745145641

CUMPĂR
•  Cumpăr garsonieră în Sibiu, cu sau fără îmbunătățiri, ofer 

plata cash. 0745145641
•  Caut garsonieră de vânzare, cu sau fără imbunătățiri, direct 

de la proprietar; exclus agenție imobiliară.
0746965864

•  Cumpăr garsoniera în orice zona a Sibiului, cu sau fără 
îmbunătățiri, rog oferte serioase, posibilitate plata pe loc, fără 

credite. Tel: 0745633772
•  Cumpăr urgent garsonieră, plata cash, în zona bună, pretabilă 

inchiriere, etaj intermediar, de preferință mobilată și utilată. 
Relatii, la tel.: 0751081919, 0743356935

•  Cumpăr garsonieră, indiferent de stare, în Sibiu. 0756259439
•  Cumpar garsonieră la bloc sau la casă. 0768199157
•  Caut sa cumpăr garsonieră în Sibiu, ofer plata cash în funcție de 
zonă și dotări. 0742813211

ÎNCHIRIEZ
•  Închiriez garsobieră de lux, mobilată și utilată complet, 

zonă ultracentrală (Ibis-Dumbrava), minim 1 an, preț 280 €. 
0775502925

•  Închiriez garsonieră, zona Milea-OMV, mobilată și utilată, et. 1. 
0775502925

CAUT ÎNCHIRIEZ
•  Inginer arhitect angajat, caut garsonieră pe termen 

lung, plătesc în avans, cer și ofer seriozitate. Detalii la tel. 
0751081919

•  Domnișoară angajată cabinet stomatologic, caut garsonieră 
de închiriat, în Sibiu, pe termen cât mai lung. 0745246942

•  Caut garsonieră în zonă acesibilă, pentru o singură persoană, 
nefumătoare, angajată la Clinica Polisano. Se oferă: chirie în 

avans + garanție. Tel.: 0749553323
•  Caut spre închiriere garsoniera, în orice zona a Sibiului, 

Selimbar sau Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 
0771039525

SPAŢII COMERCIALE, DEPOZITE
OFER

•  Socitate comercială, oferim spre închiriere, spațiu comercial, 
în cartier Ștrand, (str. V. Cârlova, 70 mp). Relații, între orele 

8:30-15:30, la tel. 0269225066, 0724309123
•  Hale de vânzare, 120 mp - 27.000 €, hala 230 mp - 51.000 €, 
spațiu comercial birouri, în centru, 120 mp - 40.000 €. Telefon, 
0721264044
•  Vând spațiu birouri în construcție nouă, zona Rahova, suprafață 
de 150 mp, compus din: 2 apartamente. Se pot vinde și separate. 
Preț total 150000 €. 0749800367

CUMPĂR
•  Cumpăr spațiu comercial sau birouri în Sibiu. Tel: 0745633772

ÎNCHIRIEZ
•  Oferim pentru închiriere spațiu comercial cu terasă și parcare 

în fața imobilului, în Șelimbăr, str. M. Viteazu. 0730594120, 
0730594112

•  Oferim spre închiriere casă, cu schimbare destinație: 85 mp 
- comercial, 85 mp - birou, 85 mp - depozite, Sibiu, str. Malului. 

0730594120, 0730594112
•  Închiriez spatii comerciale, birouri și industriale, hale în Sibiu, 

Pentru oferte vezi www.chiriisibiu.ro sau tel: 0771039525
•  NEXT Imobiliare închiriază/vinde spații direct de la proprietar 
(fără comison la agenție): hale de: 45, 65, 100, 125, 200, 300, 400, 
500, 600, 1000, 2000, 3000, 4000, 5200 mp; birouri, sedii sociale, 
35 €; spații comerciale, central, 85, 122, 330 mp. Spațiile sunt în 
Cisnădie, jud. Sibiu, la 3 km de autostradă. www.spatiidepozit.ro. 
0721264044
•  Închiriez spațiu amenajat, în suprafata de 120 mp, în centrul 
istoric al Sibiului, acces direct din stradă, preț avantajos. 
0788298776 sau  0788273444
•  Închiriez 2 nivele într-o clădire, cu spații de birouri clasa A, în 
zona 0 a Sibiului, suprafață până la 400 mp.    0788298776

CAUT ÎNCHIRIEZ
•  Caut spațiu pretabil pentru activitate comercială sau 

birouri. Contract, pe termen lung și buget, în funcție de zonă. 
0749553323

•  Caut spre închiriere spatii comerciale sau birouri, in orice zona 
a Sibiului, Selimbar sau Calea Cisnădiei. Rog oferte serioase. Tel: 

0771039525
•  Caut spre spațiu pentru destinația service auto sau spălătorie 

auto. Tel: 0771039525
•  Doresc să inchiriez un spațiu de minim 3 încăperi și grup sanitar, 
pretabil activitate școlară, zona Ștefan cel Mare. 0788298776 sau 
0788273443
•  Caut spațiu pentru închiriere, perioadă lungă, zona Lazaret-
Gușterița, minim 3 încăperi. 0757415432

HENDRICKSON ROMÂNIA, lider mondial în producția și furnizarea de sisteme avansate de suspensie 
pentru industria globală de vehicule comerciale, unul dintre angajatorii preferați pe piața locală a muncii,
anunță redeschiderea, pentru anul 2018, a campaniei de angajări pentru următoarele posturi:

•OPERATORI MAȘINI-UNELTE
•FREZORI UNIVERSALI
•VOPSITORI INDUSTRIALI

Cerințe: 		
•școală profesională sau liceu în profil mecanic;
•experiența în industria auto constituie un avantaj;
•proactivitate și orientare spre îmbunătățire continuă și dezvoltare a competențelor profesionale;
•capacitatea de a lucra în echipă, indiferent de rolul repartizat;  
•capacitatea de adaptare într-un mediu organizațional bazat pe asumarea responsabilităților individuale 
și de grup, pe respectarea cerințelor clienților și a normelor de conduită interne;
•cunoștințele de operare calculator pot reprezenta un avantaj.

Oferta:          
•pachet salarial atractiv și complex, compus din salariul de bază, sporuri de vechime, prime lunare cu 
caracter permanent;
•sisteme motivante de bonusare prin care sunt premiate semnificativ performanțele individuale și de 
grup;
•prime consistente pentru Sf. Paști, vacanță și Crăciun;
•tichete de masă;
•programe interne de dezvoltare a competențelor tehnice și organizatorice, de formare ca șefi de 
echipamente;
•dezvoltarea profesională continuă în cadrul firmei în cadrul programului de fidelizare a angajaților;
•transportul asigurat pentru navetiști.

Cererile de angajare sau CV-urile se pot depune zilnic la sediul societății din Sibiu, strada Forjorilor, 
nr. 22, la punctul de acces în societate, sau pe fax la nr. 0269/207.345 ori e-mail la adresa 
rfrincu@hendrickson-intl.com
Toți candidații care îndeplinesc cerințele descrise în profilul postului vor fi contactați pentru interviu.

Relații la telefon: 0269/207.431 sau 0269/207.397

2.400 lei

ANUNŢURILE DE MICĂ PUBLICITATE SE PRIMESC PÂNĂ VINERI LA ORA 10:00!
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OFER LOC DE MUNCĂ
•  Angajez băiat, la recepție pensiune, în Sibiu, program de zi, 

cunoscător de limba engleză; program de lucru: 2 zile lucrătoa-
re, cu 2 libere. 0744542405

•  SC Sibdress, fabrica de confecții, angajează: muncitori cali-
ficați și necalificați. Oferim salarii atractive și tichete de masă. 

Relații la tel. 0269210057
•  CESROM S.R.L.,  angajează electromecanic. Program de lucru: 

un singur schimb. Informații, de luni până vineri, între orele: 
8:30-14:30, la telefon: 0269206002

•  Reprezentanta Daikin angajează instalator aer condiționat și/
sau muncitor necalificat. Relații la sediu pe strada Frezorilor Nr.5 

sau la tel. 0269230500
•  Angajăm îngrijitoare bătrâni în Germania; condiții avanta-

joase, fără comision; se cer cunoștințe de lb. germană. Detalii: 
0770997083

•  Hoerburger Srl angajează tehnician instalări și mentenanță 
sisteme CCTV și antiefracție. Se oferă salariu motivant și bonus 

de performanță. CV, la: cosmin.dancanet@hoerburger.ro. 
Relații la tel.: 0724011951

•  Angajez vânzătoare, magazin alimentar, zonă centrală. Salariu 
atractiv. 0742641739

•  Angajăm tineri în vederea calificării în meseria de sudor. 
Angajăm ingineri, profil mecanic, pentru funcția de operator 

laser. 0744360324
•  Remat, angajează șoferi categ. C+E si D+E, pentru camion 
Abroll-Keeper. Oferim: salariu motivant, tichete de masă, 

contract de muncă pe perioadă nedeterminată, un mediu de 
lucru plăcut.     0757473158

•  S.C. Misam Srl, angajează agent livrator; Salariu motivant, 
program flexibil. E-mail: comenzi@misam.ro. 0269227025

•  Remat, angajează muncitori serioși. Oferim: salariu motivant, 
contract de muncă pe perioadă nedeterminată și cazare celor 

care sunt din afara localității. 0757473158
•  Bufetul din incinta Cinema Arta, angajează vânzător. CV -urile 

de pot depune la Cinema. 0725587468
•  Birou Executor Judecătoresc, angajează absolvenți studii 
superioare (preferabil, juridice), pentru activitate de birou. 

CV-urile pot fi trimise la nr. de fax: 0269237005, urmând ca cei 
selectați să fie programați pentru interviu.  

TERENURI
OFER

•  P. f. vând parcele teren construcții: 500, 600, 700, 800, 900 
și 1.000 mp, în Dealul Sibiului, lângă Șura Mare, cartier de case 
și cabane, apă potabilă, drum  amenajat, priveliște deosebită, 

curent electric în apropiere. Terenul are CF și CU, preț între 
9,5 - 11 E/mp, negociabil, (7 E, doar pentru parcele mai mari). 

0745204100
•  Vând 26.300 mp teren, agricol, extravilan, întabulat, în 

Sibiu, între calea ferată (Tineretului-Țiglari), pârâul Rozbach și 
Veterani; preț, 2,5 €/mp. 0744822993

•  Caut teren de vânzare, în zona bună în Sibiu, în special în 
zonele: Parc Sub Arini, Calea D-vii, Pădurea Dumbrava, direct de 

la proprietar; exclus agenție imobiliară. 0746965864
•  Rusciori, 5 km de la aeroport! Vând teren, 1500 mp intravilan, 
întabulat, închis, asfalt nou, gaz, curent, apă canalizare. Merită 

văzut! 0269445076
•  Vând grădină cu pomi fructiferi, în Tocile, 2000 mp, zonă 

bună, ideal: pensiune, casă. 0757313300
•  Vând teren extravilan, în zona Cisnădie, la 500 m de drumul 

județean, aproape de aerodromul Măgura, 2500 mp, 18 m 
deschidere la drum, zonă liniștită și foarte frumoasă, în spatele 

terenului curge pârâul Argintului. Merită văzut! 0744323830
•  Teren intravilan, 950 mp, str. Tineretului, Gușterița. Preț, 30 

€/mp, neg. 0745301819
•  Vând 2 parcele de teren, a câte 550 mp fiecare, pe Calea 

Cisnădiei, preț 20.000 €/parcelă. 0744318633
•  Vând teren cu meri, 1626 mp, deschidere la drum 12.5 m, 20 

€/mp, Cisnădioara, poziție centrală. 0758293566
•  Ocazie! Teren de vânzare în Șelimbăr, 500 mp, front 25 m, 

adâncime 20 ml, la stradă asfaltată cu dale, intrare din Brana și 
Triajului, ideal casă sau duplex, preț 54.000 €. 0751081919

•  Vând teren intravilan pe Calea Cisnădiei, 625 mp, 39 €/mp, 
neg. 0756036857, 0761983419

•  Vând 2800 mp teren intravilan, în Bogatu Român, preț 
negociabil. 0751317026
•  Vând teren-livadă, 2000 mp, cu casă de vacanță, curent electric, 
pivniță, 2 fântâni, în Dealul Dăii, Daia Nouă. 0721840720
•  Vând teren la Tocile, 2000 mp, deschidere la drumul principal, 
preț 21 €/mp. 0745145641
•  Vând teren, Valea Avrigului, 1000 mp, cu apă potabilă și curent, 
existente pe teren, 0722233301
•  Pf vind teren C.Cisnadiei str. Roger Bolomey 480mp+toate 
utilitatile, pretabil duplex ,casa individuala ,acces la doua strazi.
Posibilitate asociere in vederea construirii. 0721946686
•  Vând teren, Cisnădioara, 1560 mp, intravilan, deschidere la râul 
Seviș. www.sibiuimob.ro. Preț 61000 €. 0745145641
•  Vând teren intravilan în suprafață de 1700 mp, aproape de 
cartierul Ștrand, preț 35000 €, bonus 300 mp. 0788298776
•  Profită acum! Vând teren, 500 mp, în Șelimbăr-zona Brana, 
deschidere 21 ml la drum principal, asfaltat, utilitățile fiind în 
capătul parcelei, preț avantajos! 0768199157
•  Vând 5 ha teren agricol, comasat, în fostul cătun Fetea, 8 km de 
Agnita, sursă de apă, posibilități fermă, negociabil. Aștept oferte. 
0269517376, 0752390884
•  Vând teren Șelimbăr, cu acces din două strazi principale, 500 
mp, utilități în apropiere, regim de înălțime pentru construcție 
P+E+M. Preț 44.000 €. 0768199157
•  Vând teren pe Drumul Șelimbărului, 3400 mp, front la stradă 
principală 40 ml, situat între Șelimbăr și Cisnădie, intravilan de 
Cisnădie, pretabil construcții civile și industriale, preț 19 €/mp. 
0744989729
•  Vând grădini în satul Nucet, cu toate utilitățile: gaz, curent, apă. 
0752103206
•  Vând teren pentru construcție, preț 30.000 €, în orașul Ocna 
Sibiului. Tel.: 0754023477

•  Vând grădină cu pomi, teren intravilan - extravilan, iepuri, în 
apropiere de Sibiu. 0742155377
•  Vând teren de casă, în Șelimbăr, str. Trifoiului, 1000 mp, într-e 
case, preț 76000 €. 0749800367
•  Vând teren intravilan în Șelimbăr, 760 mp, cu PUZ și CU, cu 
utilități în capătul parcelei, preț 85 €/mp. 0740306981
•  Vând teren intravilan cu utilități, pretabil locuință, spațiu 
comercial, Calea Cisnădiei, colț cu str. Paul Smărăndescu. 
0745139306
•  Vând teren agricol pe raza loc. Mohu, 2 parcele, aproape de 
loc. Veștem, 35 ari, 2 parcele la fostele grajduri C.A.P., 1 teren în 
Delnița, 1 teren lângă DN1, în Bolovani. 0743156571
•  Vând teren intravilan, de construcții, supr. 500 mp, cu o 
deschidere de 15 ml, cu utilități, în Sibiu – cartierul Veterani, preț 
70 €/mp.  0728939161
•  Vând teren intravilan, 500 mp, cu utilități incluse, proiect și 
autorizație de construire, situat în zona Șelimbăr, loc. Bungard, în 
noul cartier, Sunny Hill. 0786920788
•  Vând teren, zonă ultracentrală, front stradal 15.5 m, s.t. 400 mp. 
0775502925
•  Vând teren în dealul Sibiului, aproape de Șura Mare și Sibiu, 
aprox. 1100 mp. Preț negociabil. 0752640893, 0746696127

CUMPĂR
•  Cumpăr teren în Sibiu, plata imediat; doar intravilan. 

0740517428
•  Cumpăr teren pentru constructii în Sibiu, Selimbar sau Calea 

Cisnădiei, tel. 0745633772
•  Cumpăr teren agricol în apropierea Sibiului (max. 15 km). 

Ofer plata pe loc. 0774656185
•  Cumpăr teren, între 500-1000 mp, cu casă demolabilă, zona Cl. 
Dumbrăvii, cu deschidere la stradă de minim 16 m. Ofer prețul 
zonei. Ofer seriozitate.  0751880867

CAUT ÎNCHIRIEZ
•  Caut teren pentru construcții sau industrial, suprafețe 
mari direct de la proprietar, exclus agenție imobiliară. Tel: 
0746965864

CONSTRUCŢII 
OFER

•  Firmă de construcții executăm montaj pavaje cu materialul 
nostru + al clientului; executăm săpături canale, fundații case, 

șanțuri. Se oferă garanție. Preț avantajos. 0745833103
•  SC Metaco Ruf Srl, execută și montează jgheaburi și burlane, 

Lindab, zincate, cupru, etc., acoperișe tablă Lindab și fălțuit, 
hidroizolație și polistiren, toate la preț avantajos. 0749786280

•  Reparăm acoperișuri țiglă, tablă, montăm jgheaburi și 
burlane, executăm izolații cu membrană aditivată la flacără. 

Persoană de contact: Bota Călin. 0746818580
•  Firmă de construcții executăm acoperișuri, construcții de la 
A-Z și mici reparații la case, jgheaburi și burlane. 0766016779
•  Montăm pavaje, cu pavaj de calitate şi strat suport inclus 
în preţ. Preţul, de la 55 ron/mp. Certificat de garanție 5 ani. 

0753800860
•  Montăm faianță, gresie, anexe, instalații electrice, etc.; 

calitate occidentală, preț românesc! 0754878715
•  Execut și repar acoperișuri țiglă, tablă, renovez fațade, 

termosistem, hidroizolații, montez jgheaburi, burlane. Ofer 
garanție lucrări. Contact Dumitraș Daniel. 0740625347
•  Echipă specializată în lucrări de finisaje interioare vă 

oferă acum servicii complete pentru renovări: zugrăveli, 
gresie, faianță, gleturi, tinci, parchet laminat, etc. Asigurăm 

manipularea și protejarea mobilei. 0747044973
•  Persoană fizică cu experiență, execut lucrări în construcții: 
subzidiri, drenaje, canalizări, acoperișuri, filigorii, amenajări gazon, 
curățenie universală. Relații la tel. 0747921812

PREGĂTIRE CERTIFICATE INTERNAŢIONALE GOETHE, ÖSD, CAMBRIDGE, IELTS, TOEFL
8 lei/45 min. (abonament lunar)  la K&M - 2, str. Berăriei nr. 2

ADULŢI ENGLEZĂ engleza@k-m.ro
0745-439981

NOU!
► ÎNCEPĂTORI ZERO din 22 MARTIE
      marţi + joi, 18.00-20.30
► NIVEL MEDIU din 16 APRILIE
      A2 şi B1 (grupe separate)
     luni + marți / miercuri / joi 18.00 - 20.30
• LUNI: conversaţie
• MARȚI / MIERCURI / JOI: gramatică 
*combinaţi nivel diferit de conversaţie şi de gramatică

K&M CURSURI GERMANĂ & ENGLEZĂ 
ADULŢI & COPII 

Abonament lunar cu 2 zile de curs/săptămână plătite + câte vrei GRATIS!

• COPII ENGLEZĂ
PITICI (4-5 ani) luni + miercuri, 17.40-19.20
VOINICI  începători: luni + miercuri, 16.00-17.40
                avansaţi: marţi + joi, 16.00-17.40

► CONVERSAŢIE pt. clasa zero GERMANĂ 
   luni+miercuri SAU marţi+joi, 16.20-17-10
   marţi+joi, 17.30-18-20 sau 18.30-19.20
   vineri 17.30-19.10 
► CONVERSAŢIE  sect. germ. (clasa I, II) 
   marţi+joi, 17.30-18.20 sau 18.30-19.20

Sibiu, K&M 1, Mitropoliei nr.11 + K&M 2, Str. Berăriei nr. 2 
tel: 0746-301837          www.k-m.ro         office@k-m.ro

ADULŢI GERMANĂ  germana@k-m.ro
0746-301837; 0723-322989

Lucraţi în schimburi? Puteţi combina! 
NOU! 2 GRUPE:	   din 7 MAI
► ÎNCEPĂTORI ZERO din 20 MARTIE
      luni + miercuri, 9.00 - 11.30 SAU 18.00-20.30
     marţi + joi, 9.00 - 11.30 SAU 18.00-20.30
ACUM MODULE NOI ŞI PENTRU:
► ÎNCEPĂTORI ZERO+ → A1
        marţi + joi, 9.00 - 11.30 SAU 18.00-20.30
► ÎNCEPĂTORI A1 → A2
       luni + miercuri 9.00 - 11.30 SAU 18.00-20.30
       ► Mediu A2 → B1 
       luni + miercuri, 9.00 - 11.30 SAU 18.00-20.30
► Mediu B1→B2  marţi + joi, 18.00-20.30
► CLUB GERMANĂ (plată la şed. = 24 lei)
      vineri 18.00-20.30 A1&A2 SAU B1&B2

CURSURI GERMANĂ & ENGLEZĂ pentru COPII de la 2 ANIŞORI 
10 lei/50 min. (abonament lunar) - la K&M - 1, str. Mitropoliei 11

• COPII GERMANĂ
PUIŞORI (2-3 ani): marţi + joi, 18.20-19.10
PITICI (4-5 ani): 
luni + miercuri sau marţi + joi, 17.30-19.10  
VOINICI: luni + miercuri, 17.30-19.10
MĂRICEI: luni + miercuri, 17.30-19.10
► MODULE SPECIALE semi-intensiv
     pentru clasa zero secţia GERMANĂ

15 lei/50 min., max. 10 copii
► CONVERSAŢIE clasa zero GERMANĂ

din 11 aprilie

►

NOU! ► AFTER-SCHOOL secţia GERMANĂ şi ROMÂNĂ, program 12.00 - 18.00
► PROGRAM GERMANĂ INTENSIV, program luni - vineri, 8.00 - 12.00	
     Înscrieri prin e-mail la germana@k-m.ro,        str. Mitropoliei nr. 11

► CLUB DE SÂMBĂTĂ PT. COPII - GERMANĂ
Progr. 10.00 - 14.00 str. Mitropoliei nr. 11 

48 lei/4 ore SAU 24 lei/2 ore
(sosire/plecare flexibila) 

•  Textila Sibiu, angajează: muncitoare calificate sau necalifica-
te, pentru mașini de tricotat electronice (3 schimburi); mecanici 

și oparatori mașini de tricotat (3 schimburi). Experiența 
constituie avantaj și decontăm abonament pentru navetiști! 

Relații la sediul firmei, în Sibiu, str. Distribuției, nr. 32, L-V, orele 
8:00-16:00 sau la tel. 0269225066, 0724307123

•  Oferim locuri de muncă în Germania, la îngrijit bătrâni. Con-
tract legal, masă, cazare și transport, gratuite. Se cer: cunoștințe 

de limba germană. Nu percepem comision!   0771466107
•  Angajăm muncitori calificați și mașiniști, muncitori necalifi-
cați în domeniul marochinăriei; abbobags1@gmail.com. Tel: 

0269254067, 0787574122
•  Hug the Mug angajează: patiser și ajutor bucătar; experiența 
nu e obligatorie. CV-urile se depun la: contact@hugthemug.ro 

sau în incinta localurilor. 0740128936
•  Angajez secretară; Program prelungit, limba engleză, carnet 

conducere; denyutilcom@yahoo.com.  
•  Angajăm sudori și lăcătuși confecții metalice. 0743928404
•  Angajăm personal cu sau fără experiență: bucătar, ajutor 

de bucătar, spălător vase, casier, picol, ospătar. Pentru detalii: 
0751200001

•  Angajăm personal curățenie. 0744572045
•  S.C., angajează în condiții avantajoase: inginer instalații; 
instalatori apă-canal; sudori: electric, autogen în oțel și în 
polietilenă; fierar betonist; lăcătuși mecanici, muncitori 

necalificați; electrician auto. Oferim: salariu atractiv, tichete de 
masă, transport, calificare la locul de muncă. CV-urile se depun 
la sediul societății, Sibiu, str. Frezorilor, sau se trimit pe e-mail: 

universal.sibiu@yahoo.com, sau pe fax: 0269230993
•  Depozit farmaceutic din Sibiu angajează lucrător depozit. 

Relații, la telefon: 0725355001

F.E.G. SIBIU
ŞCOALĂ POSTLICEALĂ

Şcoala acreditată de MECTS cu Ordinul 
nr. 4352/12.06.2009, face înscrieri pentru 
anul şcolar 2018-2019, cu sau fără diplomă 
de bacalaureat şi fără limită de vârstă la spe-
cializările:

• Asistent Medical Generalist
• Asistent Medical de Farmacie

În cadrul şcolii se fac cursuri gratuite de limba 
germană şi există posibilitatea de a încheia 
contracte de muncă cu Germania.

LICEUL F.E.G. BUCUREŞTI 
ACREDITAT 

face înscrieri pentru formele de învăţământ: 
zi şi frecvenţă redusă.

CURSURI DE CALIFICARE 
AUTORIZATE

Infirmier, Tehnician maseur, Asistent social 
nivel mediu, Ospătar, Bucătar etc. La solici-
tare orice meserie cerută pe piaţa muncii.

Relaţii la tel: 0269442462, 0788424309, 
str. Lirei, nr. 4

•  Zugrăvim apartamente, casa scărilor, montăm: gresie, faianță, 
parchet laminat, etc. 0746958153
•  Persoană fizică, execută: drenaje, subzidiri, canalizări, garduri, 
termoizolație, hidroizolație, zugrăveli, reparații acoperișuri, 
tencuială, zidărie. 0757766801

ALTELE
•  Vând piese betoniere marca: Altrad, Betomix, Limex, 

Agrimotor, Lesoha. Nou motoare și pinioane. 0369404277, 
0269443492, 0771518811

CONSTRUCŢII  - INSTALAŢII
OFER

•  Executăm lucrări de instalaţii: apă, încălziri centrale termice 
pe gaz şi pe lemne. 0744155712

•  Instalator tehnico-sanitare și gaze, execut orice fel de lucrare 
nouă și reparații; economic și punctual, program non-stop. 

Sunați și nu veți regreta. 0745679057
•  Autorizat, execut calitativ și repar instalații sanitare, centrale 

termice și instalații electrice. 0748981919

ANUNŢURILE DE MICĂ PUBLICITATE SE PRIMESC PÂNĂ VINERI LA ORA 10:00!

Importator si distribuitor de piese auto angajează în Sibiu

LUCRĂTOR DEPOZIT

Descrierea jobului
• Efectuarea recepţiei fizice a mărfii la intrarea în depozitul firmei;
• Ambalarea şi securizarea mărfurilor în vederea livrării;
• Efectuarea inventarului stocului de marfă cand este necesar;
• Participare activă la operaţiunile de încărcare / descărcare a mărfii la /din depozitul firmei;

Cerinţe
• Studii medii;
• Cunoştinţe de operare programe gestiune şi lucrul cu scanner – avantaj sau deschidere spre 
a invata;
• Persoană serioasă, organizată, meticuloasă.

Ofertă
• Salariu motivant, tichete de masă, contract de munca pe perioada nedeterminata;
• Program de lucru de zi; nu se lucrează noaptea.

Aşteptăm CV-ul dvs la adresa: resurse.umane@elit.ro. Detalii suplimentare la 021/2406096.

•  S.C. Dalcor, angajează meseriași/echipe, pentru tencuieli me-
canizate. Salariu motivant sau plata la metru pătrat, cu angajare 

sau colaborare. Detalii: 0760607972
•  S.C. Floris Srl, angajează femeie pentru curățenie. 0756108687

•  Angajăm, în condiții avantajoase, personal servire catering, 
casieri, cu 8 ore/zi și 4 ore/zi, de luni până vineri, transport la și 

de la serviciu, decontat. 0786912216
•  S.C. Fortuna Srl (bar), angajează barman. 0754756686

•  Firmă germană, angajăm secretară, cunoscătoare de limba 
gremană, dispusă să locuiască în Germania. Avantaj: studii 

superioare în domeniul: construcțiilor marketing, arhitectură. 
Se asigură: contract de muncă pe perioadă nedeterminată, 

locuință și mașină de serviciu. +4917661576792.  
•  S.C., angajează: instalator cu experiență și muncitor necalifi-

cat. Rog seriozitate.   0755137894
•  Pensiune-Restaurant angajează: ajutor ospătar; ajutor bucă-

tar; cameristă; Informații: 0744989180
•  Producător cosmetice, angajăm muncitor necalificat. Teefon, 

contact: 0269239845, 0744279725
•  Compania Națională Poșta Română angajează urgent factori 

poștali și oficianți în cadrul Oficiului Poștal de Distribuire. 
0269213246, 0269233513

•  Benzinăria Mol, Sibiu, Sos. Alba Iulia, nr. 10, angajează: lucră-
tor comercial magazin și lucrător platformă + spălătorie auto. 
CV - urile se depun la adresa de e - mail: sibiu@molromania.

ro. 0744775021
•  Angajez confecționer pentru mașina de cusut sau surfilat; 

un singur schimb. Se oferă: salariu motivant, bonuri de masă, 
transport. 0744792736

•  Angajez mecanic deservent excavatoare. Salariu, 1000-1500 
€. 0740066675

•  S.C. Calibra M&D Impex Srl, angajează vânzătoare magazin 
carne; salariu atractiv + bonificații; posibilitate promovare. 

0744283585
•  Hotel Ramada Sibiu, angajează: ospătar a la carte/mic dejun; 
ospătar banqueting (responsabil săli conferință); bucătar; curier 
bagajist; cameriste hotel. E-mail: resurse.umane@ramadasibiu.

ro sau telefon:  0751014715
•  Angajez mecanic auto pentru service auto Cisnadie, hala noua 
cu toate dotarii0le. Pachet salarial constituit din salar+ procent 

din lucrari.Relatii la telefon 0745242989
•  Pensiunea Rara Păltiniș, angajează ospătar și ajutor bucătar. 
Oferim: masă, cazare, condiții excelente de muncă. Detalii, la 

adresa: larisa.sarbu@yahoo.com sau la tel.: 0732114102

MUNCITOR IN DOMENIUL FEROVIAR DIN GERMANIA

Descriere
Cautam persoane cunoscatoare de limba germana (mediu 

sau avansat) pentru domeniul feroviar din germania in 
sistem full time.

Denumire posturi:
1.Perosnal responsabil de siguranta santierelor feroviar;

2.Manevrant feroviar;
3.Personal control panou digital autovehicule autonome ;

Se ofera:
- Cazare;

- Scolarizare;
- Posibilitate de promovare;

- Tarif orar incepand de la 9 eur/brut pentru personal 
siguranta feroviara;

- Tarif orar incepand de la 12 eur/brut pentru manevran/
mechanic locomotive;

- Tarif orar incepand de la 14 eur/brut pentru personal 
control panou digital autovehicule autonome;

- Ore sulimentare platite, sporuri platite;
- Transport (se asigura transportul pana in germania in 

momentul angajarii);
- Contract de munca semnat direct cu angajatorul din 

germania;

Se cere:
- Seriozitate;

- Punctualitate;
- Flexibilitate;

- Disponibilitate de a invata;
- Carnet categ b reprezinta un avantaj.;

- Cunoasterea limbii germane;
- Candidatul trebuie sa fie apt d.P.D.V. Fizic si psihic;

Plecarile sunt in luna mai iar inscrierile 
se fac pana in 6 iunie!!!

Informatii la  0040 740 022 410 sau 
personalserviceeurope@gmail.com

Subscrisa CITR Filiala Sibiu SPRL cu sediul în Sibiu, str. Pădurea Dumbrava, nr. 14, ap. 4M, 
jud. Sibiu și sediul de corespondenţă ales în Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 48, et. 3, jud. 
Cluj, în calitate de administrator judiciar al DRUMURI ŞI PRESTĂRI CONSTRUCŢII   SA ("în 
insolvenţă", "in insolvency", "en procedure collective"), cu sediul social în Sibiu, str. Autogării, 
nr. 5-7, Județul Sibiu, având CUI 3097146 şi J32/1025/1998, scoate la vânzare în baza planului 
de reorganizare votat de creditori și a Adunării Creditorilor din 25.04.2018 următoarele 
bunuri din patrimoniul societății:
• ”Activ imobiliar Teren Sediu Autogării”
• în suprafață totală de aproximativ 39.745 mp și construcții edificate pe acesta - Preț de 
pornire la licitație 2.603.128 euro.
• ”Depozit str. Preot Baca” - se compune din:
• Teren depozit str. Preot Baca - CF nr. 107182 – 17.696 mp;
• Preț de pornire la licitație 3.625.176  lei
• ”Teren CT 3 Hipodrom” – CF nr. 112485 – 863 mp;
• Preț de pornire la licitație 957.067  lei
• ”Teren PT Ștrand” – CF nr. 100977 – 787 mp;
• Preț de pornire la licitație 698.226  lei
• Bunuri mobile de natura mijloacelor fixe (utilaje, echipamente din domeniul construcțiilor).
• Preț de pornire la licitație  135.637 lei

Toate preţurile sunt exprimate în EURO / LEI şi nu includ TVA, se va aplica cota TVA din 
momentul vânzării.
Lista detaliată cu componența bunurilor mobile și prețurile aferente va fi comunicată la 
cerere.

Licitaţia va avea loc în data de 18.05.2018, ora 13:00, la sediul CITR SPRL Cluj-Napoca. În cazul 
nevalorificării, licitaţia se va relua în data de 25.05.2018 la acelaşi preţ, locaţie şi oră.

Garanţia de participare este de 10% din preţul de pornire fără TVA.
Garanția nu este purtătoare de TVA.

Condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească ofertanţii pentru participarea la licitaţie se 
regăsesc în Caietul de sarcini aferent procedurii de valorificare. 

Achizitionarea Caietului de sarcini este obligatorie pentru participarea la licitație. 

Documentaţia de înscriere la licitaţie va trebui depusă, până la ora 13:00 a zilei anterioare 
ședinței de licitație, la sediul administratorului judiciar.

ATENȚIE: Nu se vor considera depuse documentele trimise prin fax, poștă sau email.

Cei interesaţi pot obţine date suplimentare şi informaţii pe platforma de vânzări a 
administratorului judiciar sales.citr.ro - cod anunț CIT9249, la telefon 0737 888 997 sau la 
adresa de e-mail andrei.besoiu@citr.ro

Dacă îţi place domeniul prelucrărilor mecanice 
şi doreşti să te angajezi ca:

OPERATOR CNC (freză, strung)
STIVUITORIST
GESTIONAR

te aşteptăm în echipă

şi oferim:
•salariu motivant

•sporuri pentru orele de noapte şi cele suplimentare, 
•prime de sărbători 

•tichete de masă
TRANSPORT – asigurat din localităţile: 

•Sibiu, Cisnădie, Şelimbăr, Ocna Sibiului

CV-ul poate fi transmis la adresa de e-mail: hr@matec.ro 
Pentru informaţii suplimentare ne găseşti sediul nostru din 

Şura Mică, Parc Industrial, Parcela nr. 22 sau contactează-ne 
la telefon 0731 337 738.
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RETRASIB SA, societate româno-germană, producătoare de transformatoare de 
putere își mărește echipa. Dacă dorești să faci și tu parte din    echipa noastră, 
trimite-ne C.V.-ul tău.
Posturi disponibile:
•Sales Project Manager
•Inginer pregătirea producției
•Inginer proiectant
•Inginer/Analist calitate
•Electricieni pentru atelierul de bobinaj, pre-asamblare și panouri electrice
•Vopsitor cu diplomă
Beneficii: salariu fix, tichete de masă, decontare abonament Tursib, bonusuri/prime, 
traininguri.
 
Telefon: 0269/253269, 
e-mail: adriana.stoica@sgb-smit.group, site: www.retrasib.ro

•  Firmă de construcții angajează muncitor în construcții cu 
permis de conducere categoria C. Se oferă salariu atractiv! Tel: 

0748878153
•  Sc Soma Srl angajează lucrător necalificat în domeniul salu-
brității, pentru postul de încărcător recipiente în autospeciala.

Condiții de munca civilizate, decontare transport, salariu 
motivant. Pentru informații la adresa Cisnădie, str. Selimbarului, 

nr.90 sau tel. 0723.672.338; 0269562056
•  Centrul Aria, localizat în Sibiu, Sos. Alba Iulia, nr .100, angaje-
ază personal curățenie. Informații la Recepția Centrului Aria sau 

la nr. 0269227778
•  Societate comercială, angajează personal pentru curățenie 

(bărbați/femei), normă parțială, într-o zonă de birouri. Detalii, 
la telefon: 0731211006

•  Urgent! Angajez instalator termice, sanitare, gaz, cu experien-
ță. Salariu motivant, de la, 2700 RON. 0745679057

•  KOBER S.R.L., angajează urgent, manipulant marfă. Program, 
8-16:30, condiții avantajoase. Relații, la sediul firmei, Str. Ștefan 

cel Mare nr. 199, și la telefon:   0732010849
•  Angajez: dulgheri, zidari, fierari, muncitori necalificați în 

construcții. Salariu, 500 - 1000 €. 0751094752
•  Angajez paznici. Informații la tel. 0740066675

•  Societate comercială angajează: electricieni, tehnicieni 
curenți slabi, și muncitori necalificați, în domeniile menționate. 

0723384036
•  Angajez șoferi MAN. Salariu, 500-1500 €. 0740066675

•  Angajez instalatori apă-canal. Salariu, 500-1500 €. 
0740066675

•  Magazin alimentar non-stop, situat central, 2 persoane/
schimb, angajează vânzătoare. Se oferă: 2000 lei/lună, în mână. 

0746223243
•  Angajăm agenți de securitate, bărbați, femei. Condiții avanta-

joase. 0747870375
•  Firmă de transport, angajăm soferi categoria D, pentru curse 

fixe în zona Sibiului. Informații, la telefon: 0737977150
•  Angajăm brutar cu experienţă. Condiţii deosebite! Informaţii: 

0740210794
•  Angajez cameristă pentru apartamente, regim hotelier, zona 
centrală a Sibiului. Program: 8-16 și 2 weekend-uri: 8-14. Cerin-
țe: seriozitate, posesoare carnet conducere. Angajare, pentru 

perioadă nedeterminată, . Detalii, la tel.: 0745633772
•  SC Romguard Srl, angajează agenți de securitate. Informații, la 

sediul societății din Sibiu, Str. Gimnasticii, nr. 23.  

•  Angajez cameristă, hotel 4 stele. 0728105912
•  S.C. angajează electromecanici, mecanici și electricieni. Sala-

riu foarte bun. Transport gratuit. 0742732842, 0758282783
•  Firmă de construcții angajează dulgheri cu experiență. Se 

oferă: salariu atractiv. 0748878153
•  Agentie imobiliară, cu experiență pe piața imobiliară din Si-

biu, angajează agenți imobiliari în Sibiu. Cerințe: posesor carnet 
conducere, auto propriu. Se oferă: salariu + bonus de vânzare, 

laptop, decontare combustibil auto, seriozitate și posibilitate de 
dezvoltare profesională. Pentru CV - uri: office@eurosibimobi-

liare.ro. Detalii: 0745633772

•  SR2C Industrie, Cisnădie, angajează: operatori la mașina de 
gravat și decupat cu laser. Oferim: salariu motivant; tichete de 

masă, 15,09 lei/tichet; transport asigurat; asigurare privată; 
vouchere de vacanță; prime de vacanță; prime de sărbători; al 
13-lea  salariu; plata orelor suplimentare de 200%; primă de 

productivitate; primă de prezență; alte bonusuri. Cei interesați 
sunt rugați să trimită CV la adresa: info@sr2c.ro, sau să sune la 

tel.: 0269563047
•  Firmă de construcții angajează zidari cu experiență. Se oferă 

salariu atractiv. Tel: 0748878153
•  Angajez sudor - confecții metalice. Salariu, 500-1500 €. 

0751094752

OFERTĂ AVANTAJOASĂ DE ANGAJARE 
ÎN GERMANIA!

DPL GmbH (firma cu sediul in Germania) 
angajează muncitori necalificați pentru 
împachetare produse cosmetice - sortare 
ambalaje și etichetare de produse. 

Salariul este cuprins intre 1350 EUR - 1700 EUR brut/ luna. 
Programul de lucru este de maxim 9 ore / zi, de luni până vineri. 
Limba germană constituie un avantaj dar nu este obligatorie.
CV-urile se depun de L-V intre orele 9 - 17  pe strada Avram Iancu, nr. 4, 
Sibiu, sau pe adresa de email: anamaria.farcas@dpl-business.de
Pentru mai multe informații si programări la interviu, vă rugăm să ne 
contactați la tel.: 0773 / 377488 sau 0752 / 288149

Angajeaza,
 -MONTATORI SUBANSAMBLE

-OPERATORI CNC
-SCULER - MATRITER
-ELECTROMECANICI

-MUNCITORI 
CALIFICATI/NECALIFICATI C-TII

-MONTATOR MOBILA 
(CU EXPERIENTA)

-STIVUITORIST 
-MECANIC DE INTRETINERE

• salariu atractiv
• bonuri de masa (15 Ron)

• prime de productivitate/ prezenta
• transport asigurat

• 1 si 2 sch

Relatii: Sibiu, str. Gimnasticii, nr.9
Tiberiu Blaga

tel: 0755 045 880 / 0269 211090
e-mail: tiberiu.blaga@ascentgroup.ro 

Rud Florian Rieger S.R.L., firma producatoare de lanturi antiderapante, parte a concernului 
german RUD, unul dintre cei mai mari producatori de lanţuri industriale, mobilier urban si 
tehnica sanitara, angajeaza:

•Sudor manual MIG MAG
•Operator/ Reglor masini utilaje
Cerinte: 
calificare si experienta în domeniul mecanic, electromecanic;

•Montator subansamble

Beneficii: 
salariu atractiv, tichete de masă, transport asigurat, 
dezvoltare profesională;

Relaţii: Tel.: 0269/ 20.36.46/ Fax: 0269/ 20.36.20,
E-mail: office@rud.ro
Adresă: Sibiu, str. Europa Unită nr. 4, cod 550052

•  REMAT angajează muncitori pentru sortat deșeuri, balotat și 
dezmembrări auto.   0757473158

•  Sigemo Impex angajează, cu salariu atractiv, bonuri de masă 
și facilități la cazare: mecanic auto, operator utilaje, muncitor 

necalificat și inspector resurse umane. E-mail: recrutare@
sigemo.ro.   0731711113

•  CESROM S.R.L.,  angajează montator/operator. Program de 
lucru: un singur schimb. Informații, de luni până vineri, între 

orele 8:30-14:30, la telefon: 0269206002
•  Angajez șofer pe curse tur-retur Germania, cat. C+E. 

0748610231
•  Angajăm om în curte, pentru muncă necalificată. 0744573952
•  SC TEMPO CONSULT SRL, societate în domeniul s.S.M., An-
gajează inspector de specialitate ssm. Cerințe: studii superioare 

tehnice; curs în domeniu, minim 80 ore, posesor permis, cat. 
B, constituie avantaj, vechime în domeniu (min. 3 Ani). Cv – 

urile se depun la adresa de e – mail: office@tempoconsult.Ro. 
Informații suplimentare, la tel.: 0730030033

•  Angajez ajutor bucătar, program: luni - vineri, 8:00-16:00, 
meniu zilnic fix. 0753514904

•  Căutăm persoane pentru îngrijire bătrâni în Germania; limba 
germană, cel puțin nivel începător. 0756304107
•  Dezvoltator imobiliar, angajează agenți imobiliari cu sau fără 
experiență. Cerințe obligatorii: permis de conducere cat. B. Venit 
lunar minim garantat: 3000 lei + bonusuri. Contract de muncă, 
full-time. Trimite CV-ul tău cu poză pe e-mail:cosmopolitansibiu@
yahoo.com. 0731731559
•  Restaurant The Gallery, situat în Sibiu, pe str. N. Bălcescu, anga-
jează ospătari, cu sau fără experiență. Venit, 2000 lei, în mână + 3 
% din încasări + ciubucul. 0747717754
•  Restaurant The Gallery, angajează: pizzer, ajutor bucătar și bu-
cătar.   0747717754
•  Dezvoltator imobiliar, angajează finisori în construcții, cu con-
tract de muncă, șantier Piața Rahovei. Venit, 3000 lei, în mână. 
0747717754
•  Angajez cameristă și pensionară, în Sibiu. Vând televizoare, 200 
lei/buc. 0752935183
•  Dezvoltator imobiliar angajăm: șef santier și șef punct de lucru. 
Cerințe obligatorii: permis de conducere cat. B. Contract de mun-
că, full-time. 0747717754

•  S.C. MOARA CIBIN S.A. angajează strungar şi operator 
morărit. Se oferă salariu motivant, tichete de masă în valoare 

de 15 lei/zi lucrată, primă de vacanţă, facilităţi bancare şi se de-
contează transportul. Formularele de recrutare se vor completa 
de către solicitanţi la sediul societăţii din Sibiu, str. Şoseaua Alba 

Iulia nr. 70.  
•  Angajăm manipulant marfă. Beneficiile tale sunt: salariu 

atractiv, bonuri de masă - 15 Ron, transport asigurat, spor de 
noapte, bonusuri și posibilitate de promovare. Programul este 

de noapte, de luni până vineri, începând cu ora 20:00. Experien-
ța nu este necesară. Detalii, la tel.: 0737844766

•  S.C., angajează conducător auto, transport persoane, pentru 
Punct De Lucru, Sibiu. Se oferă salariu atractiv. 0723261834
•  Centrul de Dializă Diaverum, Sibiu, angajează: 2 asistente 

medicale, o infirmieră. Informații: 0269219183
•  SR2C INDUSTRIE, Cisnădie, angajează sudori (pot fi și pensio-
nari), și muncitori necalificați (se poate face calificare la locul de 
muncă). Oferim: salariu motivant; tichete de masă, 15,09 lei/

tichet; transport asigurat; asigurare privată; vouchere de vacan-
ță; prime de vacanță; prime de sărbători; al 13-lea salariu; plata 
orelor suplimentare de 200%; prima de productivitate; primă de 
prezență; alte bonusuri. Cei interesați, vă rugam trimiteți CV la 

adresa: info@sr2c.ro, 0269563047

•  Caut femeie de serviciu, curățenie casă, în Cisnădie. 
0746269670

•  Angajăm studentă sau pensionară, cu program part-time. 
Informații, la tel.: 0745127461, 0757044394

•  Firmă de construcții, angajează muncitori în construc-
ții, cu permis de conducere categoria C, dulgheri și zidari.   

0748878153
•  Ești tânăr și vrei să lucrezi în străinătate? Noi te putem ajuta 
să te angajezi la cel mai cunoscut lanț de fast-food din lume. 

Detaliile le puteți discuta telefonic, la: 0758063958
•  Angajăm vânzătoare la magazin alimentar, salariu, 2000 lei, 
net. Se lucrează 2 weekend-uri/lună, câte 6 ore. 0730757775
•  S.C. Etex Trade S.R.L. angajează muncitori calificați și neca-
lificați în domeniul confecțiilor. Se acordă: salarii avantajoase, 
tichete de masă, transport. Sediul firmei se află în Sibiu, str. 

Malului, nr. 8. 0269215083, 0724550454
•  S.C., angajează: ajutor instalator, necalificați, dulgheri, pentru 
șantier fix; carte de muncă, bonuri, decont navetă. 0742491813

•  Societate comercială, angajează personal pentru curățenie 
(bărbați/femei), într-un magazin de bricolaj. Detalii, la telefon: 

0731211006

ANUNŢURILE DE MICĂ PUBLICITATE SE PRIMESC PÂNĂ VINERI LA ORA 10:00!

Reprezentanţă Premium pentru echipamente aer 
condiţionat, montaj şi service, 
acum pe strada Frezorilor nr. 5, 

tel 0269230500, 
www.climatizaresibiu.ro

Vino la HIPIC PROD IMPEX SRL societate din Sibiu producătoare 
de poşete de lux.
Ai îndemânare şi doreşti un loc de muncă stabil? Vino în echipa noastră!
Angajăm persoane cu sau fără experienţă pentru posturile de:

• OPERATOR PRODUCŢIE
(masă, maşină de cusut, vopsit, dublat, restanţat, croi)

• FEMEIE DE SERVICIU
Te invităm să ne cunoaştem pentru a-ţi prezenta oferta noastră!

BENEFICII:
•Salariu atractiv, pe măsura pregătirii tale
•Ore suplimentare plătite 175% în timpul săptămânii, iar sâmbăta 200%
•Program de lucru într-un singur schimb 6:30-14.45
•Tichete de masă pentru fiecare zi lucrată
•Primă de Crăciun şi de Paşti
•Creşteri salariele anuale,corespunzător efortului şi rezultatelor tale
•Bonus de fidelitate 10% din salariu, dacă rămâi la noi 5 ani
•Ambient de lucru modern - sală de mese, vestiare individuale, utilaje 
ultimă generație etc. 

Pentru a afla detalii despre locul de muncă poţi să ne contactezi 
la numărul de telefon 0720 466 433   
sau direct la sediul firmei în zona PIAŢA CIBIN pe strada Popa Şapcă, 
nr. 1 sau e-mail adina.muntean@hipicprod.ro;
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Angajăm sortatori colete pentru 
depozit de curierat din Sibiu 

zona Turnișor. 
Program de lucru de luni până 

vineri între orele 16:00 – 00:00 sau 
20:00 – 04:00. 

Oferim salariu atractiv, bonuri de 
masă de 15 lei, contract pe perioadă 

nedeterminată, bonusuri. 
Tel: 0743321122

•  Vând Dacia Logan, an 2007 €, c.c. 1400, preț 1650 €. 0742223901
•  Vând Renault Scenic, 2004, 173000 km, negru, motor 1.5, DCI, 
preț 2.200 €, negociabil. 0722638313
•  Vând Dacia Super Nova, an 2003, cu ITP valabil, pentru Rabla, 
preț negociabil. 0743575209

CUMPĂR
•  Cumpăr autoturisme și microbuze, la preț de criză, fabricate 
după 2005, înmatriculate sau neînmatriculate. Plata pe loc. Nu 
cumpăr fier vechi! 0743122142

DIVERSE
OFER

•  Vând firmă taxi autorizată, autoturism Dacia Logan echipată 
GPL, ceas, stație. 0733047883

•  Vând 6 cauciucuri. 0740944022
RABLE
OFER

•  Vând Dacia 1310, pentru Programul Rabla, 1300 lei, negociabil. 
0726357228

DIVERSE
OFER

•  Vând ușă garaj Hormann, dim. 5000/2125, cu motor inclus, 
produs nou, 1000 €. 0744318633

•  Firmă autorizată, efectuează verificări la centrale ternice, 100 
lei și asigură service, pe toată perioada valabilității verificării. 

0269225791
•  Executăm înlocuire centrală termică. În 3-4 ore, dispunem de 
6 tipuri de centrale. Asigurăm toate avizele ISCIR. 0269225791
•  Cel mai ieftin credit de nevoi personale și de refinanțare cu 

dobăndă fixă este oferit de Banca Românească, Bld. Vasile 
Milea, nr. 12. Dobânda 8,5%, fixă. 0374453078, 0374453084

•  Vând 3 mese biliard, 1 masă snooker, 6 garnituri mobilă hotel, 
1 atomizor stropit pomi. 0751061693

•  Vând cavou 4 locuri sau 2 locuri, cu fântână, construite 2017. 
Urgent! 0749015759
•  Vând covor de Cisnădie, 280/230, fond grena, perfectă stare, 
250 lei; canapea extensibilă 2 persoane, din 6 piese, burete din 6 
piese, perfectă stare, 250 lei. 0369402478, 0754819696
•  Vând canapea 1 persoană - 400 lei; fotoliu 1 persoană - 100 lei; 
ladă frigorifică - 300 lei; caloriofere oțel; mobilă tineret 4 corpuri 
- 350 lei. 0770119466
•  Vând colțar de sufragerie, 250 lei, combină frigorifică și ladă fri-
gorifică, 150 lei. 0740944022
•  Vând canapele, 2 buc., cazane țuică 25 L, aparat sudură, fier ve-
chi, borcane, sticle. 0744351447
•  Vând îmbrăcăminte port săsesc, dieverse haine damă, mărime 
foarte mare. 0730123584
•  Vând 2 bărci pneumatice, marca Hunter 240, cu camere, pen-
tru 2,5 pers. și resp. 1,5 pers., preț 200 lei, respectiv 80 lei, neg.; 
acvariu 5 compartimente, etajat, 1,5 x 1 m, 150 lei. 0740944022

MOBILĂ
OFER

•  20 % Reducere! Depozit mobilă Germania, second-hand, 
Str. Turda, nr. 13, în spatele Ambient-ului.  0744500787, 

0742615776
•  Vând mobilă second hand, adusă din Germania, colțare, dula-
puri, 3 și 4 uși, canapele tip pat, paturi hotel, saltele Relaxa, toate 
mărimile, masă cu scaune. Vând 2 scaune + lavoar pentru coafor. 
0742211266, 0742555585

ÎNCHIRIEZ LOC DE MUNCĂ
•  Salon de înfrumusețare, închiriază posturi de lucru, pentru: 
coafor-frizerie, cosmetică, manichiură-pedichiură, masaj, tatuaje, 
micropigmentare, nutriție, machiaj, etc. 0728306468

CAUT LOC DE MUNCĂ
•  Căutăm persoane serioase pentru amenajări interioare. Tel.: 

0720699406
•  Asistentă medicală caut loc de muncă într-un cabinet medical. 
0740656972
•  Profesor învățământ primar (lb. română), cu titulatură Școala 
Gimnazială Al. I. Cuza din Tg. Mureș, schimb titulatură (sau detașa-
re) 1 an școlar, cu similar în Mun. Sibiu. Detalii, 0723286165

CURSURI, MEDITAŢII
OFER

•  Profesor meditez matematică cls V-XII, admitere liceu, bacalau-
reat, corigențe, etc., în zona V. Aaron; convenabil și cu profesiona-
lism. 0773752119, 0743548515
•  Cursuri calificare 50 domenii: autoriări ANRE, alimentaţie, tu-
rism, construcţii, instalaţii ind. auto, ISCIR, înfrumuseţare, igiena, 
ag. pază, PSI, SSM, sit. urgenţă administrativ. www.fundatiaapt.ro. 
0746 352928, 0269 231228, 0744437105
•  Cursuri calificare ISCIR, stivuitorist, macaragiu, maşinist pod ru-
lant, mecanic trolist, îmbuteliator fluide, operator gpl, fochist acd, 
sudor, instalator, mec. utilaje .www.fundatiaapt.ro. 0746 352928, 
0269 231228, 0744437105

AGRICOLE, APICOLE
OFER

•  Vând 18 stupi cu albine sănătoase, 8 lăzi cu rame, centrifugă, 
suporți metalici, 2 dulapuri metalice, transformator curent, aparat 
pentru varachet, etc. 0721820288

DIVERSE
OFER

•  Vând varză murată. 0745856425
•  Vând rachiu de prune, dublu distilat, fără zahăr, 50 grade, 28 
lei/L. 0743514399

ANIMALE
OFER

•  Schnautzer vioi doresc un stăpân iubitor de animale. 
0744938435

•  Vând 2 iepuri de rasă mare, femele gestante. 0744588387
AUTO - AUTOMOBILE

OFER
•  Vând VW Golf 3, break, an fabr. 1995, c.c. 1600, benzină. Preț 

1500 €. 0742024028
•  Vând urgent Clio 1.5 motorină, înmatriculat, 4 uși.  0723341796
•  Vând Peugeot 206, an fabricație 2007, impecabil, verificat. Vând 
cauciucuri vară, 175/65/14, cu sau fără jante, preț negociabil. 
0269227775

•  Restaurant situat în Sibiu, str. Nicolae Bălcescu, angajăm per-
sonal curățenie cu sau fără experiență. Venit, în mână, 2000 lei.   
0747717754
•  Restaurant situat în Sibiu, pe str. N. Bălcescu, angajează ospătari, 
cu sau fără experiență. Venit, 2000 lei, în mână + 3 % din încasări 
+ ciubucul. 0732126674
•  Salon înfrumusețare, angajează coafeză-frizeriță cu experiență; 
mediu plăcut; program flexibil; salariu motivant. 0746223334
•  Caut femeie la curățenie (casă). 0269211163
•  Restaurant angajează femeie la spălat vase; locația este lângă 
Kaufland, Șelimbăr. 0755309225
•  Restaurant angajează bucătăr și ajutor bucătar; restaurantul 
este lângă Kaufland, Șelimbăr. 0755309225
•  Angajăm operatori, buldoexcavator. Utilajele sunt noi! Șantier, 
zona Dedeman. 0747717754
•  Firmă germană angajează personal în domeniul transporturilor. 
Se cere: permis de conducere, minim categoria B. Relații, la tel.: 
0751463580
•  Clinică medicală angajează șofer. CV-urile se depun pe adresa de 
e-mail: sibiu@clinica-sante.ro.  
•  Dezvoltator imobiliar, angajăm personal secretariat, cu sau fără 
experiență. Cerințe obligatorii: permis de conducere cat. B. Venit 
lunar minim garantat: 3000 lei + bonusuri. Contract de muncă 
full-time. Trimite CV-ul tău cu poza pe e-mail:cosmopolitansibiu@
yahoo.com. 0731731559
•  Firmă, angajează muncitori cu experiență în lucrări de amenajări 
interioare și exterioare, tencuieli, rigips, glet. Contract de muncă, 
pe perioadă nedeterminată. Relații, la tel.: 0742199791
•  Angajez bonă, 3 zile/săptămână, (marți, miercuri, joi), de la ora: 
8:00-16:00. 0742795718
•  Căutăm pentru Germania - zona Stuttgart, personal IBD, pentru 
îngrijire persoane vârstnice, electricieni construcții civile și indus-
triale; lăcătuși confecții metalice - cunostințe sudură, instalator 
- termice și sanitare. Obligatoriu, cunoașterea limbii germane și 
diploma de calificare/studii. Angajare, conf. legislației germane, 
ajutor întocmire acte, asigurare medicală. Salariile pornesc de la: 
1400 - 1700 €/net/lună, care pot crește în funcție de evoluția fie-
cărei persoane și de cunostiințele de lb. germană. Nu se percepe 
comision de mediere. Aplicați cu CV, la e-mail: info@expert-zeitar-
beit.ro. Informatii suplimentare, L - V, orele: 9 -17. 0742842345

•  Firmă de construcții, angajează personal calificat (dulgheri, fie-
rari, zidari) și necalificat. Salariu atractiv. Detalii, la tel.: 0743616829
•  Angajăm casieri schimb valutar. Venit lunar, minim garant: 2500 
lei + bonusuri de performanță. Cerințe obligatorii: studii medii fi-
nalizate. Contract de muncă, full-time.   0731731508
•  Dezvoltator imobiliar angajăm jurist. Cerințe obligatorii: permis 
conducere cat. B. Contract de muncă, full time. Trimite CV-ul tău 
cu poză pe e-mail: cosmopolitansibiu@yahoo.com. 0731731559
•  Dezvoltator imobiliar, angajează: arhitect, designer de interior. 
Cerințe obligatorii: permis conducere cat. B. Contract de muncă, 
full time. Trimite CV-ul tău cu poză pe e-mail: cosmopolitansibiu@
yahoo.com. 0731731559
•  Restaurant situat în Sibiu, pe N. Bălcescu, angajează: șef sală, șef 
restaurant și manager restaurant, cu sau fără experiență. Cerințe: 
permis de conducere, cat. B. 0732126674
•  Dezvoltator imobiliar, angajez inginer în construcții, cu sau fără 
experiență. Mai multe detalii, la telefon: 0745465993
•  SSP Nemo Investigo angajează și școlarizează agenți de securita-
te și dispeceri (femei, bărbați). Detalii, Sibiu, str. Bucegi, nr. 23, jud. 
Sibiu. 0269252501, 0760265477
•  Caut femeie serioasă, răbdătoare, fără alte obligații, pentru în-
grijirea unei bolnave deplasabile. Program și salariu, negociabile. 
0745319766
•  Angajăm conducător auto, cat. B, pentru aprovizionare șantiere. 
Cerințe obligatorii: cunoașterea materialor de construcții. Venit 
lunar, minim garantat: 3000 lei. 0747717754
•  Curățătorie chimică angajează personal, 8 ore. Contact: 
0745555139
•  Birou de leasing personal, Sibiu caută un reprezentant, Director 
de vânzări - Manager general. Cerințe: Cunoașterea limbii germa-
ne, la nivel avansat, experiența în domeniul leasing-ului de perso-
nal, reprezintă avantaj, dar nu este necesară, recrutarea și îndru-
marea personalului, atragerea de noi clienți și asistarea acestora, 
carnet conducere cat. B. Avem nevoie de o persoană sociabilă, ac-
tivă și deschisă domeniului de vânzări (necesara crearii unui porto-
foliu de clienți). Va rugăm să trimiteți CV-ul și scrisoarea de intenție 
(limba germană și română) la adresa: info@expert-manpower.ro.  
•  Caut persoană pentru îngrijire bătrân deplasabil; program flexi-
bil, bonusuri. 0728028646

SERVICII DE CURĂŢENIE
ÎN SCĂRI DE BLOC!

TEL: 0748-913288, 0742-592460

e-mail: areasibiu@gmail.com
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S.C. CECCO&BRUNA 2011 S.R.L. Firma 
specializata in productia de articole de 
marochinarie de lux, angajeaza personal 
pentru urmatoarele posturi:

•MASA
•MASINA CUSUT
•SERFUIT
•DUBLAT
•VOPSIT
Ca si parte din echipa noastra, iti oferim urmatoarele 
avantaje:
•Pachet salarial atractiv, motivant si competitiv
•Tichete de masa pentru zilele lucrate (1 bon/zi 
lucrata)
•Prime de sarbatori
•Program de lucru intr-un singur schimb – de la 6:30 
– 14:45
•La implinirea a 5 ani alaturi de echipa noastra, iti 
oferim un spor de fidelitate de 10%
•Cresteri salariale anuale, conform cu eforturile 
depuse si rezultatele indeplinite
•Nu trebuie sa ai experienta in domeniul 
marochinariei – luam in considerare si persoanele fara 
experienta, dar indemanatice
•Un mediu de lucru deschis, curat, la standard 
europene

Daca doresti sa faci parte din echipa noastra, te 
asteptam: 
 - sa ne contactezi la numarul de telefon 0724/358626 
(de luni pana vineri, intre orele 7.30 si 15.30)
- sa ne vizitezi la sediul nostru de pe strada Nicolae 
Teclu, nr 29-31
- sa ne trimiti CV-ul tau pe adresa de e-mail: maria.
cantimir@ceccobruna.ro

Angajăm manipulanți marfă pentru 
depozit de curierat din Sibiu, zona Turnișor. 
Program de lucru de luni până vineri între 

orele 23:30 – 07:30. Oferim salariu atractiv, 
bonuri de masă de 15 lei, contract pe 
perioadă nedeterminată, bonusuri. 

Tel: 0743321122

PRESTĂRI SERVICII 
OFER

•  Executăm lucrări de instalaţii: apă, încălziri centrale termice 
pe gaz şi pe lemne. 0744155712

•  Confecționăm porti si garduri din fier forjat, balustrade, co-
pertine, scări cu vang central. Reparam porți și garduri, înlocuim 

balamale. 0774082485
•  Electrician autorizat execut, repar și întrețin, instalații 

electrice și automatizări de calitate. Ofer factură și garanție. Tel: 
0742495327, 0735654662

•  Acum! Tapițer, tâmplar! P.F.A. tapițez toate tipurile de cana-
pele, colțare, fotolii, totul la domiciliul clientului. Mă deplasez și 

pe comune. 0752971670
•  Tapițerie de înaltă calitate, la domiciliu clienților (și firme); 

colțare, canapele, scaune, uși capitonate. Ofer punctualitate și 
seriozitate. 0754298971

•  Curățătorie eco perne, Sibiu, str. Semaforului, lângă piața 
agroalimentară. 0744295424

•  Ai probleme cu instalațiile din casă? Nu mai așteptați, 
contactați-ne! Vă punem la dispoziție o echipă profesionistă de 

instalatori! 0773398847

CUMPĂR
•  Cumpăr: navete plastic, hârtie, sticle, borcane, electrocasnice 
defecte, fier vechi, sifoane, etc., de la domiciliul dv. 0745703769

ALTELE
•  Colectăm: deșeuri, electrocasnice defecte, borcane, sticle, plas-
tic, hârtie, fier vechi, etc., de la domiciliul clientului. 0741971217

ELECTROCASNICE
OFER

•  Vând second hand: frigidere, mașini de spălat automate, araga-
ze gaz cu convector, sobe pe gaz și lemne, centrale pe gaz, boilere. 
0742211266, 0742555585

Angajează
● Inginer Calitate

●  Inginer Proiectant
● Inginer Tehnolog

● Inginer Proiectare CNC
● Logistician / Disponent SAP

● Operator Introducere Date SAP
● Mecanic Intretinere

● Frezor
● Sculer Matriter

● Controlor calitate
● Operatori productie

Se ofera pachet salarial atractiv si posibilitatea 
de dezvoltare profesionala!

C.V.-urile se vor depune la sediul societatii din Sibiu, str. Turda, nr. 4, intrare 
din Sos. Alba Iulia, pe fax: 0269/211.793 sau email: office@brandl.ro.

-Relatii la telefon 0369/800.675

Compania internaţională CRAISS angajează:

STIVUITORIST
OFERIM:
- Salariu competitiv;
- Bonuri de masa;Program: 2 schimburi;
- Ore suplimentare platite, conform legislatiei in vigoare.

RESPONSABILITATI:
- Receptioneaza, descarca, manipuleaza, depoziteaza marfuri in/ 
  din depozit;
- Efectueaza toate operatiunile pentru livrarea marfurilor;
- Ajuta la mentinerea unei evidente corecte a inregistrarilor 
  referitoare la stocuri;
- Executa toate operatiunile de manipulare a marfii;
- Respecta normele de Securitate a muncii si PSI

CERINŢE:
- Studii medii finalizate ;
- Atestat ISCIR de stivuitorist - obligatoriu;
- Minim 2 ani  experienta intr-o pozitie similara;
- Experienta de lucru pe stivuitor
- Disponibilitate pentru lucru in 2 ture, cu volum mare de munca
- Persona serioasa, constiincioasa, de incredere
- Experienta la receptie si livrare marfuri
C.V. –urile se trimit pe fax 0269/206541, e-mail: personal.romania@craiss.com
sau la sediul companiei din Sos. Alba Iulia, Nr. 108, Sibiu. 
Pentru detalii sau informatii suplimentare va rog sa ne contactati telefonic:  0269-206500

DSZ Deutsche Schlacht und Zerlegung GmbH 
SOCIETATE GERMANA

Angajeaza – MUNCITORI  NECALIFICATI 
- MACELARI cu experienta taiere, 

transare porc si vita
- LACATUSI  -vb. Germana

- SOFERI  TIR -vb. Germana
- ELECTRICENI -vb. Germana

Cunoasterea limbii Germane este un avantaj
Se ofera contract de munca si toate 

drepturile conform legislatiei germane
           

RELATII LA TEL: 
0728215895;  0049-1728974000

ANUNŢURILE DE MICĂ PUBLICITATE SE PRIMESC PÂNĂ VINERI LA ORA 10:00!

SC Karl Heinz Dietrich
 International Exped SRL

Pentru punctul său de lucru 
din Cristian / Sibiu,

Str. L, Nr. 32 - 34, angajează:

 • AGENT TANSPORT 
Conditii cerute: 

vorbitor de limba germana 
sau engleza

Oferim bonuri de masa, 
transport gratuit

Ne puteți contacta 
pe telefon: 0269 501 014 
sau Mobil: 0723363173.

CV-urile le puteti trimite pe: 
sibiu@dietrich-logistic.com
Sau pe fax: 0269 501 099

Transilvania Automobile, concesionar RENAULT şi NISSAN,
ANGAJEAZĂ:

•POSTUL DE SPALATOR AUTO:
Cerinte si caracteristici:
-seriozitate
-harnicie
-comunicare buna cu ceilalti colegi
-punctualitate
-experienta minim 1 an in domeniu
-salariu foarte bun plus bonusuri/nr. de masini spalate
-programul de lucru: luni-vineri; 9:00 pana la 17:30 cu pauza de masa.

•POSTUL DE MECANIC AUTO SI/SAU INGINER:
Cerinte si caracteristici:
-seriozitate
-harnicie
-comunicare buna cu ceilalti colegi
-punctualitate
-cunostinte in domeniul auto
-salariu avantajos
-programul de lucru: luni-vineri, 9:00 pana la 17:30 cu pauza de masa.

•POSTUL DE RESPONSABIL PARC AUTO:
Deoarece avem si partea de vehicule de ocazie (V.O.) pe langa cele noi, avem nevoie de 
o persoana care sa se ocupe si de parcul auto, anume:
-sa fie duse la spalatorie (care se afla tot in cadrul firmei noastre)
-sa se asigure ca sunt in regula masinile din punct de vedere mechanic, deci trebuie sa 
aveti si cunostinte in domeniul acesta, cele de baza.
-sa se ocupa si de intrarea acestora in service si in cadrul firmei
-cerem neaparat seriozitate
-dorinta de a invata cat mai multe
-salariu avantajos
-programul de lucru: luni-vineri, 9:00-17.30 cu pauza de masa.

Asigurăm transport.
Pachet salarial atractiv + bonuri de masă

Relaţii la Mobil: 0725 028 087, Tel/Fax : 0269 560 479
E-mail: iulia.ittu@transauto.ro, Site: www.transauto.ro
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Reteta sãptãmânii,

Fotografiile se trimit pe adresa 
redacţie@sibiu100.ro. 

Fotografiile plătite au prioritate.

COPIII SĂPTĂMÂNII

Nerăbdarea este 
o mare piedică în 
calea succesului

Citatul
săptămânii„
Napoleon Bonaparte (15 august 1769  - 5 mai 1821) a fost un lider politic și 
militar al Franței, ale cărui acțiuni au influențat puternic politica europeană 
de la începutul secolului al XIX-lea.  

BANCURI, GLUME

GĂSIŢI DIFERENŢELE
6 DIFERENŢE

REZOLVĂRI JOCURI DIN NUMĂRUL ANTERIOR

Magazinul tau de jocuri 
educationale, de societate 
si boardgames.
Ludoteca si club de jocuri 

Email: info@mindspot.ro
www.mindspot.ro
Facebook: 
www.facebook.com/mindspotro

Adresa: Soseaua Alba Iulia nr. 6
Orar: Marti-Vineri 13:00-19:00, 
Sambata: 11:00-19:00
Mobil: 0727.757.534

Organizam:
- petreceri cu boardgames pentru 
copii si adulti
- seri de boardgames

- lansari de jocuri
- ateliere educative pentru copii
- team building cu jocuri de societate 

NECTARIE LUPU

SOCATĂ CU MIERE   
(www.romaniatv.net)

Ingrediente:
-10 - 12 pălării de soc (în 
funcție de mărime)
-9 l apă plată
-1 kg miere (orice sorti-
ment de miere, mai puțin 
tei – uzual se folosește 
miere polifloră)
-4 lămâi – zeama
-1 lămâie cu coajă spăla-
tă bine și tăiată cubulețe
-2 - 3 steluțe de anason

Mod de preparare:
Într-un borcan de sticlă 
de 10 l se pun cei 9 l de 
apă și un kg de miere. 
Se adaugă 10 - 12 pălării 
de soc, 2 - 3 steluțe de 
anason, zeama de la 4 
lămâi și o lămâie cu tot 
cu coajă spălată bine și 
tăiată cubulețe.

– Știi că pianul meu dă și ora exactă?
– Ce tot vorbești acolo?
– Fii atentă.
Tânărul se așează la pian și începe să cânte. 
Imediat, se aud ciocănituri în perete și o 
voce:
– Ce v-a apucat iar? E ora unu noaptea!

– Care consideri că sunt principalele tale 
defecte și calități?
– Principalul meu defect este acela că 
uneori nu pot distinge între ce este real și 
ce nu.
– Și calitățile tale?
– Sunt Batman.

Două mame stau de vorbă:
– Copilul meu nu plânge niciodată noaptea, 
atunci când începe să plângă, eu îi cânt un 
cântecel de leagăn şi adoarme instant!
– Şi eu îi cântam la al meu, doar că vecinii 
mi-au zis că decât să îi cânt eu mai bine să îl 
las pe el să plângă!

Tatăl este chemat la școală:
– Fiul dumneavoastră a desenat pe bancă o 
muscă foarte reală și mi-am zdrobit pumnul 
încercând s-o omor.
– Ha! Să mă fi văzut pe mine, când am intrat 
în baie și în cadă era un crocodil pictat, de 
frică, am ieșit printr-o ușă pictată.

Profesorul se străduieşte să lămurească 
elevilor proverbul „Drumul cel mai scurt e şi 
cel mai bun”.
– Tata zice că nu-i aşa! spune un elev.
– Zău? Şi ce meserie are tatăl tău?
– Şofer de taxi.

FUNERARE 
DRĂGOIU
execută:

borduri, capace, 
cruci mozaic, 
cavouri, cripte, 

întreţinere şi 
reparaţii morminte, 

EXPOZIŢIE 
monumente granit 

diferite culori

FUNERARII SIBIU
DRĂGOIU

asigură:
sicrie, transport 

funerar, toaletizare, 
îmbălsămări, pomană, 

capelă gratuită în 
orice zonă a Sibiului, 

transport sicriu 
gratuit, preot, 

lumânări, batiste, 
coroane, costume, 
colaci, parastase şi 

cruci. Întocmire dosar 
Casa de Pensii.

GARANTAT CEL MAI BUN PREŢ

10% REDUCERE
PENTRU PENSIONARI

RATE FĂRĂ
DOBÂNDĂ

SICRIE ÎNCEPÂND CU 
250 LEI

Incinta CIMITIRULUI MUNICIPAL SIBIU, 
(clădirea din dreapta)
TEL.: 0742.275.462

www.funerarii sibiu.ro

OFERIM GARANŢIE

PROGRAM 
NON-STOP

14 ANI
EXPERIENŢĂ

•  Abilitate! Acum tapițez și repar canapele, colțare, scaune, 
la domiciliul clientului; 30 de ani experientă. Asigur calitate și 

punctualitate. 0749305889
•  Tapițerie! Acum avantajos tapițez la domiciliul clientului. Ofer 
calitate și seriozitate (30 ani experientă). Spăl covoare, tapițerii 
și tapițerii auto, rapid și eficient. Reduceri ptr. pensionari 15 %. 

0745593022
•  B - Tronics, reparații cuptoare microunde, aspiratoare, 

cuptoare electrice, grill-uri, rotisoare, hote bucătărie, mixere, 
fiare de călcat, roboți bucătărie, prăjitoare pâine, ventilatoare, 

calorifere electrice și betoniere până la 1000 W, (asigurăm și 
piese). 0369404277, 0269443492, 0771518811

•  Firmă cu experiență, execută lucrări de zugrăveli în stil italian, 
lavabilă, gresie, faianță, parchet și pardoseli, instalații tehni-

co-sanitare, etc. 0721213219
•  Transport mobilă, marfă, materiale de construcții. Transport 

basculabil: moloz, pietriș, nisip, etc; Asigur manipulare. 
0771067712

•  Transport basculabil: moloz, nisip, pământ, materiale de 
construcții, etc. Transport mobilă și marfă cu autoutilitară de 3,5 

tone. Asigur manipulare. 0745029906
•  GGT Termopane, execută și montează tâmplărie pvc cu geam 
termopan, Sibiu, Str. Onisifor Ghibu, Nr. 1, în spatele benzinăriei 

Mol, de pe Șos. Alba Iulia. 0734100361, 0744903495
•  Ofer servicii de transport: marfă, materiale de construcții, 

mutări, etc., cu autoutilitară de 3,5 to, în jud. Sibiu sau în țară. 
Prețuri negociabile în funcție de distanță. 0740843545

•  Evaluator de risc la securitatea fizică - analiză de risc. Expert 
evaluator autorizat. Întocmesc analiza de risc pentru toate 
societățile comerciale și instituții ale  statului. 0743483305

•  Inox Del Dodo executăm, montăm, din inox și metal ampren-
tat: balustrade, copertine cu policarbonat, porți și garduri, scări, 

accesori piscină, ornamente mașină, inele pentru morminte, 
etc. Experiență: 12 ani. Se lucrează cu contract. Oferim garanție. 

Informatii: www.inoxdeldodo.ro. 0740082827
•  Reparații frigidere, aparate de climatizare, camere frigorifice, 

vitrine frigorifice și chillere. Oferim garanție. Frigostar Sibiu. 
www.frigostarsibiu.ro. 0745470070

•  Ocazie Specială! D-l Moghildă Victor, Medic Specialist, 40 
ani de experiență, execut: masaj medical, terapie manuală, 

chiropractică, tratez boli ale coloanei vertebrale: hernie de disc, 
dislocarea vertebrelor, scolioză toracică, miozite profesionale 
cervicale, depozitare de săruri, osteoporoză, osteohondroză, 
artrită. Adresa: Sibiu, Zaharia Boiu, nr. 2, camera 17. Program, 

L-V, 12-20. Tel. 0736533755
•  Tapițer execut reparații la domiciliul clientului. Asigur calitate 
și punctualitate. Repar canapele, uși capitonate, scaune, fotolii, 
saltele, colțare; evaluarea lucrării gratuită în Sibiu. 0747916765

•  Transport mobilă și marfă. Transport basculabil: nisip, 
pământ. Asigur manipulare! 0761400768

•  Reparații: frigidere, mașini de spălat vase și rufe, uscătoare de 
rufe, aragaze, cuptoare, plite electrice, la domicilliul clientului. 

Oferim seriozitate. 0741212734

•  Transport marfă în oraș, țară și străinătate, mutări de la do-
mociliu, cu Bus de 4,2 M, 23 mc, încărcare cu lift. Prețurile se pot 
negocia în funcție de distanță și tonaj. Seriozitate! 0747525667
•  Optica medicală Ema & D Optics vă oferă: rame de ochelari 
(din metal, din plastic, cu fir, pe șurub, pe capse, cu clip-on); 
lentile de vedere din sticlă minerală, din sticlă organică și din 
policarbonat, monofocale, bifocale, multifocale (progresive), 
sferice, asferice, cilindrice; lentile de vedere cu următoarele 

tratamente: antireflex, antireflex acromatic (Pure), filtru 
PC (incolor sau colorat 12 %); Blue Protect; fotocromatice; 
Transitions VII; Drivewear, durificare, hidrofobic, antistatic; 

lentile de vedere de soare normale sau polarizate (din plastic), 
care pot fi montate în ramă de ochelari de soare sau în ramă 
normală; slefuirea automată a lentilelor și montarea acestora 
în rama de ocheleri pe baza Rețetei; consiliere pentru alegerea 
ramei de ochelari și a lentilelor; transfer de lentile dintr-o ramă 

în alta (pe loc); reparații ochelari (diverse); accesorii ochelari 
(lavete, tocuri, șnururi, soluții de curățat lentilele); lentile de 

contact cu dioptrii (zilnice sau permanente); lentile de contact 
estetice (diferite culori, cu sau fără dioptrii); lentile de contact 

protetice; accesorii lentile de contact (soluții de curățat lentilele 
de contact, cuve, lacrimi artificiale ); ochelari de soare cu lentile 
polarizate (pentru copii și adulți). Calitate la prețuri foarte acce-
sibile! Veniți să vă convingeți! Probleme cu vederea? Nu ezitați 
să ne căutați în Sibiu, str. Rahovei, nr. 65, la parter (vis-a-vis de 
Hotel Class). Program: Luni- Vineri 9:00 -19:00; Sâmbăta 9:00 - 

13:00. Duminica închis. Tel.  fix 0369422456, 0759061833
•  NOU! La Optica Medicală EMA & D OPTICS din Sibiu, monta-
jul ochelarilor se face pe loc, în limita stocului de lentile disponi-
bil sau cel mai târziu a doua zi, indiferent de dioptriile pe care le 
aveți sau de rama pe care o alegeti (sau o aveti)! Și asta datorită 
opticianului profesionist și cu foarte multă experiență care face 
parte din echipa EMA & D OPTICS, dar și a aparaturii de ultimă 
generație. Tuturor clienților le oferim lentile de cea mai bună 

calitate, la prețuri foarte accesibile! Atestăm calitatea lentilelor 
pe care le oferim clienților noștri cu Certificat de calitate și ga-

rantie, dar și cu plicurile în care au fost ambalate lentilele. EMA 
& D OPTICS totul pentru tine …ca să vezi mai bine! Probleme 

cu vederea? Vă așteptam în Sibiu, str. Rahovei, nr. 65, la parter 
(vis-à-vis de Hotel Class). Program: Luni – Vineri 9:00 - 19:00 și 

Sâmbata 9:00 – 13:00. Tel. fix 0369422456 și 0759061833
•  Persoană fizică, calificată, execut lucrări de reparații și între-
ținere, la orice tip de termopan și execut la comandă: rulouri, 

plase insecte, pervaze, jaluzele. 0751108658
•  Acum reparații televizoare, la domiciliul clientului în Sibiu, 

prețuri avantajoase și garanție. PFA BOGDAN SERVICE TV. 
0749061613

•  Efectuez la domiciliu: reparaţii calculatoare; instalări software; 
devirusări şi recuperări de date.Tel. 0723638578, 0746411634, 

0765662084
•  Electronice Service, Valea Aurie - Oferim: constatare, ridicare 
şi predare a aparatelor la DOMICILIUL CLIENTULUI! Asigurăm 

service şi reparaţii pentru: laptop-uri, televizoare LED, LCD, 
PLASME, calculatoare, monitoare, tablete, camere video, apa-
rate foto. Ne puteţi găsi în Sibiu, Cartier Valea Aurie, Str. Ludoş, 
52.  www.ElectroniceService.ro. Tel. 0766397448, 0744604449
•  Acum jaluzele verticale 46 lei/mp, șină, montaj inclus, rulouri 

exterioare aluminiu, PVC, pervaze, plase anti insecte, rolete 
textile. Reparații rulouri exterioare. 0724966265

•  Efectuez curățenie și transport: moloz, materiale de construcții, 
legume-fructe, etc; Asigur la cerere și manipulare. Ofer seriozitate! 
0723877252
•  Prestez curățenie, orice spații; ridic de la domiciliul dv. orice lu-
cruri de care nu mai aveți nevoie, transport gunoi, moloz, lemne, 
mobilă, mutări, etc.; asigur personal. Demolez, darâm, orice spații, 
garaje, etc. Convenabil. 0745703769
•  Transport marfă, mobilă, etc., basculabil: nisip, sort, pământ, 
moloz, vegetale; grădinărit, (coasă, uscături, copaci, etc.,); tractări 
auto, microbuze, etc. Detalii, la tel.: 0749140633
•  Firmă calculatoare instalăm Windows XP, 7, 8, Linux Ubuntu, in-
clusiv driverele și programele aferente; recuperăm date, reparăm 
calculatoare profesional, inclusiv la domiciliu, oferim diagnosticare 
și suport tehnic gratuit, vindem componente și periferice diverse, 
configurăm la cerere calculatoare și laptopuri noi și second hand. 
0740605484
•  Oferim servicii de mutări și transporturi de: mobilă, marfă, pro-
duse balastieră, moloz, într-un timp rapid și sigur; oferim și  mani-
pulare. 0761400768
•  Tund iarba cu motocoasă. 0740185661
•  Producem și instalăm jgheaburi din aluminiu, fără îmbinări. Con-
tactează-ne acum pentru a obține o estimare gratuit. 0773398847
•  Colectăm deșeuri, lemne, mobilă, etc., de la domociliul clientu-
lui. Gratuit! 0741971217
•  Efectuăm transport mărfuri și mobilă, transport auto pe plat-
formă, local și în țară, la prețuri discutabile în funcție de distanță. 
0741258846
•  Întrețin persoană vârstnică, contra locuință. 0744361969, 
0740944022
•  Sudor autorizat, execut: porți, garduri din fier forjat, alte con-
fecții meltalice, balustrade, copertine, balcoane, mână curentă, 
terase închise. 0754048661
•  Transport basculabil, 2-4 MC: balast, sorturi, moloz, pământ, 
lemne, etc., la prețuri decente. 0754851644
•  Execut săpături: fundații, pivnițe, șanțuri, nivelări demolări 
drumuri, cu miniexcavator 3,5 to, cu 3 cupe (20, 40, 60); Dețin 
autobasculantă 6 to (4mc), pentru evacuare: pământ, moloz; tran-
sport: sorturi, nisip, moloz, la prețuri competitive. 0754851644
•  Repar mașini de cusut, orice tip, rapid și convenabil. Vând mașini 
de cusut casnice și industriale. Ieftin! 0741593217

SC LEGOCOM IMPEX SRL
str. Dinamului nr. 5, Sibiu,
tel: 0745/253 789; 0269/236 902

• servicii arhivistice de
legătorie cf. legii 16/1996
• lucrări diplomă • tuburi 
• mape • coperţi • cutii CF

•  P.F.A. execut lucrări de zugrăveli, faianță, gresie. 0746831434
•  Transport nisip, sort, balastru, moloz, materiale de construcții,  
etc.,  cu autoutilitară de 3,5 T, basculabilă. Seriozitate și prompti-
tudine. 0755101476
•  Montăm parchet laminat și zugrăvim ieftin și rapid. Telefon: 
0721264044
•  Execut curățenie și transport: gunoaie, moloz, mobilă, etc. 
0741971217
•  Servicii de mutare, relocare 100 lei/h, depozitare termen scurt 
sau lung, 40/60/100 €/lună. Telefon: 0721264044
•  Amenajări spații verzi (tundem și intreținem spații verzi) Tel.:   
0721264044

si
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Se amestecă cu o lingură de lemn până 
se dizolvă mierea și se acoperă cu un 
tifon. 
Se pune borcanul într-un loc călduros.
Se amestecă zilnic de câteva ori.
După aproximativ 3 zile se pune socata 
în sticle ce se închid etanș și se păstre-
ază la rece.
Dacă rămân flori de soc, ele pot fi por-
ționate câte 10 pălării și pot fi puse în 
pungi de hârtie, în congelator, pentru a 
face socata și peste iarnă. 

Companie producătoare de poșete de lux, 
angajează persoane cu sau fără experiență pentru posturile de

• PERSONAL CURĂŢENIE
• OPERATORI PRODUCŢIE

Am pregătit special pentru tine:
• un salariu pe măsura pregătirii tale, astfel încât o să te trezești cu drag 
   în fiecare dimineață
• școlarizare profesională  în prima lună
• tichete de masă pentru fiecare zi lucrată
• program de lucru doar in schimbul de dimineață (6.30-14.45)
• ore suplimentare plătite dublu
• servicii medicale gratuite
• 1 cafea/ceai  în fiecare zi din partea casei
• prime de Paşti, Crăciun şi Vacanţă de vară
• creșteri salariale anuale, corespunzătoare efortului și rezultatelor pe care le ai
• condiții de muncă la standarde europene 
• dacă rămâi în echipa noastră  te răsplătim cu 10% spor fidelitate lunar dupa 5 ani, 
   15% dupa 10 ani si 20% dupa 15 ani
• știm că mediul de lucru este important, de aceea te asigurăm că la noi vei fi respectat,   
   apreciat şi recompensat pe măsura muncii tale!

Pentru noi, oamenii sunt foarte importanți.

Ne poți trimite CV-ul pe mail la angajare@alantrade.ro, 
ne poți suna la numărul de telefon 0727.716.849
sau poți depune CV-ul personal, 
la sediul nostru din strada Metalurgiştilor nr 1-3 (lângă sala de evenimente Majestic) 
A venit momentul să gasești un loc de muncă unde să te simți bine! Caută-ne!



Săptămânal gratuit, distribuit în fiecare cutie poştală din Sibiu | 32 pagini | auditat BRATAn X, Nr. 463 • 12 - 18 mai 201828
Apreciază-ne pe Facebook facebook.com/Sibiu100

Urmăreşte-ne pe Twitter @sibiu100 | pe Instagram @sibiu100

 Scris de Raluca Buduşan 

INTERVIU Dr. Adrian Bălan:Sănătate

Mâinile curate 
salvează vieți

Spitalul Clinic de Pediatrie Sibiu 
a lansat de curând proiectul de igienă 
personală intitulat „Mâinile curate sal-
vează vieți!”. Principalul rol al acestui 
program este acela de a trage un sem-
nal de alarmă cu privire la importanța 
curățeniei mâinilor în promovarea unei 
vieți sănătoase, durata de desfășurare 
fiind de un an de zile. Cui se adresează 
această campanie de conștientizare în 
domeniul igienei personale, care sunt 
bolile ce pot fi prevenite printr-o spă-
lare corectă a mâinilor, dar și ce reco-
mandări au medicii pentru populație 
cu privire la acest proces de dezinfec-
tare a pielii ne spune dr. Adrian Bălan, 
medic epidemiolog în cadrul Spitalu-
lui Clinic de Pediatrie Sibiu. 

Ideea proiectului este una aparent ba-
nală, pentru că majoritatea consideră 
spălatul pe mâini drept un gest foarte 
natural. De ce ați considerat că este 
nevoie de o campanie de conștientiza-
re a acestei practici curente?

Aveți dreptate când spuneți că spă-
latul mâinilor este un gest obișnuit, care 
este banalizat și considerat de foar-
te mulți fără importanță, dar lucrurile 
nu stau deloc așa. Din punct de vedere 
medical, spălarea mâinilor este foarte 
importantă deoarece îngrijirile medicale 
se acordă cu mâinile, manoperele medi-
cale de la cele mai simple până la cele 
mai complexe presupun o manualitate 
precisă și cum ar fi dacă aceste gesturi 
s-ar face cu mâinile murdare? Respectul 
pentru pacient presupune și acordarea 
de îngrijiri în condiții de siguranță, ceea 
ce înseamnă, în primul rând, mâini cura-
te. Şi atunci apare ca justificată această 
campanie care prin logo-ul propus pen-
tru spital „Mâini curate – îngrijiri sigure” 
are în vedere exact acest aspect. 

În al doilea rând, ne-am propus să 
oferim tinerelor generații informații si-
gure despre importanța spălatului mâi-
nilor și despre modul corect în care se 
realizează.

De asemenea, ne-am propus să adu-
cem mai aproape de populația adultă 
acest concept de „mâini curate”prin ri-
dicarea nivelului de cultură sanitară și 
grija pentru sănătatea proprie, dar și a 
celorlalți.

Despre hepatită știm că se spune că 
este „boala mâinilor murdare”. În ce 
măsură este adevărat acest lucru și 
ce alte boli pot fi provocate din cauza 
insuficientei spălări a mâinilor?

Hepatita virală de tip A este, într-a-
devăr, „boala mâinilor murdare”, fiind 
legată de deficiențe de igienă personală 
dar și comunitară,  cum ar fi lipsa apei 
potabile, depozitarea și îndepărtarea 
necorespunzătoare a deșeurilor și a de-
jectelor etc. Mâna murdară este impli-
cată și în transmiterea altor îmbolnăviri 
digestive cum ar fi dizenteria, febra tifoi-
dă, holera, unele toxiinfecții alimentare, 
etc. Mâna murdară este responsabilă de 
contaminarea alimentelor, apei, îmbră-
cămintei, obiectelor, a mediului de spital 
contribuind și la transmiterea altor tipuri 
de îmbolnăviri cum ar fi infecții ale apa-
ratului respirator sau infecții ale pielii și 
mucoaselor etc.

Care sunt pașii următori ai acestui 
proiect conceput să se deruleze pe 
parcursul unui an întreg?

Așa cum am precizat anterior, pro
iectul are 3 direcții de acțiune:

❶ Spitalul Clinic de Pediatrie Sibiu.

Aici  avem în vedere personalul din 
spital, în cazul căruia ne propunem:

● Asigurarea accesului la substanțe 
dezinfectante prezentate în doze indivi-
duale;

● Instruirea întregului personal din 
spital, măsuri de educație, materiale in-
formative pe televiziunea cu circuit în-
chis;

● Măsuri de ordin administrativ: 
adecvarea echipamentului, descuraja-
rea portului bijuteriilor și ceasurilor de 
mână, aprovizionarea cu săpun și sub-
stanțe dezinfectante;

● Măsuri de control a eficienței cu-
rățeniei și dezinfecției: teste de auto-
control, modificarea chestionarelor de 
satisfacție  din luna iunie a.c., observare 
directă de către persoane desemnate;

Tot aici, avem în vedere pacienții și 
aparținătorii, pentru care ne propunem:

● informarea despre normele de igi-
enă obligatoriu de respectat în vederea 
reducerii infecțiilor asociate asistenței 
medicale;

● instruirea în tehnica corectă de 
spălare și dezinfecție a mâinilor; 

● asigurarea cu săpun și dezinfec-
tante;

● semnalizarea adecvată etc.

❷ Instituții de învățământ

În parteneriat cu Facultatea de Medi-

cină, Faculta-
tea de Științe 
S o c i o - U m a -
ne din cadrul 
ULBS și Direc-
ția de Sănăta-
te Publică se 
vor desemna 
echipe de vo-
luntari, se vor 
instrui și dota 
cu materiale 
educative și 
tehnica afe-
rentă prezen-
tării pentru a 
putea instrui 
în timpul ore-
lor alese de 
Inspectoratul 
Școlar Jude-
țean și direc-
țiunile școlilor 
în acest scop 
elevii de di-
ferite vârste. 

Până la vacanța de vară vor avea loc 
acțiuni în trei unități de învățământ, ur-
mând ca după începerea noului an școlar 
să fie demarată o campanie mai amplă 
având ca scop instruirea a cel puțin 5000 
de elevi.

❸ Instituții de stat și firme private

Vor fi făcute demonstrații și activi-
tăți de consiliere în vederea conștienti-
zării importanței mâinilor curate pentru 
promovarea sănătății și realizării unor 
dotări cu săpun și substanțe 
dezinfectante care să contri-
buie la crearea unor depinderi 
de igienă individuale corecte. 

La nivelul școlilor din Sibiu 
cum veți desfășura proiectul 
– veți asigura prin interme-
diul spitalului dezinfectanții 
necesari, având in vedere că 
în multe băi școlare lipsește 
până și săpunul?

Ne propunem ca în unită-
țile școlare și de educație de 
toate categoriile să determi-
năm tinerele generații să în-
țeleagă importanța mâinilor 
curate pentru păstrarea și 
promovarea sănătății și să cu-
noască modul corect de spăla-
re pe mâini. Spitalul nostru nu 
poate asigura unităților școla-
re materialele necesare pentru 
o bună igienă a mâinilor, dar ne dorim ca 
acestea să fie asigurate de către condu-
cerile școlilor, organizațiile de părinți, 
sectorul privat etc.  

Ce îmbunătățiri sperați să obtineți 
prin acest proiect, atât la nivelul per-
sonalului medical din cadrul unitații 
dumneavoastră spitalicesti, cât și la 
nivelul populației Sibiului?

În primul rând, dorim să oferim un spi-
tal curat care să dea mai multă siguranță 
și încredere pacienților noștri, împreună 
cu certitudinea că vor beneficia de îngrijiri 
medicale din partea unui personal medi-
cal conștient și bine instruit în legătură cu 
toate aspectele unei igiene corecte în spi-
tal. Pentru aceasta însă este fundamen-
tală obținerea colaborării și complianței 
la măsurile de igienă de spital din partea 
aparținătorilor pacienților.

La nivelul populației, ideea de igienă 
corectă a mâinilor va contribui la promo-
varea sănătății, reducerea numărului de 
îmbolnăviri determinate de mâna mur-
dară, reducerea absenteismului școlar și 
de la locul de muncă etc.  

Ce considerați că este esential să se 
cunoască de către populație cu privire 
la igiena mâinilor?

Cred că, în primul rând, toată lumea 
ar trebui să cunoască momentele în care 
este necesar să ne spălăm mâinile cum ar 
fi: înainte de a mânca, după tuse, strănut 
sau după folosirea batistei, după ce ne-
am pieptănat sau ne-am aranjat părul, 
după efectuarea curățeniei, după eva-
cuarea deșeurilor, după folosirea toaletei,  
după contactul cu animale, după intrarea 
în casă, după cumpărături, atunci când 
mâinile sunt vizibil murdare, etc.

De asemenea, se recomandă ca mâi-
nile să fie spălate cu apă și săpun minim 
30 de secunde, iar după aceea să fie bine 
clătite.

Clinica NewMedics 
vine cu noutăți

NewMedics este singura clinică pri-
vată de somnologie din Sibiu. Aici, zeci de 
sibieni și nu numai, au fost diagnosticați 
cu tulburări ale somnului, așa cum sunt 
sforăitul sau apneea în somn (oprirea 
respirației în timpul somnului) și au bene-
ficiat deja de tratament specializat.  

Clinica NewMedics oferă servicii de 
diagnostic, investigații de vârf și reco-
mandări de tratament în specialitătile de 
pneumologie, neurologie, boli interne și 
cardiologie, primele trei fiind în contract 
cu Casa de Asigurări de Sănătate (CAS). 
Avem șansa unei echipe mari și unite de 
profesioniști cu câte 2 medici în fiecare 
specialitate astfel putând  fi acoperite 
permanent toate  nevoile pacienților. 

Acum NewMedics poate oferi și mai 
mult sibienilor. De luna aceasta vorbim 
despre o colaborare de excepție cu prof. dr. 
Gabriela Jimborean, ce va veni în sprijinul 
specialiștilor clinicii în activitatea de pneu-
mologie și somnologie, dar și de deschide-
rea cabinetelor pentru alte 3 noi speciali-
tati: Diabet, Endocrinologie și Psihiatrie, 
de asemenea, în contract cu CAS. Doamna 

Profesor dr. Gabriela Jimborean este şefa 
Disciplinei de Pneumologie a Universită-
ții de Medicină și Farmacie din Tg. Mureș 
și are o mare experiență medicală: este 
medic primar pneumolog la Spitalul Clinic 
Județean Mureș, expert medical pentru 
specialitatea de Pneumologie în jud. Mureş 
(desemnat de Colegiul Medicilor Mureș) 
dar și o experiență organizatorică (a fost 
șefa Cl. de Pneumologie din Târgu Mureş 
timp de 18 ani). 

Până acum, Clinica NewMedics avea 
secțiile de Boli Interne, Neurologie și 

Pneumologie în contract cu CAS. In acest 
mod, consultațiile pacienților asigurați au 
putut fi decontate integral în condițiile în 
care pacienții vin cu bilet de trimitere de la 
medicul de familie. 

Ei bine, din această lună, alte trei noi 
specialități au aceleași avantaje. Este vor-
ba despre specialitățile Diabet, Endocri-
nologie și Psihiatrie care vor fi asigurate 
de specialiști de performanță. În cadrul 
Clinicii NewMedics se pot face consulturi 
în ambulator sau internări de zi, timp în 
care pacienții beneficiază de consulturi  
medicale, investigații, recomandări de tra-
tament etc.

Clinica de somnologie New Medics 
a fost deschisă anul trecut în Sibiu, fiind 
a treia clinică din lanțul NewMedics din 
România. Fondatorul Clinicii New Medics 
este domnul doctor Irvin Chira care a im-
plementat la nivel de excelență standar-
dele germane și europene în domeniul 
somnologiei, ventilației noninvazive, dar și 
a îngrijirilor medicale. 

Suntem bucuroși și onorați de faptul 
ca Sibiul se poate mândri cu una dintre 
cele mai moderne și performante clinici 
cu servicii medicale variate în domeniul 
pneumologiei, medicinii somnului, medici-
nii interne, neurologiei și a altor specialități 
venind în sprijinul nevoilor pacienților cu 
aparatură și dotări ultra-moderne și cu un 
personal medical profesionist și devotat.

Atenție la șerpi! 
Salvamontiştii anunţă că întâlnirile cu şerpi pe munte au devenit tot mai dese, 

iar trei sferturi dintre muşcături apar la persoane imprudente care ating reptilele. 
Salvamont România sfătuieşte oamenii să nu păşească şi să nu se aşeze pe pământ 
până nu verifică locul, iar dacă au observat un şarpe, să se îndepăreze. 

De asemenea, Salvamont spune că singurele specii de şerpi veninoşi din România 
sunt viperele, răspândite neuniform pe tot teritoriul ţării. Semnele unei muşcături de vi-
peră sunt: durerea acută, umflarea zonei afectate, două înţepături mici la distanţă de cir-
ca un centimetru una de cealaltă, semiconştienţa. Totodată, pot apărea şi alte simptome, 
cum ar fi senzaţie de greaţă, vomă, tulburări de vedere, dificultăţi de respiraţie (tahipnee), 
hipersudoraţie (transpiraţie excesivă), dureri abdominale. 

Măsuri de prim-ajutor în cazul muşcăturii de şarpe: 

„Nu faceţi mişcări şi nu vă agitaţi! În caz contrar, ritmul bătăilor inimii creşte, circulaţia 
sângelui e accelerată şi veninul pătrunde mai repede în torentul circulator; mai bine staţi 
liniştit într-un loc umbrit. Anunţaţi evenimentul, izolaţi termic victima dacă prezintă fri-
soane, aşezaţi victima astfel încât să menţineţi muşcătura sub nivelul inimii, curăţaţi cu 
alcool veninul de pe lângă muşcătură, folosiţi, dacă aveţi, o seringă de aspirat venin, pu-
neţi un pansament compresiv (nu garou) deasupra muşcăturii către inimă şi administraţii 
victimei o aspirină. Hidrataţi-vă doar cu apă şi nu administraţi alcool, cafea, energizante”, 
avertizează salvamontiștii. 

Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Județean Sibiu are în stoc în permanență 5 
doze de ser antiviperin pentru intervenție promptă. Deocamdată, în acest an nu au fost 
înregistrate cazuri de mușcătură de viperă, însă, anul trecut medicii au intervenit în două 
cazuri. 
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lucruri mici 
CU PUTERI

MARI
Acum e de un verde proaspăt şi conţine totalitatea elementelor sale curative. Frunza de nuc este 

un remediu natural în diverse afecţiuni şi o sursă de principii active folosite cu succes în cosmetică.
 Frunzelre tinere de nuc sub formă de infuzie regenerează şi revitalizează podoaba capilară. Apoi 

calmează roşeaţa şi iritaţiile tenului, mai ales ale tenului gras. Infuzia de frunze de nuc – 4 linguri 
de frunze uscate la 250 ml apă clocotită, lăsate la infuzat 10 minute – tratează diverse afecţiuni di-
gestive: enterită, gastrită, iritaţii şi inflamaţii intestinale, diaree, dar şi alte afecţiuni generate de mo-
dernismul vieţii actuale, precum diabet, rahitism, hepatită, candidoză, intoxicaţii cu metale grele şi o 
afecţiune a vârstei a treia, incontinenţa urinară. Sub formă de comprese ameliorează afecţiuni ale 
pielii, de la arsurile solare până la dermatite, acnee, eczeme şi chiar furunculoze.

Sunt stomatologi care recomandă infuzia de frunze tinere de nuc pentru ameliorarea gingivite-
lor, paradontozei şi pentru a grăbi vindecarea gingiei după o extracţie.

Macerate în petrol, frunzele de nuc devin un unguent extraordinar contra durerilor reumatice. 
Cea mai eficientă, însă, împotriva căderii părului, dar şi în diverse afecţiuni interne (boli cardio-vascu-
lare, ale sistemului circulator periferic, boli metabolice, endocrine, obezitate, etc) este TINCTURA de 
frunze de nuc obţinută din 30 g de frunze uscate, 150 ml alcool şi 100 ml apă macerate 2 săptămâni 
şi apoi filtrate.

Un prieten bun

Frunza 
de nuc

Sănătate Sfatul specialistului

MENOPAUZA 
Ce este menopauza? Menopauza mar-

chează sfârșitul vieții reproductive în viața 
fiecărei femei, fiind instalată abia la un an 
după ultima menstruație. Termenul cu-
prinde totalitatea modificărilor ce se pe-
trec în corpul femeii, nu doar cele legate de 
aparatul reproductiv. 

Care este cauza menopauzei? Fiecare 
femeie se naște cu un număr predefinit 
de ovule stocate  la nivelul ovarelor. La 
sfârșitul decadei a treia din viața oricărei 
femei începe să scadă numărul și calita-
tea ovulațiilor. Ca rezultat, scade producția 
hormonală și în final se opresc ovulația și 
menstruația. Vârsta medie de instalare a 
menopauzei  este 50 de ani, cu limite în-
tre 48-52 de ani. Atunci când se instalea-
ză după vârsta de 40 de ani, se consideră 
a fi legată de procesul de îmbătrânire, dar 
când debutează înaintea acestei vârste, 
din diferite motive, este considerată me-
nopauză precoce.   

 Cum se instalează în mod natural me-
nopauza? Procesul de instalare este gra-
dual, descriindu-se trei etape: 

Perimenopauza începe cu câțiva ani 
înaintea menopauzei, când ovarele produc 
o cantitate din ce în ce mai mică de estro-
gen și multe femei încep să descrie simpto-
me specifice menopauzei. Menopauza este 
instalată atunci când  a trecut un an de la 
ultima menstruație, iar ovarele și-au înce-
tat funcția ovulatorie și de producție hor-

monală. Postmenopauza reprezintă anii 
după instalarea menopauzei, când simpto-
mele specifice diminuează, dar cresc riscu-
rile legate de carența de estrogeni.

Care sunt simptomele menopauzei? 
Simptomele sunt foarte variabile, dar ma-
joritatea femeilor prezintă bufeuri de căl-
dură (senzația de căldură subită și trecă-
toare resimțită pe față, gât, torace, însoțită 
de transpirație), insomnii, modificări emo
ționale, iritabilitate, nervozitate, tahicardie, 
uneori migrene, modificări ale libidoului.

Care sunt riscurile asociate postmeno-
pauzei? O dată cu scăderea producției de 
estrogen pot apărea o serie de probleme de 
sănătate, asociate cu înaintarea în vârstă: 
osteoporoză, afecțiuni cardiace, modificări 
ale pielii, care devine subțire și friabilă, mo-
dificări ale funcției cerebrale, afecțiuni ocu-
lare, afecțiuni urinare. 

Specialiștii Centrului Medical Proctoven 
vă pot ajuta în depășirea simptomatologiei 
menopauzei precum și în evaluarea facto-
rilor de risc specifici acestei perioade din 
viața femeii. De aceea am achiziţionat cel 
mai performant ecograf – VOLUSON 730 
EXPERT – care realizeaza ecografii 3D si 
4D la standarde europene.

Dr. Corina-Alina Ispășoiu
Medic Primar Obstetrică-Ginecologie

Doctor în Științe Medicale, 
Competență în ecografia                             

Materno-Fetală
Clinica  PROCTOVEN

Alergia este reacţia sistemului imunitar  la elemente 
obişnuite, banale din mediul înconjurător la care nu ar trebui 
să reacţioneze. Pacienţii care suferă de alergii sunt denumiţi 
atopici. Atopia este de fapt o predispoziţie genetică pentru a 
produce cantităţi mari de anticorpi de tip Ig E. 

Predispoziţia genetică este factor de risc major, dacă 
unul din părinţi este alergic riscul estimat al copilului să fie 
alergic este de 25% şi creşte la 50% dacă ambii părinţi sunt 
alergici. 	

Cele mai comune surse de alergeni sunt polenurile, 
acarienii din praful de casă, mucegaiurile, anumite alimente, 
medicamentele, înţepaturile de insecte şi contactul cu 
anumite substanţe.

Afecţiunile alergice  au un impact negativ asupra 
calităţii vieţii. De exemplu, rinita alergică este una din 
cele mai frecvente afecţiuni cronice ale copilului. Aceasta 
se manifestă prin strănuturi, rinoree (secreţii nazale 
abundente) sau obstrucţie nazală, simptome care perturbă 
somnul şi se asociază cu oboseală fizică, procese de 
învăţare şi memorare deficitare.  De asemenea, rinita 

ALERGIA
alergică netratată asociază astm, care se manifestă prin 
tuse, senzaţie de sufocare, wheezing, scăderea toleranţei 
la efort, scuţire de sport şi asociere de obezitate. În caz de  
alergie alimentară este dificil de a frecventa o colectivitate, 
datorită reacţiilor severe ce pot apărea la ingerarea 
accidentală a unui aliment la care copilul este alergic. 
Alergia pare  banală în comparaţie cu patologii pe care le 
considerăm grave (cancer, trauma, infecţii), dar alergia 
poate să fie şi fatală prin reacţiile severe ce apar după 
înţepătura de albină sau de viespe, după ingestia anumitor 
alimente sau după administrarea anumitor medicamente. 
Asemenea reacţii severe nu sunt rare.

Odată ridicată suspiciunea unei afecţiuni alergice, 
aceasta trebuie confirmată prin investigaţii de profil 
specific. Precizarea alergenelor şi instituirea unui tratament 
de specialitate este de competenţa medicului alergolog.

Dr Andreea Csillag
Medic specialist alergologie si 

dermatovenerologie

Campania locală „Să preţuim copiii”
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sibiu (DGASPC) 

împreună cu partenerii săi - Agenţia Naţională împotriva Traficului de Persoane 
(ANITP), Centrul Regional Alba Iulia,  şi Inspectoratul de Poliţie Judeţeană (IPJ) Sibiu 
– a implementat, în perioada aprilie-mai 2018, campania locală de prevenire a trafi-
cului de persoane, a victimizării minorilor şi a delincvenţei juvenile în rândul elevilor 
,,Să preţuim copiii”.

Scopul campaniei a fost de a preveni traficul de persoane, victimizarea minorilor 
şi delincvenţa juvenilă în rândul copiilor aflaţi cu măsură de protecţie în centrele din 
subordinea DGASPC Sibiu: Centrul de plasament „Gulliver” Sibiu şi Centrul pentru Co-
pilul cu Dizabilități „Tavi Bucur” Cisnădie. 

În cadrul campaniei au fost desfăşurate 2 activităţi la care au participat un număr 
de 25 copii şi 7 educatori din cadrul centrelor participante.

În aceeași perioadă, s-a desfășurat și campania „Un copil educat, un copil infor-
mat” la care au participat 189 de elevi ai claselor a VII-a și a VIII-a împreună cu 12 
profesori din cadrul Şcolilor Gimnaziale 10, 11, 23 și „Ioan Slavici” din municipiul Sibiu. 

SC URBANA S.A., cu sediul în Sibiu, str. A. Șaguna, nr. 9, organizează licitații 
publice, la sediul societății, pentru închirierea spațiilor cu altă destinație 
decât aceea de locuință situate în Sibiu:

Gladiolelor nr.15,bl.2;  9 Mai nr.20; Țiglari bl.G2,ap.15; Țiglari bl.B4,ap.63; 
P-ța Mare nr.8; Avram Iancu nr.8(trei spații); Faurului nr.17; Faurului nr.18; 
Tg. Pestelui nr.12; Sibiel bl.28(2 spații); Ludoș bl.51; C-tin Noica nr.48; Ocnei 
nr.15.

Informații suplimentare se pot obține la secretariatul societății, la tel: 
0269/211.183 si pe website-ul societății: www.urbanasibiu.ro. Caietele de 
sarcini se achiziționează de la sediul societății.”

Au reapărut cazurile de rujeolă 
Primul caz confirmat cu laboratorul în acest an a fost înregistrat de curând în loca-

litatea sibiană Brateiu. O altă probă de laborator recoltată din aceeași localitate, de la 
un copil de 4 ani, este în lucru. Anul 
trecut au fost înregistrate 511 sus-
piciuni de rujeolă dintre care 298 
au fost cazuri raportate statistic. 
În 451 dinre cazuri a fost nevoie de 
internarea în spital a bolnavilor. Din 
fericire nu s-au înregistrat decese.

În cursul anului trecut, cele mai 
multe cazuri de rujeolă au fost în-
registrate pe teritorului Mediașului. 
Au mai fost focare de rujeolă și la 
Copșa Mică, Brateiu sau Târnava.




